

Magyarország Kézilabda Nemzeti Bajnokság férfi és női 2023-2024. évi I. osztály Versenykiírása

1. A bajnokság szervezője:

A bajnokságot a Magyar Kézilabda Szövetség (a továbbiakban MKSZ) szervezi. A bajnokság szervezésével, irányításával és ellenőrzésével kapcsolatos feladatokat – a versenykiírás eltérő rendelkezésének hiányában – az MKSZ nevében az MKSZ Verseny Albizottsága (a továbbiakban Verseny Albizottság) látja el és ellenőrzi. A Verseny Albizottság a bajnokság szervezésével, irányításával és ellenőrzésével kapcsolatos döntéseit határozati formában hozza, a határozatokat a Verseny Albizottság elnöke jegyzi. A Versenykiírástól való esetleges eltérések tárgyában a Szakmai - és Versenybizottság dönt, döntésével szemben jogorvoslati lehetőség nincs. A Szakmai és Versenybizottság határozatát a Szakmai és Versenybizottság elnöke jegyzi.

2. A bajnokság célja:

A legjobb magyar kézilabdacsapatok folyamatos, színvonalas versenyeztetése, az elért eredmények alapján a bajnokság győztesének, helyezetteinek és kiesőinek megállapítása, a nemzetközi kupákban való indulási jog eldöntése. Jogosultságot a nemzetközi kupaindulásra az EHF által megadott kvóta szerint az NBI-es bajnoki helyezés és a Magyar Kupában elért helyezés alapján lehet szerezni. A bajnokság célja továbbá a válogatott csapatok eredményes szereplésének folyamatos segítése, a mérkőzések nézőinek kulturált szórakoztatása, sportágunk népszerűsítése.

A bajnokság a sporttörvény 31. § (1) bekezdés c) pontja szerinti hivatásos versenyrendszernek minősül.

3. A bajnokság helye és ideje:

A mérkőzéseket teremben és – az eredetileg hétköznapra kiírt fordulók kivételével – lehetőleg szabad vagy munkaszüneti napon kell lejátszani. NB I. osztályban felnőtt mérkőzés csak olyan – az MKSZ Infrastruktúra Szabályzata szerint „A” vagy „B” besorolású - sportcsarnokban rendezhető, ahol az eredményjelző minimum csapatonként kettő-kettő kiállítást tud egyidejűleg jelezni. Az adott forduló mérkőzését a kiírt játéknappal bezárólag le kell játszani a nemzetközi kupákban szereplő csapatok kivételével. Az érintetteknek a nemzetközi kupa játéknapjaira kiírt, vagy korábban bejelentett mérkőzéseit férfiakkal és nőknél **XIII.** fordulóig (első szakasz), illetve a **XXIV.** fordulóig (második szakasz) kell lejátszani, a Verseny Albizottság engedélyével.

A legkorábbi kezdési idő 11:00 óra, munkanapokon 17:00 óra, a legkésőbbi kezdési idő 18:00 óra kivéve, ha a két csapat más időpontban állapodik meg. Az alapszakasz utolsó két fordulójának mérkőzés kezdési időpontját nem lehet későbbre jelenteni, mint a megadott játéknap 18:00 óra. A Verseny Albizottság rendelkezhet arról, hogy ezeket a fordulókat azonos napon és időpontban kell lejátszani, ha azok a bajnokságban való helyezést befolyásolhatják.

A Szakmai - és Versenybizottság fenntartja magának a jogot, hogy szükség szerint a bajnoki mérkőzések napját, pontos kezdési időpontját TV – rádió - közvetítés esetén – nemzetközi kupa negyedöntőbe, elődöntőbe, döntőbe jutó csapatok esetében a Liga véleményének kikérése után megváltoztassa.

A mérkőzéseket nemzeti ünnepen megrendezni, lejátszani tilos!

Játéknapok:	férfiak (26 nap + bajnoki döntő)	nők (26 nap)
Alapszakasz:		
2023. szeptember	3., 10., 17., 24.	2023. szeptember 3., 10., 17., 24.
2023. október	8., 15., 22., 29.	2023. október 7*, 22., 29.
2023. november	12., 19., 26.	2023. november 12., 19.
2023. december	3., 10.	2023. december 30.
2024. február	4., 11., 18., 25.	2024. január 14., 21., 28.
2024. március	3., 24., 31.	2024. február 11., 18., 23*.
2024. április	7., 21., 28.	2024. március 24., 28.
2024. május	5., 15., 19.	2024. április 21., 28.
		2024. május 5., 12., 15., 19., 22., 26.

Férfi bajnoki döntő: két győztes mérkőzésig (legfeljebb 3 mérkőzés) az 1-2. helyért 2024. május 20. – június 2. között a két csapat megegyezése alapján.

* A női NB I. 5. és 16. fordulójának bármely mérkőzése rendezhető a hivatalos játéknapot követő napokon (2023. október 8. illetve 2024. február 24-25.) is, amennyiben a két csapat írásban megegyezik erről, valamint írásban jelzik a Verseny Albizottság felé, hogy a felnőtt válogatott keretbe meghívott játékosaik nélkül fognak szerepelni.

4. A bajnokság résztvevői, rendkívüli feljutás:

4.1. A bajnokság résztvevői:

Az NB I. osztályában 14 női és 14 férfi csapat vesz részt a 2022-2023. évi bajnokságban elért helyezések és a vonatkozó Klublicenc követelménynek való megfelelés alapján: az NB I-es bajnokság 1-12. helyezettei, valamint az NBI/B-s bajnokság 1-2. helyezettei.

Amennyiben a jogosult csapatok közül valamelyik nem vállalja az indulást, vagy nem felel meg a Klublicenc követelményeknek abban az esetben - az üres hely(ek) betöltését illetően - a MKSZ Szakmai és Versenybizottsága dönt az MKSZ Besorolási Szabályzata alapján.

4.2. Rendkívüli feljutás:

Amennyiben az NB I. osztályban az első játéknapi bármilyen ok miatt az előzetesen jogot szerzett csapat nem nevez (visszalépés, törlés, kizárás stb), a létszám lecsökken, az osztályt ismét ki lehet egészíteni az eredeti létszáma a Klublicenc szabályok figyelembevételével.

5. A bajnokság lebonyolítása, helyezések eldöntése:

5.1. A bajnokság lebonyolítása:

A férfi bajnokság alapszakaszra és bajnoki döntő mérkőzésekre oszlik. Az alapszakaszban valamennyi a bajnokságba nevezett és besorolt csapat részt vesz, míg a döntő mérkőzések két résztvevője az alapszakasz lejárta után az 1. és 2. helyen végzett csapat. A női bajnokság kizárólag a körmérkőzés során lejátszott mérkőzésekből áll. A férfi alapszakaszban és női bajnokságban csapatok körmérkőzéses rendszerben játszanak pályaválasztói joggal oda-visszavágó alapon (13+13=26 mérkőzés) a 14-es sorsolási tábla szerint. A visszavágó mérkőzése az eredeti sorsolás szerinti első fordulóra kezdődnek. A férfiaknál az alapszakasz 1-2. helyezettei bajnoki döntőt játszik, ami az egyik csapat második győzelméig tart. Az első mérkőzésen a pályaválasztó az alapszakaszban első helyen végzett csapat, a második mérkőzésen pedig az alapszakasz második helyén végzett csapat. Az esetleges harmadik mérkőzésen az alapszakasz első helyén végzett csapat a pályaválasztó. A döntő mérkőzésein döntetlen esetén azonnal hétméteres dobások következnek. Sorsoláskor: - a férfiaknál és a nőknél is a 2022-2023. évi NBI osztályban 1-2. helyen végzett csapatok sorsolási számot választanak, majd ezt követően a többi csapatnak sorsolás következik.

5.2. A helyezések eldöntése:

A helyezések eldöntése „A kézilabdázás szabálykönyve” c. könyv Bajnoki Rendszabályok 13. szabálya szerint történik. A 2023-2024. évi NB I. felnőtt bajnoki osztályokból a 13-14. helyen végzett csapatok kiesnek az NB I/B osztályba. Ha valamely sportszervezet a nevezési jogát a sportról szóló 2004. évi I. törvény 33.§ (2) bekezdésének valamely rendelkezése alapján szerzi meg, és a nevezési jogot ekként megszerző sportszervezet abba az osztályba (csoportba) juthatna fel, amelyben az a sportszervezet szerepel, amely a nevezési jogát átadta, úgy e két sportszervezetet a Kézilabdázás Szabálykönyve Bajnoki rendszabályok 3. szabály 4.§-a alkalmazásában azonos sportszervezetnek kell tekinteni. Ezáltal a nevezési jogot megszerző sportszervezet nem kerülhet fel, és a feljutás joga a soron következő helyezetté.

6. Nevezés, sorsolás, mérkőzés bejelentés:

6.1. A bajnokság nevezési és részvételi feltételei:

A bajnokságban való indulásra az NB I. 2023-2024. évi Versenykiírása alapján nevezhet minden olyan sportszervezet, amely erre a bajnoki helyezése alapján jogot szerzett és rendelkezik érvényes Klublicenccel. A Klublicenc kiadásának kritériumait, alkalmassági feltételeit és azok igazolására vonatkozó szabályait az MKSZ „Klublicenc Szabályzat”-a határozza meg.

6.2.

A lejárt tartozások kapcsán követendő eljárásrendet az MKSZ Klublicenc szabályzata tartalmazza.

6.3. Nevezési határidő:

A nevezést a részvételi jogosultságot szerzett és érvényes Klublicenccel rendelkező sportszervezeteknek a nevezési határidőig az MKSZ Központi rendszerébe (bo.mksz.hu) kell benyújtani. Nevezési határidő: 2023. 06. 30. 24:00 óra.

A határidő végéig nem nevező sportszervezet elveszti az NB I-es részvételi lehetőséget és jogosultságot.

6. 4. Sorsolás időpontja:

Sorsolás 2023. július 4-én (kedd) 10:00 órakor az MKSZ hivatalos helyiségében.

6. 5. Mérkőzés bejelentés:

férfiak: 2023. augusztus 3. (csütörtök) 11:00 óra (I-XXVI. forduló).

2024. május 27. (hétfő) 10:00 óra (bajnoki döntő).

nők: 2023. augusztus 3. (csütörtök) 11:00 óra (I-XXVI. forduló).

A sportszervezetek valamennyi mérkőzés időpontjukat fenti határidőig kötelesek az MKSZ központi rendszerébe rögzíteni.

7. Játékjogosultság, versenyengedély:

Az MKSZ által a 2023-2024. bajnoki évben rendezett NB I. osztályában az a játékos kaphat versenyengedélyt, aki az adott bajnoki osztályban játékra jogosult sportszervezettel sportszerződéssel és érvényes sportorvosi engedéllyel rendelkezik és ezeket igazolja, valamint a sportszervezetnek az MKSZ-szel szemben nincs tartozása, továbbá ha 18 éven aluli a sportoló, érvényes élet- és balesetbiztosítással rendelkezik. A versenyengedély kiadásának feltétele az, hogy a sportszervezet teljes adattartalommal becsatolja a sportolóval kötött megbízási (amatőr, vagy hivatásos) vagy munkaszerződés másolati példányát.

A versenyengedélyek kiadási díja 1.800 Ft/fő (azaz egyeznyolcszáz forint/fő). Ezen felül fizetendő 3.000 Ft/fő (azaz háromezer forint/fő) biztosítási díj, mely összeget számla ellenében, az MKSZ K&H Banknál vezetett 10400126-21413218-00000000 számú pénzforgalmi számlájára kell befizetni.

Felnőtt versenyengedélyt 2008. december 31. napja előtt született férfi és 2009. december 31. napja előtt született nő kaphat. Az NB I. osztályban szereplő kézilabdázó férfiagnál, nőknél 2024. február 22-ig bezárólag kaphat versenyengedélyt.

Ezt követően a Verseny Albizottság csak a kérelmet benyújtó sportszervezethez 2023. augusztus 31-ig igazolt játékos, valamint a 2023. december 31-ig igazolt, férfiagnál 2003. január 1. napján és utána született, a nőknél 2004. január 1. napján és utána született játékos részére ad ki versenyengedélyt.

A versenyengedélyt a sportoló kérelmére adja ki az MKSZ Verseny Albizottsága 2023. augusztus 14-től munkanapokon 9:00-tól 14:00 óráig.

Külföldre szerződő vagy kölcsönadott játékos nemzetközi engedélye nem számít bele a bajnoki évre kiadható két versenyengedélybe.

Harmadik illetve negyedik versenyengedélyt kaphat minden olyan kölcsönadott játékos, aki kölcsönszerződése megszűnésekor visszaigazolt az NB I. felnőttben csapatot versenyeztető sportszervezetéhez és második felnőtt engedélyt kapott, majd újra kölcsönadja abba az NB I-es, vagy NBI/B-s sportszervezetbe, ahová az első felnőtt versenyengedélyét kapta. Negyedik felnőtt versenyengedélyt csak abban az esetben kaphat, ha a második kölcsönadás megszűnését követően visszaigazolt a kölcsönadó sportszervezetbe, ahová második versenyengedélyét kapta. Továbbá harmadik felnőtt versenyengedélyt kaphat kölcsönadása megszűnésekor egy játékos ugyanabba az NB I-es felnőtt csapatot versenyeztető sportszervezetbe ahová az első versenyengedélyét kapta. A fentiekén kívül harmadik felnőtt versenyengedélyt kaphat a kölcsönadó sportszervezetébe az a játékos akit a bajnokság során két alkalommal adott kölcsön a sportszervezete, ha közben csak a kölcsönvevő sportszervezet(ek) kértek számára engedélyt. A harmadik és negyedik versenyengedély kiváltását a bajnokság során bármikor kérheti a kölcsönadó sportszervezet, a kölcsönadás megszűnésekor.

A sporttörvény 33. § (2) bekezdés a), c), d), és e) pontokban meghatározott eseteiben az alapító, vagy ahhoz tagként csatlakozó sportszervezet, valamint a létrejött sportvállalkozás játékosai kaphatnak Sportvállalkozási (SPV) engedélyt a másik sportszervezet csapatába. A SPV engedélyt lehet felnőtt NB I., NBI/B, NBII. osztályba is kérni, valamint U20-as, U19-es, U18-as, U17-es és U16-os csapatba is.

SPV engedély csak bajnoki mérkőzésen érvényes és a játékos nevezhető nemzetközi kupamérkőzésre is. Egy játékosnak egyidejűleg legfeljebb három versenyengedélye lehet, az utánpótlás és a felnőtt versenyengedélyeket is beleértve. Utóbbinál csak az NB I., NB I/B és az NB II. felnőtt versenyengedélyek számítanak. A három versenyengedélyből legfeljebb kettő lehet felnőtt és legfeljebb kettő lehet utánpótlás bajnokságban való részvételre jogosító engedély. A játékos sportszervezetének csapataiba kapott engedély és az SPV engedélyek összeadódnak.

Egy sportszervezetben egy időben legfeljebb nemenként 28 játékos rendelkezhet NB I-es felnőtt versenyengedéllyel, ideértve az SPV engedéllyel rendelkező játékosokat is.

Egy játékos a Nemzeti Bajnokságban maximum két sportszervezetben kérhet felnőtt versenyengedélyt (az SPV engedélyt kapott játékosoknál, a két sportszervezetét ebből a szempontból egynek kell tekinteni), a férfiaknál 2003. január 1. napján vagy később, nőknél 2004. január 1. napján vagy később születettek a bajnoki idényben második igazolást követően már csak utánpótlás versenyengedélyt. Jogutód nélkül megszűnő sportszervezet játékosainál az ide kapott versenyengedélyeket nem kell beleszámolni a kiadható engedélyek közé.

A versenyengedély kiadását meg kell tagadni, ha annak kiadása jogszabályba vagy a szakszövetség belső szabályzatába ütközik, illetve, ha a játékos e-mail címe nincs a Fegyelmi szabályzatban meghatározottak szerint rögzítve az MKSZ elektronikus rendszerében.

Amennyiben bajnoki mérkőzésen valamelyik játékos nem rendelkezik a Verseny Albizottság által kiadott versenyengedéllyel és szerepel a versenyjegyzőkönyvben, akkor a mérkőzés eredményét a Verseny Albizottság minden esetben hivatalból megsemmisíti és a mérkőzés két pontját 10-0 gólkülönbséggel vagy – ha az a vétlen csapat számára előnyösebb – a játéktéren elért gólkülönbséggel a vétlen csapat javára írja. Írásban rögzített fizetési határidő eredménytelen leteltét követően a Verseny Albizottság a sportszervezet bajnokságban való részvételi jogát felfüggeszti és ennek időtartamára kisorsolt bajnoki mérkőzés(ek) két pontját 10-0 gólkülönbséggel az ellenfél javára igazolja.

7. 1. Kettős játékosultság, kettős versenyengedély:

Az NB I. osztályában szereplő sportszervezet NB I-es felnőtt versenyengedéllyel rendelkező kézilabdázója az NB I/B osztályban szereplő sportszervezettel kötött írásos megállapodás alapján, mindkét sportszervezet csapatában játszhat.

A kézilabdázó játékosultságának megosztása, átadása csak az átadó és az átvevő sportszervezet, továbbá a kézilabdázó között létrejött írásos megállapodás alapján történhet.

A kettős játékosultság megszerzéséhez nem kötik igazolás és nem számít második versenyengedélynek, azt a Verseny Albizottsága legfeljebb egy bajnoki évre engedélyezi. Egy játékos egy bajnoki évben két kettős versenyengedélyt kaphat. Az engedély megadásának díja 10.000 Ft/fő (azaz tízezer forint/fő). Az összeget számla ellenében az MKSZ K&H Banknál vezetett 10400126-21413218-00000000 számú pénzforgalmi számlájára kell befizetni.

Kettős játékosultságot férfiaknál az 2002. január 1. és 2007. december 31. között, nőknél az 2003. január 1. és 2008. december 31. között született utánpótlás korú játékosok kérhetik 2024. február 22-ig.

A bajnoki évben második kettős versenyengedélyt csak 2024. január 1. és 2024. február 22. között lehet kérni.

Ha egy sportszervezet több csapattal szerepel a Nemzeti Bajnokságban, akkor az adott játékos azonos osztályban más sportszervezethez, csak akkor kaphat kettős engedélyt, ha egyesülete előzetesen írásban nyilatkozik, lemond arról, hogy a játékosát abban az osztályú csapatában szerepeltesse, amelybe kettős versenyengedélyt kéri.

Kettős játékosultsággal rendelkező játékost terhelő fegyelmi határozat mindkét sportszervezetre vonatkozik. Kettős játékosultság csak felnőtt csapatban és csak bajnoki mérkőzésen, valamint az osztályozó mérkőzéseken való szereplésre jogosít. Kettős játékosultsággal egy osztályozó mérkőzésen csapatonként legfeljebb 3 fő nevezhető.

8. Játékosok szerepeltetése:

Minden első osztályú felnőtt bajnoki mérkőzésen legfeljebb 16 játékos szerepeltethető. Amennyiben valamely mérkőzésen az adott csapat 15 játékost nevezett be a versenyjegyzőkönyvbe, úgy közöttük legalább 1, amennyiben pedig 16 játékost, úgy legalább 2 **magyar állampolgárságú**, versenyengedéllyel rendelkező játékosnak kell lennie. Ezen magyar állampolgárságú játékos férfiaknál csak 2001. január 1-jén vagy később született, nőknél csak 2002. január 1-jén vagy később született magyar állampolgárságú játékos lehet.

8. 1. Nem magyar állampolgárságú játékos szerepeltetése:

Az NB I-es bajnokságban a versenykiírás 8. pontjában meghatározottakon kívül azonos feltételekkel szerepeltethető nem magyar állampolgárságú játékos. Versenyengedélyük kiváltásának feltételei is megegyeznek a magyar állampolgárokéval.

9. A csapatok díjazása:

A bajnokság 1-3. helyezett csapatai éremdíjazásban részesülnek, csapatonként maximum 30 fő. A Nemzeti Bajnokság első osztályának bajnoka külön díjazásban (Bajnoki Trófea) is részesül.

10. Költségek:

A bajnokság díjazását az MKSZ biztosítja. A mérkőzések rendezési költségeit a pályaválasztó sportszervezet viseli. A vendégcsapatot részvételük költségei (utazás, étkezés, szállás, stb.) terhelik.

11. Óvás, fellebbezés:

11. 1. Óvás:

Az óvással kapcsolatos rendelkezéseket, tudnivalókat „A kézilabdázás szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok 12. szabály 2.§.-a tartalmazza.

Kiegészítő rendelkezés: óvás határideje 3 (három) nap, melyet az óvott mérkőzés lejátszását követő naptól – mint első naptól – az óvás benyújtásáig/feladásáig kell számítani (pl. az április 15. napján lejátszott mérkőzés óvását április 18. napján 24:00 óráig lehet megóvni). Az alapszakasz utolsó két fordulójában és a férfi bajnoki döntőben az óvások beadási határideje a mérkőzést követő nap 12:00 óra.

Óvási díj: 80.000,- Ft (azaz nyolcvanezer forint), mely összeget az MKSZ K&H Banknál vezetett 10400126-21413218-00000000 számú pénzforgalmi számlájára kell "Óvás" megjelöléssel befizetni. A befizetést igazoló bizonylat másolatát az óváshoz mellékelni kell. Az óvási díj visszafizetése: „A kézilabdázás szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok 12. szabály 3.§. h, pontjában előírtak szerint.

11. 2. Fellebbezés:

Az elsőfokú óvás ügyében hozott határozat és a Verseny Albizottsági határozat ellen fellebbezéssel lehet élni. A fellebbezést postai úton, vagy személyesen 1 (egy) eredeti példányban, mellékleteivel együtt a Verseny Albizottságnál vagy a határozatot meghozó bizottságnál írásban, a sportszervezet képviselőjére jogosult által aláírva és a sportszervezet bélyegzőjével ellátva, a kézhezvételtől számított 15 (naptári) napon belül kell benyújtani és azt a másodfokon eljárni jogosult Fellebbviteli Bizottsághoz kell címezni.

Az alapszakasz utolsó két fordulójában és a férfi bajnoki döntőnél a fellebbezések beadási határideje az elsőfokú határozat kézhezvételétől számított 12 (tizenkettő) óra. A fellebbezés tényéről a Verseny Albizottságot telefonon és email útján is haladéktalanul értesíteni kell. A fellebbezést a Fellebbviteli Bizottságnak kell címezni.

12. Általános rendelkezések:

12. 1. Átjelentés:

Indokolt esetben, a sportszervezet írásban kérheti a mérkőzés időpontjának megváltoztatását, átjelentését a Verseny Albizottságnál legalább 8 (nyolc) naptári nappal a mérkőzés hivatalosan bejelentett időpontja előtt. A beadványon szerepelnie kell az ellenfél beleegyező vagy elutasító nyilatkozatának.

Az átjelentési díj 20.000 Ft + ÁFA (azaz húszezer forint + ÁFA), melyet számla ellenében kell elutalni.

Közös megegyezéssel 8 napon belül is kérhető az átjelentés. A kiírt időpont előtt 8 (nyolc) naptári napon belül benyújtott változtatásért kétszeres, 72 (hetvenkettő) órán belül beadott változtatásért háromszoros átjelentési díjat kell fizetni.

A benyújtott kérelemről a Verseny Albizottság dönt és erről az érdekelteket írásban, értesíti.

12. 2. Fegyelmi eljárás:

Lásd MKSZ Fegyelmi Szabályzata.

12. 3. Szövetségi biztonsi ellenőr, játékvezetői ellenőr:

A sportszervezetek saját költségük terhére szövetségi biztonsi ellenőrt kérhetnek írásban a Verseny Albizottságtól, illetve játékvezetői ellenőrt a Játékvezetői Albizottságtól a mérkőzést megelőzően legalább 14 (tizennégy) naptári nappal, aki az MKSZ hivatalos képviselőjeként jelenik meg a mérkőzésen.

A Verseny Albizottság, az Etikai- és Fegyelmi Bizottság és a Fellebbviteli Bizottság – indokolt esetben – hivatalból is elrendelheti szövetségi ellenőr küldését a sportszervezetek költségére. A küldést a Verseny Albizottság végzi.

12. 4. Utánpótlás csapat versenyeztetése:

A 2023-2024. évi NB I. osztályban részvételi jogot szerzett sportszervezetek kötelesek a Nemzeti Bajnokságban a felnőtt csapattal megegyező nemű U20-as és U18-as (férfi) vagy U19-es és U17-es (női)

csapatot nevezni és indítani. Előírt utánpótlás csapat nevezésének és indításának számít az is, ha a Sporttörvény 33.§ (2) bekezdés a), c), d) és e) pontjaiban meghatározott esetekben a felnőtt indulási (nevezési) jog átadásra került a versenyeztető (átvevő) sportszervezet részére, és az indulási jogot átadó sportszervezet az utánpótlás bajnokságba benevez és ott elindul. A versenyeztetési kötelezettség elmulasztása esetén a mulasztó sportszervezet legmagasabb osztályban indított csapatát a Nemzeti Bajnokságból törölni kell.

12. 5. Sportfelszerelés:

A csapat mezőnyjátékosainak és kapusainak olyan egységes öltözéket kell viselniük, amelynek színe az ellenféltől világosan megkülönböztethető. Amennyiben a mérkőzés játékvezetői úgy ítélik meg, hogy a két csapat felszerelésének színösszeállítása zavaró, akkor a vendégcsapat köteles más színű sportfelszerelésben játszani. Minden csapat köteles a mez hátsó felének nyak része alatt 8x4 cm méretű nemzeti színű zászlót viselni, valamint közvetlenül a mez szám alatt, vagy felett a játékosok nevét is fel kell tüntetni, melynek mérete minimum 6 cm magasságúnak kell lennie. A mezen akkor szerepelhet a játékos MKSZ nyilvántartásban szereplő családi neve helyett a „közismert” neve, ha azt előzetesen az MKSZ Verseny Igazgatósága írásban engedélyezte.

Egy csapatban a kapusként szerepeltetett játékosok mezzíneének azonosnak kell lennie, viszont ennek mind a saját csapat játékosainak mind az ellenfél valamennyi játékosának (mezőnyjátékosok, kapusok) színétől kötelező eltérnie.

Minden játékos esetében a felső aláöltözök színének meg kell egyeznie a mez fő színével. A nadrág aláöltözék lehet térd alá érő, akár az egész lábat takaró is, de egy csapatban csak azonos színű lehet. NB I-es mérkőzésen nemzeti címeres mezben pályára lépni tilos.

12. 6. Dopping, drog:

Lásd MKSZ Dopping Szabályzata.

12. 7. Edzői működési engedély:

Lásd MKSZ Edzői Licenz Szabályzata.

12. 8. Ki nem állás, visszalépés, törlés:

A mérkőzésre ki nem állás vagy a Nemzeti Bajnokság küzdelmeiből visszalépő csapat számla ellenében a Magyar Kézilabda Szövetség K&H Banknál vezetett 10400126-21413218-00000000 számú pénzforgalmi számlájára az alábbi összeget köteles 8 (nyolc) napon belül befizetni.

Ki nem állás díja:

első esetben 600.000 Ft (azaz hatszázezer forint)

második esetben 1.200.000 Ft (azaz egymillió-kettőszázezer forint)

harmadik esetben és visszalépés esetén 1.800.000 Ft (azaz egymillió-nyolcszázezer forint)

Ki nem állás esetén a befizetett összeg maximum 50%-a a kisorsolt ellenfelet illeti meg (igazolt költség arányában).

Bajnokságból visszalépés/kizárás:

A visszalépő vagy bármilyen ok miatt bajnokságból törölt/kizárt csapat valamennyi mérkőzésének eredményét meg kell semmisíteni, addigi részvételét úgy kell tekinteni, mintha egy mérkőzést sem játszott volna.

A visszalépett csapatot a tabella utolsó helyére kell beírni és a 2024-2025. évi bajnokságban két osztállyal vissza kell sorolni.

12. 9. Egyebek:

A pályahitelesítési engedély 1 évig érvényes, kiállításának díja 20.000 Ft (azaz húszezer forint).

Bajnoki mérkőzéseken csak érvényes versenyengedéllyel, valamint érvényes sportorvosi engedéllyel rendelkező sportoló szerepelhet.

Minden NB I-ben szereplő sportszervezet köteles elindulni a Magyar Kupában.

Nemzetközi kupában nem versenyző sportszervezet köteles a szezon során egy alkalommal a junior válogatott ellen felkészülési mérkőzésre rendelkezésre állni.

A sportorvosi engedélyek érvényességi ideje 18 éven aluliak esetében legfeljebb 6 hónap, 18 éven felüliek esetében legfeljebb 12 hónap. Az életkor elbírálásánál a sportorvosi vizsgálat időpontját kell figyelembe venni.

Minden NB I-es felnőtt mérkőzésen kötelesek a csapatok 1 órával a mérkőzés előtt véglegesíteni a szerepeltetni kívánt játékosok névsorát a versenyjegyzőkönyvben. Ezt követően a mérkőzésre új játékos nem nevezhető, a jegyzőkönyvet nem lehet kiegészíteni.

Bajnoki mérközéseken a csapatoknál szereplő sportszakembereknek A, B, C, D megkülönböztető jelzés nyakban történő viselése kötelező. Ennek biztosítása a hazai csapat feladata.

Bajnoki mérkőzést megelőzően a hazai csapat köteles két egyforma márkájú labdát a választáskor a játékvezetőknek bemutatni, amely a női NB I. osztályban csak SELECT EHF ULTIMATE V22 típusú 2-es méretű kézilabda, a férfi NB I. osztályban csak SELECT EHF ULTIMATE V22 típusú 3-as méretű kézilabda lehet.

A játékidő NB I felnőtt bajnoki mérkőzésen 2 x 30 perc, 15 perc szünettel.

A mérközéseken egy csapat három alkalommal kérhet időt az IHF szabályzata alapján. Ahol technikailag megoldható, ott az MKSZ Verseny Albizottsága engedélyezheti az elektronikus időkérést.

A Verseny Albizottság minden olyan mérkőzésen, ahol ez technikailag megoldható elrendelheti a Videó Ismétlő Rendszer (VIR) használatát. Országos lefedettségű televíziós csatorna által közvetített mérkőzés esetén mindig használni kell a VIR-t.

A játékvezetők és versenybírói díjak kifizetése az Elnökségnek döntése alapján központi elszámolás keretében történik. A sportszervezetek a Szakmai- és Versenybizottság határozata alapján kötelesek a kifizetések forrását a kiállított számlák alapján a meghatározott időpontig átutalni a K&H Banknál vezetett 10400126-49485049-54531270 számú pénzforgalmi számlájára. Az egyes sportszervezetet terhelő összegeket, illetve azok befizetésének határidőit a Szakmai- és Versenybizottság határozza meg, melyről a sportszervezeteket értesíti. Abban az esetben, ha valamely sportszervezet fizetési kötelezettségét határidőben nem teljesíti, a Versenykiírás 7. pont utolsó bekezdése alapján a Verseny Albizottság a mulasztó sportszervezet bajnokságban való részvételi jogát felfüggeszti.

A kötelezően jelenlévő orvost, vagy mentőtisztet nem kell a hivatalos személyek között megjelölni a mérkőzés jegyzőkönyvében. Amennyiben a hivatalos személyek közé jelölik, úgy a cserehelyen kell, hogy tartózkodjon. Amennyiben nem jelölik a hivatalos személyek közé, úgy a mérkőzés versenybíróival és játékvezetőivel egyeztetett helyen kell, hogy tartózkodjon.

Minden NB I-es mérkőzésről köteles a hazai csapat videófelvételt készíteni és azt - kérés nélkül - a Verseny Albizottság rendelkezésére bocsátani. A felvételt a Szakmai- és Versenybizottság által meghatározott szempontok alapján kell elkészíteni és az MKSZ Központi rendszerébe feltölteni, a mérkőzést követő hét kedd 10:00 óráig, illetve hétközben szerdáig lejátszott mérkőzés esetén a mérkőzést követő péntek 10:00 óráig. Amennyiben az adott sportszervezet a videó felvétel feltöltési kötelezettségének nem tesz eleget alkalmanként a 150.000 Ft (azaz egyszázötvenezer forint) összeget köteles befizetni. Amennyiben a feltöltés határidőre megtörtént, de a felvétel hiányos, vagy minősége kifogásolható, a büntetés 50%-a elengedhető.

A csapatok kötelesek hazai mérkőzésükön teljeskörű online jegyzőkönyvet vezetni, melyhez a technikai és személyi feltételeket biztosítani kell (1 fő jegyzőkönyvvezető, folyamatos internet kapcsolat stb.).

A bajnokság valamennyi mérkőzésére a pályaválasztó csapat köteles 2 fő pályatöröltöt biztosítani, akik csak 14 év feletti személyek lehetnek.

A bajnoki mérkőzések televíziós közvetítése a Sporttörvény 37.§-ban előírtak alapján történik.

A sportverseny lebonyolításával kapcsolatos hivatalos iratok kézbesítése az MKSZ részéről történhet postán, tértivevényes küldeményként, személyesen átvételi elismervény ellenében, illetve az óvás kivételével joghatályosan teljesíthető e-mailben is. E-mailben megküldött iratok esetében az irat a megküldést követő munkanapon akkor is átvettnek tekintendő, ha az átvételről a sportszervezet visszaigazolást nem ad, kivéve, ha valamely szabályzat, vagy más előírás ettől eltérően rendelkezik.

Jelen Versenykiírásban nem említett esetekről, ha sem az érvényben lévő „A kézilabdázás szabálykönyve”, sem egyéb hatályos szabály nem rendelkezik, akkor első fokon a Verseny Albizottsága, másodfokon a Fellebbviteli Bizottság dönt.

Az NB I. osztályú felnőtt bajnokság mérkőzésein a Verseny Albizottsága által küldött 2 fős versenybizottság működik közre.

Minden NB I-es felnőtt mérkőzést követően a két csapat hivatalos képviselője által kitöltött és aláírt sérülésbejelentő nyomtatványt kell a szövetségi képviselőknek átadni.

A Versenykiírásban és „A kézilabdázás szabálykönyve”-ben szereplő előírásokkal kapcsolatos minden elvárás be nem tartása, vagy bármely versenyzéssel összefüggő mulasztás esetén a Mérkőzés Rendezési Előírásokban leírt szankciók alkalmazandók.

13. Mérkőzés Rendezési Előírások:

A Mérkőzés Rendezési Előírásokat a 2. sz. *melléklet* tartalmazza.

Magyarország Kézilabda Nemzeti Bajnokság 2023-2024. évi I/B osztály Versenykiírása

1. A bajnokság szervezője:

A bajnokságot a Verseny Albizottság szervezi, irányítja és ellenőrzi. A Versenykiírástól való esetleges eltérések tárgyában a Szakmai- és Versenybizottság dönt. Döntésével szemben jogorvoslati lehetőség nincs.

2. A bajnokság célja:

A kézilabda sport második vonalába tartozó csapatok folyamatos, színvonalas versenyeztetése. Az elért eredmények alapján a bajnokság helyezetteinek megállapítása a feljutó és a kieső csapatok kilétének eldöntése. A bajnokság célja továbbá a nézők kulturált szórakoztatása, sportágunk népszerűsítése. A bajnokság a Sporttörvény 31. § (1) bekezdés c) pontja szerinti vegyes versenyrendszernek minősül.

3. A bajnokság helye és ideje:

A mérkőzéseket teremben, lehetőleg szabad vagy munkaszüneti napon kell lejátszani. NB I/B. osztályban felnőtt mérkőzés csak olyan – az MKSZ Infrastruktúra Szabályzata szerint „A”, „B” vagy „C” besorolású - sportcsarnokban rendezhető, ahol az eredményjelző minimum csapatonként kettő-kettő kiállítást tud egyidejűleg jelezni. Közös megegyezéssel hétköznap is rendezhető mérkőzés. Az adott forduló mérkőzéseit a kiírt játéknappal bezárólag le kell játszani. A mérkőzéseket nemzeti ünnepen megrendezni, lejátszani tilos!

A legkorábbi kezdési idő 11:00 óra, munkanapokon 17:00 óra, a legkésőbbi kezdési idő 18:00 óra kivéve, ha a két csapat más időpontban állapodik meg. Az utolsó két bajnoki forduló mérkőzéseinek kezdési időpontját nem lehet későbbre jelenteni, mint a megadott játéknappal 18:00 óra.

<i>Játéknapok:</i>	<i>férfiak</i>	<i>nők</i>
Alapszakasz:	2023. szeptember 3., 10., 17., 24. 2023. október 1., 8., 15., 22., 29. 2023. november 12., 19., 26. 2023. december 3., 10., 17.	2023. szeptember 3., 10., 17., 24. 2023. október 1., 8., 22., 29. 2023. november 5., 12., 19., 2023. december 10., 17.
	2024. február 4., 11., 18., 25. 2024. március 3., 10., 24., 31. 2024. április 7., 14., 21., 28. 2024. május 5., 19., 26.	2024. január 14., 21., 28. 2024. február 4., 18., 25. 2024. március 10., 17., 24., 31. 2024. április 14., 21., 28. 2024. május 5., 12., 19., 26.

4. A bajnokság résztvevői:

Az NB I/B-ben 16 férfi és 16 női csapat vesz részt a 2022-2023. évi helyezéskük és a 2023-2024-es Klublicenc követelményeknek való megfelelésük alapján. Az alábbi csapatoknak van jogosultsága:

A 2022-2023. évi NB I. 13-14. helyezettei (nemenként 2 csapat)

A 2022-2023. évi NB I/B osztályában 3-13. helyezettei (nemenként 11 csapat)

A 2022-2023. évi NB I/B-s osztályozón jogosultságot szerzett csapatok. (nemenként 3 csapat)

A sportakadémiákról szóló 303./2019. sz. (XII. 12.) Kormányrendelet hatálya alá tartozó sportszervezetek az NB I/B osztályban két csapatot versenyeztethetnek, amennyiben két sportszervezet hozta létre és mindkettő NB I/B osztályú indulási jogosultsággal rendelkezik.

Amennyiben a jogot szerzett csapatok közül valamelyik nem vállalja az indulást, feljutást, vagy nem felel meg a Klublicenc követelményeknek abban az esetben az üres hely(ek) betöltését illetően a Szakmai- és Versenybizottság dönt az MKSZ Besorolási szabályzata alapján. Besoroláskor a 2022-2023. évi NB I/B-s osztályozó mérkőzések veszteseit, aki a 2022-2023. évi NB I/B 14. helyezettek előtt kell figyelembe venni.

5. A bajnokság lebonyolítása, a helyezések eldöntése:

5.1. A bajnokság lebonyolítása:

A csapatok pályaválasztói joggal, körmérkőzéses rendszerben játszanak oda-visszavágó alapon (nők és férfiak egyaránt: 15+15=30, (mérkőzés) a tizenhatos sorsolási tábla szerint.

A visszavágók mérkőzései az eredeti sorsolás szerinti első fordulóval kezdődnek fordított pályaválasztói joggal.

5. 2. A helyezések eldöntése:

A helyezések eldöntése „A kézilabdázás szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok 13. szabálya szerint történik. A férfi és a női NB I/B 1-2. helyezettje jogot szerez a 2024-2025. évi NB I. osztályban való szereplésre. A 2023-2024. évi NB I/B osztályból a 13-16. helyen végzett csapatok kiesnek az NB II. osztályba. Ha valamely sportszervezet a nevezési jogát a sportról szóló 2004. évi I. törvény 33.§ (2) bekezdésének valamely rendelkezései alapján szerzi meg, és a nevezési jogot ekként megszerző sportszervezet abba az osztályba (csoportba) juthatna fel, amelyben az a sportszervezet szerepel, amely a nevezési jogát átadta, úgy e két sportszervezetet a Kézilabdázás Szabálykönyve Bajnoki rendszabályok 3. szabály 4.§-a alkalmazásában azonos sportegyesületnek kell tekinteni. Ezáltal a nevezési jogot megszerző sportszervezet nem kerülhet fel, és a feljutás joga a soron következő helyezetté.

6. Nevezés, sorsolás, mérkőzés bejelentés:

6. 1. A bajnokság nevezési és részvételi feltételei:

A bajnokságban való indulásra az NB I/B. 2023-2024. évi Versenykiírása alapján nevezhet minden olyan sportszervezet, amely erre a bajnoki helyezése alapján jogot szerzett és rendelkezik érvényes Klublicenccel. A klublicenc kiadásának kritériumait, alkalmassági feltételeit és azok igazolására vonatkozó szabályait a 2023. április 01. napján hatályba lépő MKSZ „Klublicenc Szabályzat” -a határozza meg.

6.2.

A lejárt tartozások kapcsán követendő eljárásrendet az MKSZ Klublicenc szabályzata tartalmazza.

6. 3. Nevezési határidő:

A nevezést a részvételi jogosultságot szerzett sportszervezeteknek a nevezési határidőig az MKSZ Központi rendszerébe (bo.mksz.hu) kell benyújtani. Nevezési határidő: 2023. 06.30. 24:00 óra

Az előírt nevezési határidő be nem tartása 30.000 Ft, (harmincezer forint) büntetést von maga után, melyet számla ellenében a Magyar Kézilabda Szövetség (a továbbiakban MKSZ) K&H Banknál vezetett 10400126-21413218-00000000 számú pénzforgalmi számlájára kell átutalni.

Egy munkanapon túli késés esetén a sportszervezet elveszti az NB I/B-s részvételi lehetőséget, jogosultságot.

6. 4. Sorsolás időpontja:

Sorsolás 2023. július 4-én (kedd) 11:00 órakor az MKSZ hivatalos helyiségében.

6. 5. Mérkőzés bejelentés:

A mérkőzések bejelentési ideje:

férfiak:	2023. augusztus	3. (csütörtök)	11:00 óra,
nők:	2023. augusztus	3. (csütörtök)	11:00 óra.

A sportszervezetek valamennyi mérkőzés időpontjukat fenti határidőig kötelesek az MKSZ központi rendszerébe beírni.

7. Játékjogosultság, versenyengedély:

Az MKSZ által a 2023-2024. bajnoki évben rendezett Nemzeti Bajnokság másodosztályában az a játékos kaphat versenyengedélyt, aki az adott bajnoki osztályban játékosként jogosult sportszervezettel sportszerződéssel rendelkezik, van érvényes sportorvosi engedélye és ezeket igazolja, valamint a sportszervezetnek a MKSZ-szel szemben nincs tartozása, továbbá, ha 18 éven aluli sportoló, érvényes élet- és balesetbiztosítással rendelkezik. A versenyengedély kiadásának feltétele az, hogy a sportszervezet teljes adattartalommal becsatolja a sportolóval kötött megbízási (amatőr, vagy hivatásos) vagy munkaszerződés másolati példányát.

A versenyengedélyek kiadási díja 1.400 Ft/fő (azaz egyezernégyszáz forint/fő) Ezen felül fizetendő 3.000,- Ft/fő (azaz háromezer forint/fő) biztosítási díj, mely összeget számla ellenében, az MKSZ K&H Banknál vezetett 10400126-21413218-00000000 számú pénzforgalmi számlájára.

Felnőtt versenyengedélyt 2008. december 31. előtt született férfi és 2009. december 31. előtt született nő kaphat.

Az a játékos, aki az első engedélyét kölcsön játékosként NB I/B felnőtt csapatba kapta, majd a bajnokság során visszaigazol és második versenyengedélyt kap, újabb kölcsönadása esetén harmadik felnőtt versenyengedélyt kaphat. A harmadik versenyengedélyt csak ugyanabba a sportszervezetbe kaphatja, ahová az első kapt. Továbbá harmadik versenyengedélyt kaphat a kölcsönadása megszűnésekor a kölcsönadó sportszervezetbe visszatérő játékos.

Az NB I/B osztályban szereplő kézilabdázó 2024. február 22-ig bezárólag kaphat versenyengedélyt. Ezt követően a Verseny Albizottság csak a kérelmet benyújtó sportszervezethez 2023. szeptember 1-ig igazolt, valamint a 2023. december 31-ig leigazolt, férfiaknál 2003. január 1-jén és utána született, a nőknél 2004. január 1-jén és utána született játékos részére ad ki versenyengedélyt. Ezen kívül a kölcsönadás megszűnését követően a játékosnak a versenyengedélyt bármikor kiválthatja a kölcsönadó sportszervezet. A sporttörvény 33. § (2) bekezdés a), c), d), és e) pontokban meghatározott eseteiben az alapító, vagy ahhoz tagként csatlakozó sportszervezet, valamint a létrejött sportvállalkozás játékosai kaphatnak Sportvállalkozási (SPV) engedélyt a másik sportszervezet csapatába. A SPV engedélyt lehet felnőtt NB I., NB I/B, NB II. osztályba is kérni, valamint U20, U19, U18, U17 és U16-os csapatba is.

SPV engedély csak bajnoki mérkőzésen érvényes és a játékos nevezhető nemzetközi kupamérkőzésre is.

Egy játékosnak egyidejűleg legfeljebb három versenyengedélye lehet, az utánpótlás és a felnőtt versenyengedélyeket is beleértve. Utóbbinál csak az NB I., NB I/B és az NB II. felnőtt versenyengedélyek számítanak. A három versenyengedélyből legfeljebb kettő lehet felnőtt és legfeljebb kettő lehet utánpótlás bajnokságban való részvételre jogosító engedély. A játékos sportszervezetének csapataiba kapott engedély és az SPV engedélyek összeadódnak.

A versenyengedélyeket a sportoló kérelmére adja ki a Verseny Albizottság 2023. augusztus 14-től munkanapokon 9:00-tól 14:00 óráig.

Egy játékos a Nemzeti Bajnokságban maximum két sportszervezetbe kérhet felnőtt versenyengedélyt (azoknál a játékosoknál akik SPV engedélyt kaptak a két sportszervezetüket egynek kell tekinteni), a férfiaknál 2003. január 1-jén vagy később, nőknél 2004. január 1-jén vagy később születettek a bajnoki idényben második átigazolást követően már csak utánpótlás versenyengedélyt kaphatnak.

Külföldre szerződő vagy kölcsönadott játékos nemzetközi versenyengedélye nem számít bele a bajnoki évre kiadható két versenyengedélybe.

A versenyengedély kiadását meg kell tagadni, ha annak kiadása jogszabályba és a szakszövetség belső szabályzatába ütközik illetve, ha a játékos e-mail címe nincs a Fegyelmi szabályzatban meghatározottak szerint rögzítve az MKSZ elektronikus rendszerében.

Amennyiben bajnoki mérkőzésen valamelyik játékos nem rendelkezik az MKSZ által kiadott versenyengedéllyel és szerepel a versenyjegyzőkönyvben, akkor a mérkőzés eredményét a Verseny Albizottság minden esetben hivatalból megsemmisíteni köteles és a mérkőzés két pontját 10-0 gólkülönbséggel vagy – ha az a vétlen csapat számára előnyösebb – a játéktéren elért gólkülönbséggel a vétlen csapat javára írja.

Írásban rögzített fizetési határidőt meghaladó tartozás esetén a Verseny Albizottság a sportszervezet bajnokságban való részvételi jogát felfüggeszti és ennek időtartamára kisorsolt bajnoki mérkőzés(ek) két pontját 10-0 gólkülönbséggel az ellenfél javára igazolja.

7. 1. Kettős játékosjogosultság, versenyengedély NBI/B-ben való szereplésre:

Az NB I. osztályában működő sportszervezet kézilabdázója az NB I/B osztályban való szereplésre a sportszervezetekkel kötött írásos megállapodás alapján, mindkét sportszervezet csapatában játszhat, ha rendelkezik NB I-es versenyengedéllyel.

A kézilabdázó játékosjogosultságának átadása csak az átadó és az átvevő sportszervezet, továbbá a kézilabdázó között írásban létrejött írásos megállapodás alapján történhet. Mérkőzésenként kettős játékosjogosultságú játékosok közül csapatonként legfeljebb 3 fő nevezhető.

A kettős játékosjogosultság megszerzése nem igazolás, nem számít második versenyengedélynek és azt a Verseny Albizottság legfeljebb egy bajnoki évre engedélyezi.

Egy játékos egy bajnoki évben kettő kettős versenyengedélyt kaphat. Az engedély megadásának díja 10.000 Ft/fő (azaz tízezer forint/fő). Az összeget számla ellenében kell befizetni az MKSZ K&H Banknál vezetett 10400126-21413218-00000000 számú pénzforgalmi számlájára.

Kettős játékosjogosultságot férfiaknál az 2002. január 1. és az 2007. december 31. között, nőknél az 2003. január 1. és 2008. december 31. között született utánpótlás korú játékosok kérhetik 2024. február 22-ig.

A bajnoki évben második kettős versenyengedélyt csak 2024. január 1. és 2024. február 22. között lehet kérni.

NB I felnőtt osztályban szereplő sportszervezet férfi U21-es csapataiban nem kaphat kettős versenyengedélyt 2002-ben született játékos, és női NB I/B-ben versenyző U19-as csapataiban nem kaphat kettős versenyengedélyt 2003-ban és 2004-ben született játékos.

Ha az adott sportszervezet több csapattal szerepel a Nemzeti Bajnokságban, akkor az adott játékos azonos osztályban más sportszervezethez, csak akkor kaphat kettős engedélyt, ha egyesülete előzetesen írásban nyilatkozik, lemond arról, hogy a játékosát abban az osztályú csapatában szerepeltesse, amelybe kettős versenyengedélyt kért.

Kettős játékjogosultsággal rendelkező játékost terhelő fegyelmi határozat mindkét sportszervezetre vonatkozik. Kettős játékjogosultság csak a felnőtt csapatban és csak bajnoki mérkőzésen való szereplésre jogosít.

7. 2. Kettős játékjogosultság, versenyengedély NB II-ben való szereplésre:

Az NB I/B osztályában működő sportszervezet kézilabdázója az NB II. osztályban szereplő sportszervezetekkel kötött írásos megállapodás alapján mindkét sportszervezet csapatában játszhat, ha rendelkezik NBI/B-s versenyengedéllyel. A kézilabdázó játékjogosultságának átadása csak az átadó és az átvevő sportszervezet, továbbá a kézilabdázó között létrejött írásos megállapodás alapján történhet.

A kettős játékjogosultság megszerzése nem igazolás és nem számít második versenyengedélynek, azt a Verseny Albizottság legfeljebb egy bajnoki évre engedélyezi. Egy játékos egy bajnoki évben kettő kettős versenyengedélyt kaphat. Mérkőzésenként kettős játékjogosultságú játékosok közül csapatonként legfeljebb 3 fő nevezhető.

Az engedély megadásának díja 8.000 Ft/fő (azaz nyolcezer forint/fő). Az összeget számla ellenében a MKSZ K&H Banknál vezetett 10400126-21413218-00000000 számú pénzforgalmi számlájára kell befizetni a kérelem benyújtásakor. Kettős játékjogosultságot férfiaknál az 2002. január 1. és az 2007. december 31. között, nőknél az 2003. január 1. és 2008. december 31. között született utánpótlás korú játékosok kérhetik 2024. február 22-ig.

A bajnoki évben második kettős versenyengedélyt csak 2024. január 1. és 2024. február 22. között lehet kérni.

NB II osztályban szereplő II., III. vagy U-s csapatba más sportszervezetből kettős versenyengedély nem kérhető, kivéve, ha az NBII-es csapatot versenyeztető sportszervezet a kölcsönjátékosáról van szó.

Ha az adott sportszervezet több csapattal szerepel a Nemzeti Bajnokságban, akkor az adott játékos azonos osztályban más sportszervezethez csak akkor kaphat kettős engedélyt, ha egyesülete előzetesen írásban nyilatkozik, lemond arról, hogy a játékosát abban az osztályú csapatában szerepeltesse, amelybe kettős versenyengedélyt kért.

Kettős játékjogosultsággal rendelkező játékost terhelő fegyelmi határozat mindkét sportszervezetre vonatkozik. Kettős játékjogosultság csak a felnőtt csapatban és csak bajnoki mérkőzésen való szereplésre jogosít.

8. Játékosok szerepeltetése:

Minden NB I/B-s felnőtt bajnoki mérkőzésen 16 játékos szerepeltethető.

NB I. felnőtt osztályban csapatot versenyeztető sportszervezet NB I/B osztályban induló csapatában (ideértve a Sporttörvény 33.§ (2) bekezdés a), c), d) és e) pontjaiban meghatározott esetekben felsoroltak szerint átadott felnőtt indulási (nevezési) jog alapján versenyeztető (átvevő) sportszervezeteket is) férfiaknál csak 2003. január 1-jén és később született, nőknél csak 2005. január 1-jén és később született játékos kaphat versenyengedélyt. Ezekben a csapatokban a férfiaknál 2003. január 1-jén vagy később, nőknél 2005. január 1-jén vagy később született játékosoknak egyidejűleg lehet a sportszervezet több felnőtt osztályában versenyengedélyük, és igazolásukkor kaphatnak új sportszervezetükbe felnőtt versenyengedély(ek)e)t.

A fentiekén kívül a férfi csapatok 2 fő 2002-ben született, a női csapatok 2 fő 2004-ben született játékos részére kaphatnak NBI/B felnőtt versenyengedélyt.

9. A csapatok díjazása:

A bajnokság 1-3. helyezett csapatai éremdíjazásban részesülnek csapatonként 25 fő.

10. Költségek:

A bajnokság éremdíjazását az MKSZ biztosítja. A mérkőzések rendezési költségeit a pályaválasztó sportszervezet viseli. A vendégcsapatot részvételük költségei (utazás, étkezés, szállás, stb.) terheli.

11. Óvás, fellebbezés:

11. 1. Óvás:

Az óvással kapcsolatos rendelkezéseket, tudnivalókat „A kézilabdázás szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok 12. szabály 2.§. tartalmazza.

Óvási díj: 70.000,- (hetvenezer) Ft, mely összeget az MKSZ K&H Banknál vezetett 10400126-21413218-00000000 számú pénzforgalmi számlájára kell "Óvás" megjelöléssel befizetni. A befizetést igazoló bizonylat másolatát az óváshoz mellékelni kell.

Az óvási díj visszafizetése „A kézilabdázás szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok 12. szabály 3.§. h. pontjában előírtak szerint.

11. 2. Fellebbezés:

Az elsőfokú óvás ügyében hozott határozat és a Verseny Albizottsági határozat ellen fellebbezéssel lehet élni. A fellebbezést postai úton, vagy személyesen 1 (egy) eredeti példányban, mellékleteivel együtt a Verseny Albizottságnál vagy a határozatot meghozó bizottságnál írásban, a sportszervezet képviselőjére jogosult által aláírva és a sportszervezet bélyegzőjével ellátva, a kézhezvételtől számított 15 (tizenöt) naptári napon belül kell benyújtani és azt a másodfokon eljárni jogosult Fellebbviteli Bizottsághoz kell címezni.

12. Általános rendelkezések:

12. 1. Átjelentés:

Indokolt esetben, a sportszervezet írásban kérheti a mérkőzés időpontjának megváltoztatását, átjelentését a Verseny Albizottságnál, legalább 8 (nyolc) naptári nappal a mérkőzés hivatalosan bejelentett időpontja előtt. A beadványon szerepelnie kell az ellenfél beleegyező vagy elutasító nyilatkozatának. Az átjelentési díj 14.000 Ft + ÁFA (azaz tizennégyezer forint + ÁFA), melyet számla ellenében kell elutalni.

Közös megegyezéssel 8 napon belül is kérhető az átjelentés. A kiírt időpont előtt 8 (nyolc) naptári napon belül benyújtott változtatásért kétszeres, 72 (hetvenkettő) órán belül beadott változtatásért háromszoros átjelentési díjat kell fizetni. A benyújtott kérelemről a Verseny Albizottság dönt és erről az érdekelteket írásban értesíti.

12. 2. Fegyelmi eljárás:

Lásd az MKSZ Fegyelmi Szabályzata.

12. 3. Szövetségi biztonsági ellenőr, játékvezetői ellenőr:

Lásd NBI-es versenykiírás 12.3

12. 4. Utánpótlás csapat versenyeztetése:

A 2023-2024. évi NB I/B osztályban részvételi jogot szerzett sportszervezetek kötelesek a Nemzeti Bajnokság a felnőtt csapattal megegyező nemű U20 és U18 (férfi) vagy U19 és U17 (női) csapatot nevezni és indítani. U20, U19, U18, U17 csapat nevezésének és indításának számít az is, ha a Sporttörvény 33.§ (2) bekezdés a), c), d) és e) pontjaiban meghatározott esetekben a felnőtt indulási (nevezési) jog átadásra került a versenyeztető (átvevő) sportszervezet részére, és az indulási jogot átadó sportszervezet az utánpótlás bajnokságba benevez és ott elindul. A versenyeztetési kötelezettség elmulasztása esetén a mulasztó sportszervezet legmagasabb osztályban indított csapatát a Nemzeti Bajnokságból törölni kell.

12. 5. Sportfelszerelés:

A csapat mezőnyjátékosainak és kapusainak olyan egységes öltözéket kell viselniük, amelynek színe az ellenféltől világosan megkülönböztethető. Amennyiben a mérkőzés játékvezetői úgy ítélik meg, hogy a két csapat felszerelésének színösszeállítása zavaró, akkor a hazai csapat köteles más színű sportfelszerelésben játszani. Egy csapatban a kapusként szerepeltetett játékosok mezzszínének azonosnak kell lennie, viszont ennek mind a saját csapat játékosainak mind az ellenfél valamennyi játékosának (mezőnyjátékosok, kapusok) színétől kötelező eltérnie.

A nadrág aláöltözék lehet térd alá érő, akár az egész lábat takaró is.

Felső és alsó aláöltözök szín megkötés nélkül viselhetők.

NB I/B-s mérkőzésen nemzeti címeres mezben pályára lépni tilos.

12. 6. Dopping, drog:

Lásd MKSZ dopping szabályzat.

12. 7. Edzői működési engedély:

Lásd MKSZ Edzői Licenz Szabályzata.

12. 8. Ki nem állás, visszalépés:

A mérkőzésre ki nem állás vagy a Nemzeti Bajnokság küzdelmeiből visszalépő csapat számla ellenében az MKSZ K&H Banknál vezetett 10400126-21413218-00000000 számú pénzforgalmi számlájára az alábbi összeget köteles 8 (nyolc) napon belül befizetni.

Ki nem állás díja:

első esetben 350.000 Ft (azaz háromszázötvenezer forint)

második esetben 700.000 Ft (azaz hétszázezer forint)

harmadik esetben és visszalépés esetén: 1.000.000 Ft (azaz egymillió forint)

Ki nem állás esetén a befizetett összeg legfeljebb 50%-a a kisorsolt ellenfelet illeti meg (igazolt költsége esetén).

Amennyiben egy csapat *bármikor visszalép* vagy bármilyen ok miatt a bajnokságból törölni kell, valamennyi lejátszott mérkőzésének eredményét meg kell semmisíteni. Addigi részvételét úgy kell tekinteni, mintha egy mérkőzést sem játszott volna.

12. 9. Egyebek:

NBI/B-re biztonságtechnikai bejárást követően lehet pályahitelesítési engedélyt kiadni. Az engedély 2 évig érvényes, kiadásának díja 20.000 Ft (azaz húszezer forint).

Bajnoki mérkőzéseken csak érvényes versenyengedéllyel és sportorvosi engedéllyel rendelkező sportoló szerepelhet.

A sportorvosi engedélyek érvényességi ideje 18 éven aluliak esetében legfeljebb 6 hónap, 18 éven felüliek esetében legfeljebb 12 hónap. Az életkor elbírálásánál a sportorvosi vizsgálat időpontját kell figyelembe venni.

Bajnoki mérkőzést megelőzően a hazai csapat köteles két egyforma márkájú labdát a választáskor a játékvezetőknek bemutatni.

A csapatok kötelesek hazai mérkőzésükön teljeskörű online jegyzőkönyvet vezetni, melyhez a technikai és személyi feltételeket biztosítani kell (1 fő jegyzőkönyvvezető, folyamatos internet kapcsolat stb.).

A bajnokság valamennyi mérkőzésére a pályaválasztó csapat köteles 1 fő pályatörölt biztosítani, aki csak 14 év feletti személy lehet.

A játékvezetők és versenybírói díjak kifizetése a Magyar Kézilabda Szövetség Elnökségének döntése alapján központi elszámolás keretében történik. A sportszervezetek az MKSZ Szakmai- és Versenybizottságának határozata alapján kötelesek a kifizetések forrását a kiállított számlák alapján a meghatározott időpontig átutalni a K&H Banknál vezetett 10400126-49485049-54531270 számú pénzforgalmi számlájára. Az egyes sportszervezetet terhelő összegeket, illetve azok befizetésének határidőit az MKSZ Szakmai- és Versenybizottság határozza meg, melyről a sportszervezeteket értesíti. Abban az esetben, ha valamely sportszervezet fizetési kötelezettségét határidőben nem teljesíti, a Versenykiírás 7. pont utolsó bekezdése alapján a Verseny Albizottság a mulasztó sportszervezet bajnokságban való részvételi jogát felfüggeszti.

NB I /B. osztályú felnőtt bajnokság mérkőzésein a Verseny Albizottság által küldött két fős versenybizottság működik közre.

A mérkőzéseken egy csapat három alkalommal kérhet időt az IHF szabályzata alapján.

A kötelezően jelenlévő orvost vagy mentőtisztet nem kell a hivatalos személyek között megjelölni a mérkőzés jegyzőkönyvében. Amennyiben a hivatalos személyek közé jelölik úgy a cserehelyen kell, hogy tartózkodjon. Amennyiben nem jelölik a hivatalos személyek közé, úgy a mérkőzés versenybíróival és játékvezetőivel egyeztetett helyen kell, hogy tartózkodjon.

Minden NB I/B-s mérkőzésről köteles a hazai csapat videó felvételt készíteni, és azt - kérés nélkül - a Verseny Albizottság rendelkezésére bocsátani. A felvételt a Szakmai- és Versenybizottság által meghatározott szempontok (9. sz. melléklet) alapján kell elkészíteni és az MKSZ szerverére feltölteni, a mérkőzést követő hét kedd 10 óráig. Amennyiben az adott sportszervezet a videó felvétel feltöltési kötelezettségének nem tesz eleget alkalmanként 125.000 Ft-ot (azaz százhuszonezer forintot) köteles befizetni. Amennyiben a feltöltés határidőre megtörtént, de a felvétel hiányos, vagy minősége kifogásolható, a büntetés 50%-a elengedhető.

A bajnoki mérkőzések televíziós közvetítésének kizárólagos joga az MKSZ-t illeti meg.

A sportverseny lebonyolításával kapcsolatos hivatalos iratok kézbesítése az MKSZ részéről történhet postán, tértivevényes küldeményként, személyesen átvételi elismervény ellenében, illetve az óvás

kivételével joghatályosan teljesíthető e-mailben is. E-mailben megküldött iratok esetében az irat a megküldést követő munkanapon akkor is átvettnek tekintendő, ha az átvételről az átvevő visszaigazolást nem ad, kivéve, ha valamely szabályzat, vagy más előírás ettől eltérően rendelkezik.

Jelen Versenykiírásban nem említett esetekről, ha sem az érvényben lévő „A kézilabdázás szabálykönyve”, sem egyéb hatályos szabály nem rendelkezik, akkor első fokon a Verseny Albizottság, másodfokon az MKSZ Fellebbviteli Bizottsága dönt.

Minden NBI/B-s sportszervezet köteles nevezni a Magyar Kupába.

A Versenykiírásban és „A kézilabdázás szabálykönyve”-ben szereplő előírásokkal kapcsolatos minden elvárás be nem tartása, vagy bármely versenyzéssel összefüggő mulasztás esetén a Mérkőzés Rendezési Előírásokban leírt szankciók alkalmazandók.

13. Mérkőzés Rendezési Előírások:

A Mérkőzés Rendezési Előírásokat a *2. sz. melléklet* tartalmazza.

Magyarország Kézilabda Nemzeti Bajnokság 2023-2024. évi II. osztály Versenykiírása

1. A bajnokság szervezője:

A bajnokságot a Verseny Albizottság által megbízott vármegyei/budapesti Kézilabda Szövetség Versenybizottsága (továbbiakban Versenybizottság) szervezi és irányítja. A bajnokságot a Verseny Albizottság ellenőrzi. A Versenykiírástól való esetleges eltérések tárgyában a Szakmai- és Versenybizottság dönt. Döntésével szemben jogorvoslati lehetőség nincs.

2. A bajnokság célja:

A kézilabda sport harmadik vonalába tartozó csapatok folyamatos, színvonalas versenyeztetése. Az elért eredmények alapján a bajnokság négy bajnokának és további helyezetteinek megállapítása, a feljutó és kieső csapatok eldöntése, a mérkőzések nézőinek kulturált szórakoztatása, sportágunk népszerűsítése. A bajnokság a sporttörvény 31. § (1) bekezdés c) pontja szerinti vegyes versenyrendszernek minősül.

3. A bajnokság helye és ideje:

A mérkőzéseket teremben kell lejátszani szabad vagy munkaszüneti napon. Közös megegyezéssel hétköznap is rendezhető mérkőzés. NB II. osztályban felnőtt mérkőzés csak olyan – az MKSZ Infrastruktúra Szabályzata szerint „A”, „B”, „C”, vagy „D” besorolású sportcsarnokban rendezhető -, ahol elektromos eredményjelző működik, amely az eltelt vagy a hátralévő időt és az eredmény is tudja jelezni. Az adott forduló összes mérkőzését a kiírt játéknappal bezárólag le kell játszani. A mérkőzéseket nemzeti ünnepen megrendezni, lejátszani tilos.

A legkorábbi kezdési idő 11:00 óra, munkanapokon 17:00 óra, a legkésőbbi kezdési idő 18:00 óra kivéve, ha a két csapat más időpontban állapodik meg.

Az utolsó két bajnoki forduló mérkőzéseinek kezdési időpontját nem lehet későbbre jelenteni, mint a megadott játéknap 18:00 óra.

<i>Játéknapok:</i>	<i>férfiak</i>	<i>nők</i>
Alapszakasz:	2023. szeptember 10., 17., 24. 2023. október 8., 15., 29. 2023. november 12., 19., 26. 2023. december 3., 10.	2023. szeptember 10., 17., 24. 2023. október 1., 8., 29. 2023. november 5., 12., 19. 2023. december 3., 10.,
	2024. február 18., 25. 2024. március 3.	2024. február 18., 25. 2024. március 10.
Rájátszás:	2024. március 24. 2024. április 7., 14., 21., 28. 2024. május 5., 19., 26.	2024. március 24. 2024. április 14., 21., 28. 2024. május 5., 12., 19., 26.

4. A bajnokság résztvevői:

Az NB II-ben 64 férfi, és 64 női csapat vesz részt:

A 2022-2023. évi NB I/B 14-16. helyezettei. Nemenként 3-3 csapat.

A 2022-2023. évi NB I/B osztályozót érő helyén végző, de 2023-2024-ben nem NBI/B-ben indulók. Nemenként 3-3 csapat.

A 2022-2023. évi NB II 2-8. helyezettei. Nemenként 4-4 csapat.

A Vármegyei/Budapesti bajnokságok győztesei közül nemenként 16-16 csapat. Csak olyan Vármegyei/Budapesti bajnokság 1. helyezettei szerezhethet jogosultságot NB II. osztályba indulásra, és sorolható be az NB II 9. helyezettek előtt, ahol a vármegyei/budapesti bajnokságban legalább 6 (hat) csapat vesz részt, és ahol legalább 18 mérkőzést (alapszakasz + rájátszás összesen) játszik a feljutni szándékozó csapat.

Amennyiben 16 csapatnál több Vármegyei/Budapesti bajnokságban győztes csapat jelzi indulási szándékát, a Szakmai és Versenybizottság dönt a besorolásról.

Amennyiben a jogot szerzett csapatok közül valamelyik nem vállalja az indulást, feljutást, abban az esetben az üres hely(ek) betöltését illetően a Szakmai- és Versenybizottság dönt az MKSZ Besorolási szabályzata alapján. A besorolásnál a 16-16 besorolt Vármegyei/Budapesti bajnokcsapatokon kívüli, első körben be nem sorolt csapatok előnyt élveznek az NB II 9. helyén végző csapatokkal szemben.

A csapatokat a Verseny Albizottság területi elvek figyelembevételével férfiaknál és nőknél egyaránt 8 db 8 csapatos csoportba osztja.

5. A bajnokság lebonyolítása, a helyezések eldöntése:

5.1. A bajnokság lebonyolítása:

A csapatok az alapszakaszban mind a 8 csoportban pályaválasztói joggal, körmérkőzéses rendszerben játszanak oda-visszavágó alapon $7+7=14$ mérkőzést a nyolcas sorsolási tábla szerint.

A visszavágó mérkőzései az eredeti sorsolás szerinti első fordulóval kezdődnek fordított pályaválasztói joggal.

Ezután rájátszás következik az alábbiak szerint:

Észak-nyugati felsőház: A és B csoport 1-4. helyezettje

Észak-keleti felsőház: C és D csoport 1-4. helyezettje

Dél-nyugati felsőház: E és F csoport 1-4. helyezettje

Dél-keleti felsőház: G és H csoport 1-4. helyezettje

Észak-nyugati alsóház: A és B csoport 5-8. helyezettje

Észak-keleti alsóház: C és D csoport 5-8. helyezettje

Dél-nyugati alsóház: E és F csoport 5-8. helyezettje

Dél-keleti alsóház: G és H csoport 5-8. helyezettje

A rájátszás lebonyolítása:

A kézilabdázás szabálykönyve 8-as táblájából az 1-4. forduló, valamint ennek visszavágói kerülnek lejátszásra.

1. forduló 1-8, 2-5, 3-6, 4-7
2. forduló 7-1, 8-2, 5-3, 6-4
3. forduló 6-1, 7-2, 8-3, 5-4
4. forduló 1-5, 2-6, 3-7, 4-8

A csoportbeosztás közzététele előtt kisorsolásra kerül, hogy az A-C-E-G csoportok első helyezettjei az 1-es vagy az 5-ös számot kapják. Az azonos alapszakasz csoportból érkező csapatok ez alapján kapják meg a 2, a 3, és a 4-es számokat. Ha például az A csoport 1. helyén végző kapja az 1-es számot, akkor az A 2. helyezettje a 2-es, a 3. a 3-as, a 4. a 4-es, a B csoport 1. az 5-ös és így tovább.

A bajnoki végeredmény az alapszakaszban és a rájátszásban lejátszott mérkőzések eredményeiből adódik össze oly módon, hogy az alapszakaszban lejátszott mérkőzések közül csak azokat kell figyelembe venni, amelyeket az azonos rájátszás csoportban szereplő ellenfelek ellen játszottak a csapatok. Így a rájátszás végeredményének számolásakor a tabellában egy csapatnak legfeljebb 14 (6 alapszakasz + 8 rájátszás) mérkőzésének eredményét kell figyelembe venni.

5.2. A helyezések eldöntése:

A helyezések eldöntése „A kézilabdázás szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok 13. szabálya szerint történik.

2023-2024. évi bajnokság 4-4 felsőházi rájátszás győztese jogot szerez, a 2024-2025. évi NBI/B-ben való indulásra.

Ha valamely sportszervezet a nevezési jogát a sportról szóló 2004. évi I. törvény 33.§ (2) bekezdésének valamely rendelkezései alapján szerzi meg, és a nevezési jogot ekként megszerző sportszervezet abba az osztályba (csoportba) juthatna fel, amelyben az a sportszervezet szerepel, amely a nevezési jogát átadta, úgy e két sportszervezetet a Kézilabdázás Szabálykönyve Bajnoki rendszabályok 3. szabály 4.§-a alkalmazásában azonos sportegyesületnek kell tekinteni. Ezáltal a nevezési jogot megszerző sportszervezet nem kerülhet fel, és a feljutás joga a soron következő helyezetté.

A 2023-2024. évi NB II-es bajnokság alsóházi rájátszásának 6-8. helyezettjei kiesnek a vármegyei/budapesti bajnokságba.

6. Nevezés, sorsolás, mérkőzés bejelentés:

6.1. A bajnokság nevezési és részvételi feltételei:

A bajnokságban való indulásra az NB II 2023-2024. évi Versenykiírása alapján nevezhet minden olyan sportszervezet, amely erre jogot szerzett és megfelel az alábbi pontokban felsorolt feltételeknek:

6.1.1. A sporttörvény 15. § (1) bekezdése értelmében sportszervezetek a sportegyesületek, a sportvállalkozások, a sportiskolák, valamint az utánpótlás-nevelés fejlesztését végző alapítványok.

Sportvállalkozásnak 90 napnál nem régebbi cégkivonatot, egyéb sportszervezetnek 90 napnál nem régebbi kivonatot kell feltöltenie.

6.1.2. A nevezési határidő lejártakor nincs 90 napnál régebben lejárt köztartozása /Stv. 32.§. (1)/ és e tény a nevezési határidő bezárásáig a NAV által kiadott dokumentummal igazolja.

Amennyiben a sportszervezet szerepel a NAV köztartozásmentes adózói adatbázisában, akkor erről a tényről a nevezési lap beküldésével egyidejűleg a sportszervezet hivatalos képviselőjének teljes bizonyító erejű magánokiratban kell nyilatkoznia. A Verseny Albizottság a sportszervezet által benyújtott okiratban szereplő tények hitelességét a NAV elektronikus adatbázisában ellenőrzi. Amennyiben az ellenőrzés során megállapításra kerül, hogy a sportszervezet mégsem szerepel a NAV nyilvántartásában, akkor a Verseny Albizottság által kiadott hiánypótlási felhívás alapján a sportszervezet köteles a NAV által kiadott dokumentumot csatolni.

6.1.3. Ha a sportszervezet 6.1.2. bekezdés szerinti köztartozása a bajnokság alatt keletkezik, (a sportszervezetet) a bajnokságból ki kell zárni.

6.1.4. Nem vehet részt a bajnokságban a 6.1.2. bekezdésben foglaltak esetén túlmenően:

- az a sportvállalkozás, illetve sportszervezet, amellyel szemben a Cstv. szerint csőd-, vagy felszámolási eljárás van folyamatban,
- az a sportszervezet, amely elhatározta feloszlását, illetve amellyel szemben az ügyészség a sportegyesület feloszlására irányuló kérelmet nyújtott be a bírósághoz,
- az a sportvállalkozás, amelynél végelszámolás indult.

6.1.5. Rendezte az MKSZ felé egyéb jogcímen fennálló valamennyi tartozását.

6.1.6. A nevező sportszervezet magára nézve kötelezően elfogadja „A kézilabdázás szabálykönyvét”, az MKSZ minden szabályzatát és rendelkezéseit, valamint versenykiírását és erről a nevezéshez csatol egy nyilatkozatot. Ebben nyilatkozik arról, hogy a sportszervezet képviselőjében eljáró valamennyi munkatársát is tájékoztatta erről. Ezen kívül az MKSZ Központi rendszerében rögzíti nevezési szándékát, hivatalos kapcsolattartás esetére alkalmazandó e-mail címét és a pályaválasztóként lejátszandó mérkőzések helyszínét.

6.2. Nevezési határidő:

A nevezést a részvételi jogosultságot szerzett sportszervezeteknek a nevezési határidőig az MKSZ Központi rendszerébe (bo.mksz.hu) kell benyújtani. Nevezési határidő: 2023. 07.14. 24:00 óra.

Az előírt, érvényes nevezési határidő be nem tartása 15.000 Ft, (azaz tizenötezer forint) büntetést von maga után, melyet számla ellenében az MKSZ K&H Banknál vezetett 10400126-21413218-00000000 számú pénzforgalmi számlájára kell átutalni.

Egy munkanapon túli késés esetén a sportszervezet elveszti az NB II-es részvételi lehetőséget, jogosultságot.

6.3. Hozzájárulási díj:

A bajnokság lebonyolításához szükséges hozzájárulási díj 845.000 Ft (azaz nyolcszáznegyvenötezer forint), melyből a sportszervezetet nem terheli befizetési kötelezettség.

Az MKSZ a hozzájárulási díj 100%-át a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 9. § (3) bekezdése szerint átvállalja, és saját TAO sportágfejlesztési programja keretében számolja el.

6.4. Sorsolás:

A sorsolásra – külön értesítés szerint – a szervező vármegyei/budapesti Kézilabda Szövetség hivatalos helyiségében kerül sor a Versenyszabályok 9. szabály 5.§. előírtak figyelembevételével.

6. 5. Mérkőzés bejelentés:

Az alapszakasz mérkőzések bejelentési ideje: férfi és női: 2023. augusztus hó. A pontos alapszakasz bejelentési határidőről és a rájátszás mérkőzések bejelentési határidőjéről a szervező vármegyei szövetség ad tájékoztatást.

A sportszervezetek valamennyi mérkőzés időpontjukat a szervező vármegyei/budapesti szövetség által meghatározott időpontig kötelesek az MKSZ központi rendszerébe beírni.

7. Játékjogosultság, versenyengedély:

Az MKSZ által a 2023-2024. bajnoki évben rendezett Nemzeti Bajnokság harmadik osztályában az a játékos kaphat versenyengedélyt, aki az adott bajnoki osztályban játékra jogosult sportszervezettel sportszerződéssel rendelkezik, vagy sportegyesülettel tagsági jogviszonyban áll, rendelkezik érvényes sportorvosi engedéllyel, és ezeket igazolja, valamint a sportszervezetnek az MKSZ-szel szemben nincs tartozása, továbbá 18 éven aluli sportoló érvényes élet- és balesetbiztosítással rendelkezik. A versenyengedély kiadásának feltétele az, hogy a sportszervezet teljes adattartalommal becsatolja a sportolóval kötött megbízási (amatőr, vagy hivatásos) vagy munkaszerződés másolati példányát.

A versenyengedélyek kiadási díja 1.000 Ft/fő (azaz egyezer forint/fő). Ezen felül fizetendő 1.800,-Ft/fő (azaz egyezernyolcszáz forint/fő) biztosítási díj, mely összeget a szervező vármegyei/budapesti Kézilabda Szövetség pénzforgalmi számlájára kell befizetni.

Felnőtt versenyengedélyt 2008. december 31. előtt született férfi és 2009. december 31. előtt született nő kaphat. Az NB II. osztályban szereplő kézilabdázó 2024. február 22-ig bezárólag kaphat versenyengedélyt. Ez alól kivételt képeznek a kölcsönadásuk megszűnését követően a kölcsönadó sportszervezetbe visszatérő játékosok.

Ezt követően a szervező vármegyei/budapesti Kézilabda Szövetség Versenybizottsága csak a kérelmet benyújtó sportszervezethez 2023. szeptember 1-ig igazolt, valamint a 2023. december 31-ig igazolt, férfiakkal 2003. január 1-jén és utána született, nőknél 2004. január 1-jén és utána született játékos részére ad ki versenyengedélyt.

NB I. és NB I/B felnőtt osztályban csapatot versenyeztető sportszervezetek NB II. felnőtt bajnokságban induló II. csapataiban, amennyiben férfiakkal csak 2003. január 1-jén vagy később, nőknél csak 2003. január 1-jén vagy később született játékosokat szerepeltetnek, akkor TAO szempontjából az NB II felnőttben versenyző csapat utánpótlás korú csapatnak minősül. Egyetemi és főiskolai sportszervezetek esetében amennyiben csak férfiakkal 2003. január 1-jén vagy később, nőknél 2003. január 1-jén vagy később született játékosokat szerepeltetnek, akkor TAO szempontjából az NB II felnőttben versenyző csapat szintén utánpótlás korú csapatnak minősül. Ezekben a csapatokban férfiakkal 2003. január 1-jén vagy később, nőknél 2003. január 1-jén vagy később született játékosoknak egyidejűleg lehet a sportszervezet több felnőtt osztályában versenyengedélyük és igazolásukkor a szezonbeli második sportszervezetükben kaphatnak felnőtt versenyengedély(ek)e)t.

A versenyengedélyeket a sportoló kérelmére adja ki a szervező Vármegyei/Budapesti Kézilabda Szövetség Versenybizottsága munkanapon a szövetség által kiírt időpontban.

A sporttörvény 33. § (2) bekezdés a), c), d), és e) pontokban meghatározott eseteiben az alapító, vagy ahhoz tagként csatlakozó sportszervezet, valamint a létrejött sportvállalkozás játékosai kaphatnak Sportvállalkozási (SPV) engedélyt a másik sportszervezet csapatába. A SPV engedélyt lehet felnőtt NB I., NB I/B, NB II. osztályba is kérni, valamint U20, U19, U18, U17 és U16-os csapatba is.

SPV engedély csak bajnoki mérkőzésen érvényes.

Egy játékos a Nemzeti Bajnokságban maximum két sportszervezetbe kérhet felnőtt versenyengedélyt (azoknál a játékosoknál, akik SPV engedélyt kaptak a két sportszervezetüket egynek kell tekinteni), a férfiakkal 2003. január 1-jén vagy később, nőknél 2003. január 1-jén vagy később születettek a bajnoki idényben második átigazolást követően már csak utánpótlás versenyengedélyt kaphatnak.

Külföldre szerződő vagy kölcsönadott játékos nemzetközi versenyengedélye nem számít bele a bajnoki évre kiadható két versenyengedélybe.

Egy játékosnak egyidejűleg legfeljebb három versenyengedélye lehet, az utánpótlás és a felnőtt versenyengedélyeket is beleértve. Utóbbinál csak az NB I., NB I/B és az NB II. felnőtt versenyengedélyek számítanak. A három versenyengedélyből legfeljebb kettő lehet felnőtt és legfeljebb kettő lehet utánpótlás bajnokságban való részvételre jogosító engedély. A játékos sportszervezetének csapataiba kapott engedély és az SPV engedélyek összeadódnak.

A versenyengedély kiadását meg kell tagadni, ha annak kiadása jogszabályba, illetve a szakszövetség belső szabályzatába ütközik, illetve, ha a játékos e-mail címe nincs a Fegyelmi szabályzatban meghatározottak szerint rögzítve az MKSZ elektronikus rendszerében.

Amennyiben bajnoki mérkőzésen valamelyik játékos nem rendelkezik a szervező vármegyei /budapesti Kézilabda Szövetség által kiadott versenyengedéllyel és szerepel a versenyjegyzőkönyvben, akkor a mérkőzés eredményét a szervező vármegyei/budapesti Kézilabda Szövetség Versenybizottsága minden esetben hivatalból megsemmisíteni köteles és a mérkőzés két pontját 10-0 gólkülönbséggel vagy ha a vétlen csapat számára előnyösebb a játéktéren elért gólkülönbséggel a vétlen csapat javára írja.

Írásban rögzített fizetési határidőt meghaladó tartozás esetén a Versenybizottság a sportszervezet bajnokságban való részvételi jogát felfüggeszti és ennek időtartamára kisorsolt bajnoki mérkőzés (ek) két pontját 10-0 gólkülönbséggel az ellenfél javára igazolja.

7.1. Kettős játékosultság, versenyengedély NB II-ben való szereplésre:

Az NB I/B osztályában működő sportszervezet kézilabdázója az NB II. osztályban szereplő sportszervezettel kötött írásos megállapodás alapján mindkét sportszervezet csapatában játszhat, ha a játékos rendelkezik NBI /B-s versenyengedéllyel. Szintén kaphat kettős versenyengedélyt NB II. felnőtt osztályba olyan sportszervezet játékosa, amely nem versenyztet felnőtt csapatot sem az MKSZ sem a Vármegyei/Budapesti Szövetségek által kiírt bajnokságban. A kézilabdázó játékosultságának átadása csak az átadó és az átvevő sportszervezet, továbbá a kézilabdázó között létrejött írásos megállapodás alapján történhet.

A kettős játékosultság megszerzése nem igazolás és nem számít második versenyengedélynek, azt a Verseny Albizottság legfeljebb egy bajnoki évre engedélyezi. Egy játékos egy bajnoki évben kettő kettős versenyengedélyt kaphat. Mérkőzésenként kettős játékosultságú játékosok közül csapatonként legfeljebb 3 fő nevezhető.

Az engedély megadásának díja 8.000 Ft/fő (azaz nyolcezer forint/fő). Az összeget számla ellenében kell befizetni a MKSZ K&H Banknál vezetett 10400126-21413218-00000000 számú pénzforgalmi számlájára. Kettős játékosultságot férfiaknál az 2002. január 1. és az 2007. december 31. között, nőknél az 2003. január 1. és 2008. december 31. között született utánpótlás korú játékosok kérhetik 2024. február 22-ig.

A bajnoki évben második kettős versenyengedélyt csak 2024. január 1. és 2024. február 22. között lehet kérni.

NB II osztályban szereplő II., III. vagy U-s csapatba más sportszervezetből kettős versenyengedély nem kérhető, kivéve, ha az NB II-es csapatot versenyztető sportszervezet kölcsönjátékosáról van szó.

Ha az adott sportszervezet több csapattal szerepel a Nemzeti Bajnokságban, akkor az adott játékos azonos osztályban más sportszervezethez csak akkor kaphat kettős engedélyt, ha egyesülete előzetesen írásban nyilatkozik, lemond arról, hogy a játékosát abban az osztályú csapatában szerepeltesse, amelybe kettős versenyengedélyt kért.

Kettős játékosultsággal rendelkező játékost terhelő fegyelmi határozat mindkét sportszervezetre vonatkozik. Kettős játékosultság csak a felnőtt csapatban és csak bajnoki mérkőzésen való szereplésre jogosít.

8. Játékosok szerepeltetése:

Minden NB II. osztályú felnőtt bajnoki mérkőzésen 16 játékos szerepeltethető.

9. A csapatok díjazása:

A bajnokság 1-3. helyezett csapatai éremdíjazásban részesülnek, csapatonként 25 fő.

10. Költségek:

A bajnokság éremdíjazását a szervező vármegyei/budapesti Kézilabda Szövetség biztosítja. A mérkőzések rendezési költségeit a pályaválasztó sportszervezetek viselik. A vendégcsapatokat részvételük költségei (utazás, étkezés, szállás, stb.) terhelik.

11. Óvás, fellebbezés:

11.1. Óvás:

Az óvással kapcsolatos rendelkezéseket, tudnivalókat „A kézilabdázás szabálykönyve” c. könyv Bajnoki Rendszabályok 12. szabály 2.§-a tartalmazza.

Óvási díj: 40.000 Ft (azaz negyvenezer forint), mely összeget a szervező vármegyei/budapesti Kézilabda Szövetség egyszámlájára kell „Óvás” megjelöléssel befizetni. A befizetést igazoló bizonylat másolatát az óváshoz mellékelni kell. Az óvási díj visszafizetése „A kézilabdázás szabálykönyve” c. könyv Bajnoki Rendszabályok 12. szabály 3.§. h, pontjában előírtak szerint.

11. 2. Fellebbezés:

Az elsőfokú óvás ügyében hozott határozat és a Verseny Albizottsági határozat ellen fellebbezéssel lehet élni. A fellebbezést, mellékleteivel együtt a rendező Vármegyei/Budapesti KSZ Versenybizottságánál vagy a határozatot meghozó bizottságnál írásban, a kézhezvételtől számított 15 (naptári) napon belül kell benyújtani és azt a másodfokon eljárni jogosult Fellebbviteli Bizottsághoz kell címezni.

12. Általános rendelkezések:

12. 1. Átjelentés:

Indokolt esetben, a sportszervezet írásban kérheti a mérkőzés időpontjának megváltoztatását, átjelentését a szervező vármegyei/budapesti Kézilabda Szövetség Versenybizottságánál, legalább 14 (tizennégy) naptári nappal a mérkőzés hivatalosan bejelentett időpontja előtt. A beadványon szerepelnie kell az ellenfél beleegyező vagy elutasító nyilatkozatának. A kérelemmel egyidejűleg átjelentési díjat kell befizetni a rendező Vármegyei/Budapesti Kézilabda Szövetség egyszámlájára „Átjelentés” megjelöléssel. Ennek összege 12.500 Ft + ÁFA (azaz tizenkettőezer-ötszáz forint + ÁFA), melyet számla ellenében kell elutalni. Közös megegyezéssel 14 napon belül is kérhető az átjelenés. A kiírt időpont előtt 14 (tizennégy) naptári napon belül benyújtott változtatásért kétszeres, 72 (hetvenkettő) órán belül beadott változtatásért háromszoros átjelentési díjat kell fizetni. Az átjelentési kérelemhez mellékelni kell a befizetést igazoló bizonylat másolatát, ennek hiányában a kérelem nem fogadható el. A benyújtott kérelemről a rendező vármegyei/budapesti Kézilabda Szövetség Versenybizottsága dönt, és erről az érdekelteket írásban értesíti.

12. 2. Fegyelmi eljárás:

Lásd Fegyelmi Szabályzat.

12. 3. Szövetségi biztonsági ellenőr, játékvezetői ellenőr:

Lásd NBI-es versenykiírás 12.3.

12. 4. Utánpótlás csapat versenyeztetése:

A 2023-2024. évi NB II. osztályban részvételi jogot szerzett sportszervezetek kötelesek a Nemzeti Bajnokságban a felnőtt csapattal megegyező nemű U20-as (férfi), vagy U19-es (női) csapatot nevezni és indítani. Ez alól kivételt képeznek az Egyetemi/Főiskolai sportszervezetek. U20-as vagy U19-es csapat nevezésének és indításának számít az is, ha a Sporttörvény 33.§ (2) bekezdés a), c), d) és e) pontjaiban meghatározott esetekben a felnőtt indulási (nevezési) jog átadásra került a versenyeztető (átvevő) sportszervezet részére, és az indulási jogot átadó sportszervezet az utánpótlás bajnokságba benevez és ott elindul. A versenyeztetési kötelezettség elmulasztása esetén a mulasztó sportszervezet legmagasabb osztályban indított csapatát a Nemzeti Bajnokságból törölni kell.

12. 5. Sportfelszerelés:

A csapat mezőnyjátékosainak és kapusainak olyan egységes öltözéket kell viselniük, amelynek színe az ellenféltől világosan megkülönböztethető. Amennyiben a mérkőzés játékvezetői úgy ítélik meg, hogy a két csapat felszerelésének szín összeállítása zavaró, akkor a hazai csapat köteles más színű sportfelszerelésben játszani.

Egy csapatban a kapusként szerepeltetett játékosok mezzszínének azonosnak kell lennie, viszont ennek mind a saját csapat játékosainak mind az ellenfél valamennyi játékosának (mezőnyjátékosok, kapusok) színétől kötelező eltérnie.

A nadrág aláöltözék lehet térd alá érő, akár az egész lábat takaró is.

Felső és alsó aláöltözők szín megkötés nélkül viselhetők.

NB II-es mérkőzésen nemzeti címeres mezben pályára lépni tilos.

12. 6. Dopping, drog:

Lásd MKSZ dopping szabályzat.

12. 7. Edzői működési engedély:

Lásd MKSZ Edzői Licenz Szabályzata.

12. 8. Ki nem állás, visszalépés:

A mérkőzésre ki nem állás vagy a Nemzeti Bajnokság küzdelmeiből visszalépő csapat „Költségtérítés” címen a rendező megye/budapesti Kézilabda Szövetség egyszámlájára az alábbi összeget köteles 8 (nyolc) napon belül befizetni.

Ki nem állás díja:

első esetben 150.000 Ft (azaz egyszázötvenezer forint)

második esetben 250.000 Ft (azaz kétszázézer forint)

harmadik esetben és visszalépés esetén: 500.000 Ft (azaz ötszázézer forint)

A visszalépés büntetése nem vonatkozik a bajnokság sorsolása előtt visszalépő csapatra.

Ki nem állás esetén a befizetett összeg legfeljebb 50%-a a kisorsolt ellenfelet illeti meg (igazolt költség esetén).

Amennyiben egy csapat *bármikor visszalép*, vagy bármilyen ok miatt a bajnokságból törölni kell, valamennyi lejátszott mérkőzésének eredményét meg kell semmisíteni. Addigi részvételét úgy kell tekinteni, mintha egy mérkőzést sem játszott volna.

12. 9. Egyebek:

NB II osztályra biztonságtechnikai bejárást követően lehet pályahitelesítési engedélyt kiadni. Az engedély 2 évig érvényes, kiadásának díja 10.000 Ft (azaz tízezer forint).

Bajnoki mérkőzéseken csak érvényes versenyengedéllyel és érvényes sportorvosi engedéllyel rendelkező sportoló szerepelhet.

Bajnoki mérkőzést megelőzően a hazai csapat köteles két egyforma márkájú labdát a választáskor a játékvezetőknek bemutatni.

Minden NB II-es felnőtt mérkőzésen az MKSZ Központi rendszeréből kinyomtatott jegyzőkönyvet kell használni. Ennek nyomtatásához és a mérkőzés utáni másolatok elkészítéséhez (mindkét csapatnak egy-egy másolat) a feltételeket a hazai csapat köteles biztosítani.

A csapatok kötelesek hazai mérkőzésükön teljeskörű online jegyzőkönyvet vezetni, melyhez a technikai és személyi feltételeket biztosítani kell (1 fő jegyzőkönyvvezető, folyamatos internet kapcsolat stb.).

Minden NB II-es mérkőzésről köteles a hazai csapat videó felvételt készíteni, és azt - kérés nélkül – a rendező vármegyei/budapesti szövetség Verseny Albizottságának rendelkezésére bocsátani. A felvételt a Szakmai- és Versenybizottság által meghatározott szempontok alapján kell elkészíteni és az MKSZ szerverére feltölteni, a mérkőzést követő hét kedd 10 óráig. Amennyiben az adott sportszervezet a videó felvétel feltöltési kötelezettségének nem tesz eleget alkalmanként 60.000 Ft-ot (azaz hatvanezer forintot) köteles befizetni. Amennyiben a feltöltés határidőre megtörtént, de a felvétel hiányos, vagy minősége kifogásolható, a büntetés 50%-a elengedhető.

A sportorvosi engedélyek érvényességi ideje 18 éven aluliak esetében legfeljebb 6 (hat) hónap, 18 éven felüliek esetében legfeljebb 12 (tizenkettő) hónap. Az életkor elbírálásánál a sportorvosi vizsgálat időpontját kell figyelembe venni.

A mérkőzéseken egy csapat három alkalommal kérhet időt az IHF szabályzata alapján.

A játékvezetők és versenybírói díjak kifizetése a MKSZ Elnökségének döntése alapján központi elszámolás keretében történik. A sportszervezetek a Szakmai- és Versenybizottságának határozata alapján kötelesek a kifizetések forrását a kiállított számlák alapján a meghatározott időpontig átutalni a K&H Banknál vezetett 10400126-49485049-54531270 számú pénzforgalmi számlájára. Az egyes sportszervezetet terhelő összegeket, illetve azok befizetésének határidőit a Szakmai- és Versenybizottság határozza meg, melyről a sportszervezeteket értesíti. Abban az esetben, ha valamely sportszervezet fizetési kötelezettségét határidőben nem teljesíti, a Versenykiírás 7. pont utolsó bekezdése alapján a Verseny Albizottság a mulasztó sportszervezet bajnokságban való részvételi jogát felfüggeszti.

NB II. osztályú Felnőtt Bajnokság mérkőzéseire a vármegyei/budapesti kézilabda szövetség egy fő versenybíróút küld.

A jelen Versenykiírásban nem említett esetekről az érvényben levő „A kézilabdázás szabálykönyve” rendelkezik.

A sportverseny lebonyolításával kapcsolatos hivatalos iratok kézbesítése történhet postán, tértivevényes küldeményként, személyesen átvételi elismervény ellenében, illetve az óvás kivételével joghatályosan teljesíthető e-mailben is. E-mailben megküldött iratok esetében az irat a megküldést követő munkanapon akkor is átvettnek tekintendő, ha az átvételről az átvevő visszaigazolást nem ad, kivéve, ha valamely szabályzat, vagy más előírás ettől eltérően rendelkezik.

A Versenykiírásban és „A kézilabdázás szabálykönyve”-ben szereplő előírásokkal kapcsolatos minden elvárás be nem tartása, vagy bármely versenyzéssel összefüggő mulasztás esetén a Mérkőzés Rendezési Előírásokban leírt szankciók alkalmazandók.

13. Mérkőzés Rendezési Előírások:

A Mérkőzés Rendezési Előírásokat a *2. sz. melléklet* tartalmazza.

Magyarország Kézilabda Magyar Kupa 2023-2024. évi Versenykiírása

1. A Magyar Kupa szervezője:

A Magyar Kupa mérkőzéseit a Verseny Albizottság szervezi, irányítja és ellenőrzi. A Versenykiírástól való esetleges eltérések tárgyában a Szakmai- és Versenybizottság dönt. Döntésével szemben jogorvoslati lehetőség nincs.

2. A Magyar Kupa célja:

A Magyar Kupa védőinek (férfi, női) megállapítása, a kézilabda sportág népszerűsítése, valamint a nemzetközi kupában való indulási jog eldöntése. Jogosultságot a nemzetközi kupaindulásra az EHF által megadott kvóta szerint az NB I-es bajnoki helyezés és a Magyar Kupában elért helyezés alapján lehet szerezni. Ezen kívül célja a Magyar Kupának az alacsonyabb osztályú csapatoknak biztosítani, hogy felkészültségüket magasabb osztályú csapatok ellen is bizonyíthassák. A kupa a Sporttörvény 31. § (1) bekezdés c) pontja szerinti vegyes versenyrendszernek minősül.

A győztes elnyeri a kupát és védi a soron következő Magyar Kupa befejezéséig.

3. A Magyar Kupa mérkőzések helye és ideje:

A Magyar Kupa valamennyi mérkőzését teremben kell lejátszani. Csak olyan hitelesítésű pályán lehet játszani amelyen a pályaválasztó sportszervezet a bajnoki mérkőzést játszhatja. A mérkőzéseket nemzeti ünnepen megrendezni, lejátszani tilos. A legkorábbi kezdési idő 11:00 óra, munkanapokon 17:00 óra, legkésőbbi kezdési idő 18:00 óra kivéve, ha a két csapat más időpontban állapodik meg.

<i>Forduló/Játéknapok:</i>	<i>férfiak</i>		<i>nők</i>
selejtező:	2023. szeptember 6.	selejtező:	2023. szeptember 6.
I. forduló:	2023. szeptember 27.	I. forduló:	2023. szeptember 20.
II. forduló:	2023. november 8.	II. forduló:	2023. október 25.
III. forduló:	2023. december 6.	III. forduló:	2023. november 15.
IV. forduló:	2024. február 7.	IV. forduló:	2024. január 10.
V. forduló:	2024. március 20.	V. forduló:	2024. január 31.
Elődöntő:	2024. április 13.*	Elődöntő:	2024. március 9.
Döntő:	2024. április 14.*	Döntő:	2024. március 10.

A selejtező és az I-V. forduló valamennyi szerdára kisorsolt mérkőzését közös megegyezés esetén lehet a kiírt fordulónap hetének bármelyik napján játszani.

4. A Magyar Kupa résztvevői, nevezés:

A Magyar Kupa versenysorozatra valamennyi sportszervezet nevezhet, de sportszervezetenként és nemenként csak egy-egy csapatot.

A 2023-2024. évi NB I., NB I/B osztályban szereplő csapatok indulása kötelező.

A 2023-2024. évi Magyar Kupa versenyeire nevezni a MKSZ Központi rendszerébe (bo.mksz.hu) kell.

Nevezési határidő: 2023. 07.14. 24:00 óra.

5. A Magyar Kupa lebonyolításának rendje, sorsolás, mérkőzés bejelentés:

A Magyar Kupa kisorsolt mérkőzései egyenes kieséses rendszerben, egyszeri mérkőzéssel kerülnek lebonyolításra. A mérkőzések helyét és idejét, a sorsolást követő 48 órán belül kell az érintett sportszervezeteknek írásban bejelenteni az MKSZ Központi Rendszerében. Amennyiben a bejelentés nem történik meg a mérkőzést az MKSZ Verseny Albizottsága a forduló játéknapjára – hivatalból – kiírja. A mérkőzéseket legkésőbb a kiírt játéknapon kell lejátszani.

A férfi és a női elődöntő, döntő mérkőzések helyszínéről a Magyar Kézilabda Szövetség Elnöksége és Szakmai- és Versenybizottsága dönt.

Selejtező:

Résztvevők: Amennyiben a 2023-2024. évi bajnokságba nevezett NBI/B, NBII. és alacsonyabb osztályú sportszervezetből 32-nél több férfi, vagy női csapat nevez, akkor kerül(nek) megrendezésre a selejtező mérkőzés(ek).

Lebonyolítási rend: A résztvevő csapatok területi fekvésük figyelembevételével kerülnek összesorsolásra. Az azonos osztályú csapatok esetén a sorsolás szerint elől álló csapatot, különböző osztályú csapatok esetén az alacsonyabb osztályú csapatot illeti meg a pályaválasztói jog.

Mérkőzésnap: 2023. szeptember 6. *férfiak.*

2023. szeptember 6. *nők.*

Sorsolás: a Magyar Kézilabda Szövetség hivatalos helyiségében
2023. július 25. férfiak, nők 10:00 órakor.

I. forduló:

Résztvevők: A benevezett és selejtezőt nem játszó a 2023-2024. évi NBI/B-s, NB II-es és alacsonyabb osztályú férfi, női csapatok, valamint a selejtezőből továbbjutók. Összesen 32 férfi és 32 női csapat.

Lebonyolítási rend: A résztvevő csapatok területi fekvésük figyelembevételével kerülnek összesorsolásra. Az azonos osztályú csapatok esetén a sorsolás szerint elől álló csapatot, különböző osztályú csapatok esetén az alacsonyabb osztályú csapatot illeti meg a pályaválasztói jog.

Mérkőzésnap: 2023. szeptember 27. *férfiak.*

2023. szeptember 20. *nők.*

Sorsolás: a Magyar Kézilabda Szövetség hivatalos helyiségében
férfiak: 2023. július 25. 10:00 órakor
nők: 2023. július 25. 10:00 órakor.

II. forduló:

Résztvevők: A I. fordulóból továbbjutott 16 férfi és 16 női csapat.

Lebonyolítási rend: A résztvevő csapatok területi fekvésük figyelembevételével kerülnek összesorsolásra. Azonos osztályú csapatok esetén a sorsolás szerint elől álló csapatot, különböző osztályú csapatok esetén az alacsonyabb osztályú csapatot illeti meg a pályaválasztói jog.

Mérkőzésnap: 2023. november 8. *férfiak.*

2023. október 25. *nők.*

Sorsolás: a Magyar Kézilabda Szövetség hivatalos helyiségében.
férfiak: 2023. október 3. 11:00 órakor
nők: 2023. szeptember 26. 11:00 órakor.

III. forduló:

Résztvevők: A II. fordulóból továbbjutott 8 férfi, és 8 női csapat, és a 2023-2024. évi bajnokságban NB I-ben szereplő valamennyi csapat amely nem a IV. vagy az V. fordulóban kapcsolódik be. Összesen 16 férfi, 16 női csapat vesz részt a III. fordulóban.

Lebonyolítási rend: A résztvevő csapatok területi fekvésük figyelembevételével kerülnek összesorsolásra. Azonos osztályú csapatok esetén a sorsolás szerint elől álló csapatot, különböző osztályú csapatok esetén az alacsonyabb osztályú csapatot illeti meg a pályaválasztói jog.

Mérkőzésnap: 2023. december 6. *férfiak.*

2023. november 15. *nők.*

Sorsolás: a Magyar Kézilabda Szövetség hivatalos helyiségében.
férfiak 2023. november 14. 11:00 órakor.
nők 2023. október 31. 11:00 órakor.

IV. forduló:

Résztvevők: A III. fordulóból továbbjutott 8 férfi és 8 női csapat, és a 2023-2024. évi NBI-es felnőtt bajnokságban szereplő csapatok közül azok, akik nemzetközi kupában indulnak, de nem végeztek a 2022-2023. évi NB I-es bajnokság 1-2. helyén. A IV. fordulóban 4 férfi és 4 női csapat kapcsolódik be a Magyar Kupa küzdelmeibe, a már felsoroltakon kívül a 2022-2023. évi NB I-es bajnokságban legjobb helyen végzőkkel egészül ki létszám. Összesen 12 férfi és 12 női csapat vesz részt a IV. fordulóban.

Lebonyolítási rend: Azonos osztályú csapatok esetén a sorsolás szerint elől álló csapatot, különböző osztályú csapatok esetén az alacsonyabb osztályú csapatot illeti meg a pályaválasztói jog.

Mérkőzésnap: 2024. február 7. *férfiak.*

2024. január 10. *nők.*

Sorsolás: a Magyar Kézilabda Szövetség hivatalos helyiségében.
férfiak 2023. december 12. 11:00 órakor.
nők 2023. november 21. 11:00 órakor.

V. forduló:

Résztevők: A IV. fordulóból továbbjutott 6 női és 6 férfi csapat, valamint a 2022-2023. évi NBI-es felnőtt bajnokságban 1-2. helyen végzett csapatok.

Lebonyolítási rend: A 2022-2023. évi NB I-es felnőtt bajnokság 1-2. helyezettei kiemelték, nem kerülhetnek összesorsolásra. Azonos osztályú csapatok esetén a sorsolás szerint elől álló csapatot, a különböző osztályú csapatok esetén az alacsonyabb osztályú csapatot illeti meg a pályaválasztói jog.

Mérkőzésnap: 2024. március 20. *férfiak*.
2024. január 31. *nők*.

Sorsolás: a Magyar Kézilabda Szövetség hivatalos helyiségében.
férfiak 2024. február 13. 11:00 órakor.
nők 2024. január 12. 11:00 órakor.

Final Four férfi elődöntő:

Résztevők: Az V. fordulóból továbbjutott 4 férfi csapatai.

Lebonyolítási rend: A csapatok kiemelés nélkül kerülnek összesorsolásra. Továbbjutás A Kézilabdázás Szabálykönyve Kupa Rendszabályok 13. szabály 2.§. a, pontja szerint.

Mérkőzésnap: 2024. április 13.*

A sorsolás helyéről és időpontjáról az MKSZ Verseny Albizottsága később ad tájékoztatást.

Final Four férfi mérkőzés a 3. helyért:

Résztevők: Az elődöntő vesztesei.

Lebonyolítási rend: A Kézilabdázás Szabálykönyve Kupa Rendszabályok 13. szabály 2.§. a, pontja szerint.

Mérkőzésnap: 2024. április 14.*

Final Four férfi döntő:

Résztevők: Az elődöntő győztesei.

Lebonyolítási rend: A Kézilabdázás Szabálykönyve Kupa Rendszabályok 13. szabály 2.§. a, pontja szerint.

Mérkőzésnap: 2024. április 14.*

Final Four női elődöntő:

Résztevők: Az V. fordulóból továbbjutott 4 női csapat.

Lebonyolítási rend: A csapatok kiemelés nélkül kerülnek összesorsolásra. Továbbjutás A Kézilabdázás Szabálykönyve Kupa Rendszabályok 13. szabály 2.§. a, pontja szerint.

Mérkőzésnap: 2024. március 9.

A sorsolás helyéről és időpontjáról az MKSZ Verseny Albizottsága később ad tájékoztatást.

Final Four női döntő:

Résztevők: Az elődöntő győztesei.

Lebonyolítási rend: A Kézilabdázás Szabálykönyve Kupa Rendszabályok 13. szabály 2.§. a, pontja szerint.

Mérkőzésnap: 2024. március 10.

Final Four női mérkőzés a 3. helyért:

Résztevők: Az elődöntő vesztesei.

Lebonyolítási rend: A Kézilabdázás Szabálykönyve Kupa Rendszabályok 13. szabály 2.§. a, pontja szerint.

Mérkőzésnap: 2024. március 10.

*A férfi elődöntő és döntő napjai a női Olimpiai selejtező megrendezésének függvényében változhatnak.

6. Továbbjutás eldöntése:

A továbbjutás eldöntése „A kézilabdázás szabálykönyve” Kupa rendszabályok 13. szabály 2.§. a, pontja alapján történik. Az I-V. fordulóban és az elődöntőben a győztes csapat továbbjut, ellenfele kiesik.

Döntetlen eredménynél a selejtezőben és az I-V. fordulóban:

- osztálykülönbség esetén az alacsonyabb osztályú csapat jut tovább. (osztálykülönbség megállapításánál a 2022-2023. évi besorolást kell figyelembe venni),
- azonos osztályú csapat esetén a vendégcsapat jut tovább.

Az elődöntőben, a 3. helyért lejátszandó mérkőzésen és a döntőben: Döntetlen eredménynél 7 m-es dobások döntenek.

7. Játékjogosultság:

Játékjogosultsága a Magyar Kupa valamennyi mérkőzésén csak annak a játékosnak van, aki az adott sportszervezetben érvényes Versenyigazolvánnyal, a sportszervezet legmagasabb osztályában felnőtt versenyengedéllyel rendelkezik.

Minden Magyar Kupa mérkőzésen 16 játékos szerepeltethető.

Az NB I. és NB I/B osztályú csapat játékosainak rendelkeznie kell az MKSZ Verseny Albizottsága által kiadott versenyengedéllyel.

Az NB II. osztályú csapatok játékosainak rendelkeznie kell az NB II-t szervező Vármegyei/budapesti Kézilabda Szövetség Versenybizottsága által kiadott versenyengedéllyel, megyei csapat esetében vármegyei szövetség által kiadott megyei bajnokságban érvényes versenyengedéllyel.

A Magyar Kupa mérkőzéseire versenyengedély nélkül nem nevezhető játékos.

Amennyiben az SPV engedélyt kapó játékos két sportszervezete (amelynek igazolt játékosa, és amelybe az engedélyt kapta) közül csak az egyik szerepel a kupában akkor a kupamérkőzéseken is szerepelhet.

8. A csapatok díjazása:

Jogosultságot a nemzetközi kupaindulásra az EHF által megadott kvóta szerint az NB I-es bajnoki helyezés és a Magyar Kupában elért helyezés alapján lehet szerezni. Az 1-2. valamint a 3-4. helyezett csapatok éremdíjazásban részesülnek csapatonként 30 fő.

9. Költségek:

A Magyar Kupa éremdíjazását az MKSZ biztosítja. A mérkőzések rendezési költségeit a pályaválasztó sportszervezet viseli. A vendégcsapatot részvételük költségei (utazás, szállás, étkezés, stb.) terheli. Az elődöntőn és a döntőn a csapatokat a részvételük költsége terheli.

10. Óvás, fellebbezés:

10.1 Óvás:

Az óvással kapcsolatos rendelkezéseket, tudnivalókat „A kézilabdázás szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok 12. szabály 2.§. tartalmazza. Az óvást, a mérkőzést követő 24 órán belül kell írásban benyújtani a Magyar Kézilabda Szövetség Verseny Albizottságához. Amennyiben a határidő munkaszüneti napon jár le, a beadási határidő a következő munkanap 12:00 óra.

A női elődöntő és a férfi elődöntő mérkőzések óvását a mérkőzés befejezése után harminc percen belül kell a jelenlévő Verseny Albizottság által delegált személynek átadni. Az első fokon hozott döntések ellen fellebbezésnek helye nincs. Óvási díj: 50.000,- (ötvenezer) Ft, mely összeget az MKSZ K&H Banknál vezetett 10400126-21413218-00000000 számú pénzforgalmi számlájára kell befizetni „Magyar Kupa óvás” megjelöléssel. A befizetést igazoló bizonylat másolatát az óváshoz mellékelni kell. Az óvási díj visszafizetése „A kézilabdázás szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok 12. szabály 3.§. h, pontjában előírtak szerint.

10. 2. Fellebbezés:

Az elsőfokú határozat ellen (a férfi és női elődöntő mérkőzéseinek kivételével) fellebbezéssel lehet élni a Magyar Kézilabda Szövetség Verseny Albizottságánál szóban, közvetlenül a határozat kihirdetése után, távollévő érdekeltknél pedig a határozat kézhezvételének napját követő 24 órán belül. Amennyiben a határidő munkaszüneti napon jár le, a beadási határidő a következő munkanap 12:00 óra.

A Magyar Kupa elődöntőben a fellebbezési határidő az elsőfokú döntés kihirdetését követő 30 perc. Amennyiben írásban fellebbez a sportszervezet, akkor azt a Magyar Kézilabda Szövetség Fellebbviteli Bizottságának kell címezni.

11. Általános rendelkezések:

11. 1. Átjelentés:

Indokolt esetben, a sportszervezet írásban kérheti a mérkőzés időpontjának megváltoztatását, átjelentését, a Magyar Kézilabda Szövetség Verseny Albizottságánál, legalább 8 (nyolc) naptári nappal a mérkőzés hivatalosan bejelentett időpontja előtt. A beadványon szerepelnie kell az ellenfél beleegyező vagy elutasító nyilatkozatának.

Az átjelentési díj 14.000 Ft + ÁFA (azaz tizennégyezer forint + ÁFA), melyet számla ellenében kell elutalni.

Közös megegyezéssel 8 napon belül is kérhető az átjelenés. A kiírt időpont előtt 8 (nyolc) naptári napon belül benyújtott változtatásért kétszeres, 72 (hetvenkettő) órán belül beadott változtatásért háromszoros átjelentési díjat kell fizetni.

A benyújtott kérelemről a Verseny Albizottság dönt és az érdekeltet írásban, értesíti.

11. 2. Fegyelmi eljárás:

Lásd MKSZ Fegyelmi Szabályzat.

11. 3. Szövetségi biztonsgai ellenőr, játékvezetői ellenőr:

Lásd NB I-es versenykiírás 12.3

11. 4. Sportfelszerelés:

A csapat mezőnyjátékosainak és kapusainak, olyan egységes öltözéket kell viselniük, amelynek színe az ellenféltől világosan megkülönböztethető.

Amennyiben a mérkőzés játékvezetői úgy ítélik meg, hogy a két csapat felszerelésének színösszeállítása zavaró, akkor a selejtezőben és az I-III. fordulóban a hazai csapat köteles más színű sportfelszerelésben játszani. A IV-V. fordulóban, az elődöntőben és döntőben a mérkőzéseken a „B” csapatként megnevezett sportszervezet játékosai kötelesek más színű sportfelszerelésben játszani.

Egy csapatban a kapusként szerepeltetett játékosok mezzszínének azonosnak kell lennie, viszont ennek mind a saját csapat játékosainak mind az ellenfél valamennyi játékosának (mezőnyjátékosok, kapusok) színétől kötelező eltérnie.

A nadrág aláöltözék lehet térd alá érő, akár az egész lábat takaró is. Az elődöntő, a harmadik helyért lejátszandó mérkőzésen, és a döntőben az alsó aláöltözőknek egy csapatban azonos színűnek kell lenni.

Felső és alsó aláöltözők szín megkötés nélkül viselhetők a selejtezőben és az I-V. fordulóban. Az elődöntő, a harmadik helyért lejátszandó mérkőzésen és a döntőben minden játékos esetében a felső aláöltözők színének meg kell egyeznie a mez fő színével.

Magyar Kupa mérkőzésen nemzeti címeres mezben pályára lépni tilos.

11. 5. Dopping, drog:

Lásd MKSZ Dopping Szabályzat.

11. 6. Edzői működési engedély

Lásd MKSZ Edzői Licenc Szabályzat

11. 7. Ki nem állás büntetése:

A mérkőzésre ki nem álló vagy a Magyar Kupa küzdelmeiből visszalépő csapat számla ellenében a Magyar Kézilabda Szövetség K&H Banknál vezetett 10400126-21413218-0000000 számú pénzforgalmi számlájára a következő összeget köteles 8 (nyolc) naptári napon belül befizetni, melynek 50%-a a kisorsolt ellenfelet illeti (igazolt költsége esetén). Ennek összege:

A selejtezőben és az I-III. fordulóban: 250.000 Ft (azaz kettőszázezer forint)

A IV-V. fordulóban, az elődöntőben, a harmadik helyért lejátszandó mérkőzésen és a döntőben: 500.000 Ft (azaz ötszázezer forint)

11. 8. Egyebek:

A Magyar Kupa mérkőzések televíziós közvetítését a Sporttörvény 37.§-a szabályozza.

Magyar Kupa mérkőzésen a félidők közötti szünet 15 perc.

A Magyar Kupa minden II.-V. fordulóban lejátszott mérkőzéséről köteles a hazai csapat videó felvételt készíteni, és azt az MKSZ központi rendszerébe feltölteni. A felvételt a Szakmai- és Versenybizottság által meghatározott szempontok alapján kell elkészíteni és az MKSZ szerverére feltölteni, a mérkőzést követő hét kedd 10 óráig. Amennyiben az adott sportszervezet a videó felvétel feltöltési kötelezettségének nem tesz eleget alkalmanként 125.000 Ft-ot (azaz egyszázhuszonezer forintot) köteles befizetni. Amennyiben a feltöltés határidőre megtörtént, de a felvétel hiányos, vagy minősége kifogásolható, a büntetés 50%-a elengedhető.

Magyar Kupa mérkőzést megelőzően a hazai csapat köteles két egyforma márkájú labdát a választáskor a játékvezetőknek bemutatni.

Minden Magyar Kupa mérkőzésen az MKSZ Központi rendszeréből kinyomtatott jegyzőkönyvet kell használni. Ennek nyomtatásához, és a mérkőzés utáni másolatok elkészítéséhez (mindkét csapatnak egy-egy másolat) a feltételeket a hazai csapat köteles biztosítani. Az eredeti versenyjegyzőkönyvet a mérkőzés versenybírója kapja és továbbítja azt -24 órán belül - a Verseny Albizottsághoz.

A csapatok kötelesek online jegyzőkönyvet vezetni, melyhez a technikai és személyi feltételeket biztosítani kell (1 fő jegyzőkönyvvezető, folyamatos internet kapcsolat stb.)

Magyar Kupa mérkőzéseken egy csapat három alkalommal kérhet időt az IHF szabályzata alapján. Ahol technikailag megoldható, ott a Verseny Albizottság engedélyezheti az elektromos időkérést.

A Magyar Kupa valamennyi mérkőzésére az MKSZ által kiküldött versenybíró(k) működik közre.

A Magyar Kupa elődöntőin, a döntőn és a 3. helyért lejátszott mérkőzésen, valamint minden további olyan mérkőzésen amelyet országos lefedettségű televíziós csatorna közvetít mindig használni kell a VIR-t.

A játékvezetők és versenybírói díjak kifizetése a MKSZ Elnökségének döntése alapján központi elszámolás keretében történik. A Magyar Kupában induló sportszervezetek az MKSZ Szakmai- és Versenybizottságának határozata alapján kötelesek a kifizetések forrását a kiállított számlák alapján a meghatározott időpontokig átutalni az MKSZ K&H Banknál vezetett 10400126-49485049-54531270 számú pénzforgalmi számlájára. Az egyes sportszervezetet terhelő összegeket, illetve azok befizetésének határidőit az MKSZ Szakmai- és Versenybizottság határozza meg, melyről a sportszervezeteket értesíti.

Abban az esetben, ha valamely sportszervezet fizetési kötelezettségét határidőben nem teljesíti, a Nemzeti Bajnokság NB I., NB I/B és NB II. felnőtt Versenykiírás 7. pont utolsó bekezdése alapján a Verseny Albizottság a mulasztó sportszervezet bajnokságban való részvételi jogát felfüggeszti.

A mérkőzésen jelenlévő orvost, vagy mentőtisztet nem kell a hivatalos személyek között megjelölni a mérkőzés jegyzőkönyvében. Amennyiben a hivatalos személyek közé jelölik, úgy a cserehelyen kell, hogy tartózkodjon. Amennyiben nem jelölik a hivatalos személyek közé, úgy a mérkőzés versenybíróival és játékvezetőivel egyeztetett helyen kell, hogy tartózkodjon.

A sportverseny lebonyolításával kapcsolatos hivatalos iratok (kivéve óvás) kézbesítése történhet postán, tértivevényes küldeményként, személyesen átvételi elismervény ellenében, illetve az óvás kivételével joghatályosan teljesíthető e-mailben is. E-mailben megküldött iratok esetében az irat a megküldést követő munkanapon akkor is átvettnek tekintendő, ha az átvételről az átvevő visszaigazolást nem ad, kivéve, ha valamely szabályzat, vagy más előírás ettől eltérően rendelkezik.

Jelen Versenykiírásban nem említett esetekről az érvényben lévő „A kézilabdázás szabálykönyve”, vagy az egyéb hatályos szabály nem rendelkezik, akkor első fokon a Magyar Kézilabda Szövetség Verseny Albizottsága, másodfokon az MKSZ Fellebbviteli Bizottsága dönt.

Valamennyi kupamérkőzés előtt a rendező sportszervezet számára kötelező a csapatok bemutatását követően, közvetlenül a mérkőzés kezdetét megelőzően az MKSZ által kiadott Fair Play üzenet beolvasása és a szurkolók figyelmének felhívása a sportszerű biztatásra.

A Versenykiírásban és „A kézilabdázás szabálykönyve”-ben szereplő előírásokkal kapcsolatos minden elvárás be nem tartása, vagy bármely versenyzéssel összefüggő mulasztás esetén a Mérkőzés Rendezési Előírásokban leírt szankciók alkalmazandók.

12. Mérkőzés Rendezési Előírások:

A Mérkőzés Rendezési Előírásokat a 2. sz. melléklet tartalmazza.

Magyarország Kézilabda Nemzeti Bajnokság
2023-2024. évi férfi U20 és női U19 I. osztály Versenykiírása

1. A bajnokság szervezője:

A bajnokságot a Verseny Albizottság szervezi, irányítja és ellenőrzi. A Versenykiírástól való esetleges eltérések tárgyában a Szakmai- és Versenybizottság dönt, döntésével szemben jogorvoslati lehetőség nincs.

2. A bajnokság célja:

Az U20-as és U19-es I. osztályú csapatok folyamatos, színvonalas versenyeztetése, az elért eredmények alapján a bajnokság győztesének és helyezettjeinek megállapítása, lehetőség az utánpótlás minőségének fejlesztésére, a tehetségek kiválasztására, egyben felmérés az utánpótlás csapatoknál folyó szakmai és nevelői munka eredményességéről. A bajnokság a Sporttörvény 31. § (1) bekezdés c) pontja szerinti vegyes versenyszisztemnek minősül.

3. A bajnokság helye és ideje:

A mérkőzéseket teremben kell lejátszani az eredetileg hétköznapra kiírt fordulók kivételével lehetőleg szabad vagy munkaszüneti napon. U20-as és U19-es I. osztályú mérkőzés csak olyan sportszarnokban rendezhető, ahol elektromos eredményjelző működik, amely az eltelt, vagy hátralévő időt és az eredményt is tudja jelezni.

Közös megegyezéssel hétköznap is rendezhető mérkőzés, de a kezdés tanítási napon nem lehet korábbi, mint 14:00 óra. A mérkőzéseket nemzeti ünnepen megrendezni, lejátszani tilos! Az adott forduló összes mérkőzését a kiírt játéknappal bezárólag le kell játszani. A legkorábbi kezdési idő 11:00 óra, a legkésőbbi kezdési idő 18:00 óra kivéve, ha a két csapat más időpontban állapodik meg.

Az utolsó két bajnoki forduló mérkőzéseinek kezdési időpontját nem lehet későbbre jelenteni, mint a megadott játéknappal 18:00 óra. A Magyar Kézilabda Szövetség fenntartja magának azt a jogot, hogy szükség szerint a bajnoki mérkőzések napját, pontos kezdési időpontját megváltoztassa.

<i>Játéknapok:</i>	férfiak	nők
Alapszakasz:		
2023. szeptember	3., 10., 17., 24.	2023. szeptember 3., 10., 17., 24.
2023. október	1., 8., 15., 29.	2023. október 8., 22., 29.
2023. november	12., 19., 26.	2023. november 12., 19.
2023. december	10., 17.	2023. december 10., 17.
2024. február	4., 11., 18.	2024. január 14., 21., 28.
2024. március	3., 10., 24.	2024. február 4., 11., 18., 25.
2024. április	7., 14., 21., 28.	2024. március 10., 24., 31.
2024. május	5., 19., 26.	2024. április 21., 28.
		2024. május 12., 19., 26.

Rájátszás az 1-4. helyért és a kiesés elkerüléséért:

férfi: 2024. június 8-9.

női: 2024. június 8-9.

A rájátszás helyszíne később kerül kijelölésre, versenykiírása külön készül el.

4. A bajnokság résztvevői:

A bajnokságban 28 férfi és 28 női csapat vesz részt:

A 2022-2023. évi I. osztályú U20-as vagy U19-es bajnokság 1-12. helyezettjei.

A 2022-2023. évi II. osztályú U20-as vagy U19-es bajnokság 1. helyezettjei.

Azok a csapatok, amelyek a 2022-2023. évi I. osztályú U20-as vagy U19-es alsóházi rájátszás mérkőzésein jogosultságot szereztek (legfeljebb nemenként 2 csapat).

A sportakadémiákról szóló 303./2019. sz. (XII. 12.) Kormányrendelet hatálya alá tartozó sportszervezetek az U20-as és az U19-es bajnokságban két csapatot versenyeztethetnek, amennyiben két sportszervezet hozta létre és mindkettő U20-as vagy U19-es I. osztályú indulási jogosultsággal rendelkezett.

Az üres helyek betöltéséről az MKSZ Szakmai és Versenybizottsága dönt a Besorolási Szabályzat alapján. Egy sportszervezet nemenként egy csapatot szerepeltethet az I. osztályban.

5. A bajnokság lebonyolítása, a helyezések eldöntése:

5.1. A bajnokság lebonyolítása:

Az alapszakaszban a csapatok keleti és nyugati ágon kerülnek besorolásra (14-14 csapat nemenként).

A csapatok körmérkőzéses rendszerben játszanak pályaválasztói joggal oda-visszavágó alapon 14-es sorsolási tábla szerint. A tavaszi fordulók mérkőzései az eredeti sorsolás szerinti első fordulóval kezdődnek fordított pályaválasztói joggal.

Az alapszakasz befejezése után a csoportok 1-2. helyezettjei (összesen 4 csapat) rájátszás során döntenek el a bajnoki helyezéseket (elődöntők: K1-NY2; NY1-K2), majd mérkőzés következik a harmadik helyért és bajnoki döntőben.

Az alapszakasz 13-14. helyezettjei kiesnek a 2024-2025. évi II. osztályú bajnokságba.

Amennyiben az alapszakasz befejezése után a csoportok 11-12. helyezettjei (legfeljebb 4 csapat) közül legalább 3 jelzi szándékát, hogy a 2024-2025. évben is az I. osztályú bajnokságban kíván szerepelni, úgy rájátszás következik a kiesés elkerüléséért.

5.2. A helyezések eldöntése:

A helyezések eldöntése „A kézilabdázás szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok 13. szabálya szerint történik.

A kiesés elkerüléséért lejátszott alsóházi rájátszás mérkőzések után – ha mind a négy csapat részt vett rajta – az utolsó két helyen végző csapat kiesik a II. osztályba. Ha csak 3 csapat vett részt az alsóházi rájátszásban, akkor egy csapat esik ki.

A 2024-2025. évi I. osztályban 2 x 12 csapat versenyez nemenként.

Ha valamely sportszervezet a nevezési jogát a sportról szóló 2004. évi I. törvény 33.§ (2) bekezdésének valamely rendelkezései alapján szerzi meg, és a nevezési jogot ekként megszerző sportszervezet abba az osztályba (csoportba) juthatna fel, amelyben az a sportszervezet szerepel, amely a nevezési jogát átadta, úgy e két sportszervezetet a Kézilabdázás Szabálykönyve Bajnoki rendszabályok 3. szabály 4.§-a alkalmazásában azonos sportegyesületnek kell tekinteni.

6. Nevezés, sorsolás, mérkőzés bejelentés:

6.1. A bajnokság nevezési és részvételi feltételei:

A bajnokságban való indulásra az I. osztályú Versenykiírás alapján nevezhet minden olyan sportszervezet, amely megfelel a 2023-2024. évi NB II-es versenykiírás alábbi pontjaiban felsorolt feltételeknek:

6.1.1.

6.1.2.

6.1.3.

6.1.4.

6.1.5.

6.1.6.

6.2. Nevezési határidő:

A nevezést 2023. 06. 30. 24:00 óráig az MKSZ Központi rendszerébe (bo.mksz.hu) kell benyújtani.

6.3. Hozzájárulási díj:

A bajnokság lebonyolításához szükséges hozzájárulási díj 390.000 Ft (azaz háromszázkilencvenezer forint), melyből a sportszervezetet nem terheli befizetési kötelezettség.

Az MKSZ a hozzájárulási díj 100%-át a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 9. § (3) bekezdése szerint átvállalja, és saját TAO sportágfejlesztési programja keretében számolja el.

6.4. Sorsolás időpontja:

Sorsolás: 2023. július 25. 10:00 órakor az MKSZ hivatalos helyiségében. Az NB I-es felnőtt bajnokságban is szereplő sportszervezetek csapatai a felnőtt csapat sorsolási számát kapják.

6.5. Mérkőzés bejelentés:

férfiak, nők: 2023. augusztus 8. 11:00 óra

A sportszervezetek valamennyi mérkőzés időpontjukat fenti határidőig kötelesek az MKSZ központi rendszerébe beírni.

7. Játékjogosultság, versenyengedély:

Az MKSZ által a 2023-2024. bajnoki évben rendezett Nemzeti Bajnokság U20-as férfi és U19-es női I. osztályában az a sportszervezet kérhet versenyengedélyt, akinek az MKSZ-szel szemben nincs tartozása. Az a játékos kaphat versenyengedélyt, aki az adott bajnoki osztályban játékosként jogosult sportszervezettel tagsági viszonyban áll vagy sportszerződéssel rendelkezik, valamint érvényes sportorvosi engedéllyel rendelkezik és ezeket igazolja. Ezen kívül a 18 éven aluli a sportolónak érvényes élet- és balesetbiztosítással kell rendelkeznie. A versenyengedély kiadásának feltétele az, hogy a sportszervezet teljes adattartalommal becsatolja a sportolóval kötött megbízási (amatőr vagy hivatásos) illetve munkaszerződése másolati példányát.

A sporttörvény 33. § (2) bekezdés a), c), d), és e) pontokban meghatározott eseteiben az alapító, vagy ahhoz tagként csatlakozó sportszervezet, valamint a létrejött sportvállalkozás játékosai kaphatnak Sportvállalkozási (SPV) engedélyt a másik sportszervezet csapatába. A SPV engedélyt lehet felnőtt NB I., NB I/B, NB II. osztályba is kérni, valamint U20-as, U19-es, U18-as, U17-es és U16-os csapatba is.

Egy játékosnak egyidejűleg legfeljebb három versenyengedélye lehet, az utánpótlás és a felnőtt versenyengedélyeket is beleértve. Utóbbinál csak az NB I., NB I/B és az NB II. felnőtt versenyengedélyek számítanak. A három versenyengedélyből legfeljebb kettő lehet felnőtt és legfeljebb kettő lehet utánpótlás bajnokságban való részvételre jogosító engedély. A játékos sportszervezetének csapataiba kapott engedély és az SPV engedélyek összeadódnak.

Egy játékosnak egy utánpótlás korosztályban csak egy versenyengedélye lehet.

A versenyengedélyeket a név szerinti nevezési lap (1. számú melléklet) leadása után adja ki a Verseny Albizottság 2023. augusztus 14-től munkanapokon 9:00-tól 14:00 óráig.

A versenyengedélyek kiadási díja 13.000 Ft/fő (azaz tizenháromezer forint/fő), melyből a sportszervezetet nem terheli befizetési kötelezettség. Ugyanakkor fizetendő 1.800,- Ft/fő (azaz egyezernyolcszáz forint/fő) biztosítási díj, mely összeget az MKSZ K&H Banknál vezetett 10400126-21413218-00000000 számú pénzforgalmi számlájára kell befizetni számla ellenében.

Az MKSZ a versenyengedély díj 100%-át a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 9. § (3) bekezdése szerint átvállalja, és saját TAO sportágfejlesztési programja keretében számolja el.

Utánpótlás versenyengedélyt nem magyar állampolgárságú játékos csak abban az esetben kaphat, ha magyarországi oktatási intézmény tanulója és rendelkezik 90 napot meghaladó tartózkodási engedéllyel Magyarországon, vagy ha igazolja menekült státuszát.

Amennyiben bajnoki mérkőzésen valamelyik játékos nem rendelkezik az MKSZ által kiadott versenyengedéllyel és szerepel a versenyjegyzőkönyvben, akkor a mérkőzés eredményét a Verseny Albizottság minden esetben hivatalból megsemmisíti és a mérkőzés két pontját 10-0 gólkülönbséggel vagy ha a vétlen csapat számára előnyösebb a játéktéren elért gólkülönbséggel a vétlen csapat javára írja.

A csapat legfeljebb 16 játékosból áll és elvárás minimum 12 játékos regisztrálása, akiket a versenyjegyzőkönyvbe be kell jegyezni. Ha az adott mérkőzés kezdetekor nem rendelkezik az előírt 12 játékosal, akkor a csapat összpontszámából automatikusan egy büntetőpont kerül levonásra. Az U20-as, vagy U19-es csapattól levont minden harmadik büntetőpont levonása után a felnőtt csapat összpontszámából egy bajnoki pont kerül levonásra.

A bajnoki mérközéseken a férfiaknál 2004. január 1. és 2008. december 31. között, nőknél 2005. január 1. és 2009. december 31. között született játékos játszhat. A fentiekén kívül minden mérkőzésen a férfiaknál 2003. évben, a nőknél 2004. évben született játékosból legfeljebb 3 főt lehet a jegyzőkönyvben szerepeltetni és ők TAO szempontjából utánpótláskorú játékosnak minősülnek.

Egy csapatban egyidejűleg legfeljebb 25 játékosnak lehet I. osztályú U20-as, vagy U19-es versenyengedélye. A bajnokság során egy csapatban maximum 30 játékos kaphat versenyengedélyt.

A bajnoki rájátszás mérkőzésein csak olyan játékosok nevezhetnek, akik a sportszervezetükénél 2024. március 31-ig játékgengedéllyel rendelkeztek, illetve akik 2023. augusztus 31-ig a sportszervezethez igazoltak és 2024. március 31. után kérik játékgengedélyüket. Jelen korlátozás nem vonatkozik azokra a játékosokra, akik ezen határidőt követően kölcsönadási szerződésük megszűnése, vagy megszüntetése okán igazolnak vissza a kölcsönadó sportszervezethez, és kapnak ott versenyengedélyt.

Férfiaknál az U20-as és az U18-as, nőknél az U19-es és az U17-es I. osztályú bajnokságban azonos fordulóban megrendezett mérkőzések alkalmával legfeljebb négy U18-as illetve U17-es játékos szerepelhet mindkét versenyjegyzőkönyvben. A fenti rendelkezés be nem tartása esetén az adott forduló későbbi mérkőzésének eredményét a Verseny Albizottság minden esetben hivatalból megsemmisíteni köteles a mérkőzés két pontját a játéktéren elért gólkülönbséggel vagy 10-0-s gólkülönbséggel a vétlen csapat javára írja.

Írásban rögzített fizetési határidőt meghaladó tartozás esetén a Verseny Albizottság a sportszervezet bajnokságban való részvételi jogát felfüggeszti és ennek időtartamára kisorsolt bajnoki mérkőzés (ek) két pontját 10-0 gólkülönbséggel az ellenfél javára igazolja.

A versenyengedély kiadását meg kell tagadni, ha annak kiadása jogszabályba, illetve a szakszövetség belső szabályzatába ütközik illetve, ha a játékos e-mail címe nincs a Fegyelmi szabályzatban meghatározottak szerint rögzítve az MKSZ elektronikus rendszerében.

8. A csapatok díjazása:

A bajnokság 1-3. helyezett csapatai éremdíjazásban részesülnek, csapatonként 25 fő.

9. Költségek:

A bajnokság díjazását az MKSZ biztosítja. A mérkőzések rendezési költségeit a pályaválasztó sportszervezet viseli. A vendégcsapatot részvételük költségei (utazás, étkezés, szállás stb.) terheli.

10. Óvás, fellebbezés:

10. 1. Óvás:

Az óvással kapcsolatos rendelkezéseket, tudnivalókat „A kézilabdázás szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok 12.szabály 2.§.-a tartalmazza.

Kiegészítő rendelkezés: a bajnokság utolsó két fordulójában az óvások beadási határideje a mérkőzést követő nap 12:00 óra.

Óvási díj: 20.000,-(húszezer) Ft, mely összeget az MKSZ K&H Banknál vezetett 10400126-21413218-00000000 számú pénzforgalmi számlájára kell „Óvás” megjelöléssel befizetni. A befizetést igazoló bizonylat másolatát az óváshoz mellékelni kell. Óvási díj visszafizetése „A kézilabdázás szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok 12. szabály 3.§. h pontjában előírtak szerint.

10. 2. Fellebbezés:

Az elsőfokú óvás ügyében hozott határozat és a Verseny Albizottság határozata ellen fellebbezéssel lehet élni. A fellebbezést postai úton, vagy személyesen 1 (egy) eredeti példányban, mellékleteivel együtt a Verseny Albizottságnál, vagy a határozatot meghozó bizottságnál írásban, a sportszervezet képviselőjére jogosult által aláírva és a sportszervezet bélyegzőjével ellátva, a kézhezvételtől számított 15 (naptári) napon belül benyújtani és azt a másodfokon eljárni jogosult Fellebbviteli Bizottsághoz kell címezni.

Az utolsó két fordulóban a fellebbezések beadási határideje az elsőfokú határozat kézhezvételétől számított 12 (tizenkettő) óra. A fellebbezés tényéről a Verseny Albizottságot telefonon és email útján is haladéktalanul értesíteni kell.

11. Általános rendelkezések:

11. 1. Átjelentés:

Indokolt esetben, a sportszervezet írásban kérheti a mérkőzés időpontjának átjelentését, megváltoztatását, a Versenyalbizottságnál legalább 14 (tizennégy) naptári nappal a mérkőzés hivatalosan bejelentett időpontja előtt.

A beadványon szerepelnie kell az ellenfél beleegyező vagy elutasító nyilatkozatának.

Az átjelentési díj 6.500 Ft + ÁFA (azaz hatezer-ötszáz forint + ÁFA), melyet számla ellenében kell elutalni. Közös megegyezéssel 14 napon belül is kérhető az átjelenés. A kiírt időpont előtt 14 (tizennégy) naptári napon belül benyújtott változtatásért kétszeres, 72 (hetvenkettő) órán belül beadott változtatásért háromszoros átjelentési díjat kell befizetni.

11. 2. Fegyelmi eljárás:

Lásd MKSZ Fegyelmi Szabályzat.

11. 3. Szövetségi biztonsági ellenőr, játékvezetői ellenőr:

Lásd NB I-es versenykiírás 12.3.

11. 4. Sportfelszerelés:

A csapat mezőnyjátékosainak és kapusainak olyan egységes öltözéket kell viselniük, amelynek színe az ellenféltől világosan megkülönböztethető. Amennyiben a mérkőzés játékvezetői úgy ítélik meg, hogy a két csapat felszerelésének színösszeállítása zavaró, akkor a hazai csapat köteles más színű sportfelszerelésben játszani.

Egy csapatban a kapusként szerepeltetett játékosok mezszerének azonosnak kell lennie, viszont ennek mind a saját csapat játékosainak mind az ellenfél valamennyi játékosának (mezőnyjátékosok, kapusok) színétől kötelező eltérnie.

A nadrág aláöltözék lehet térd alá érő, akár az egész lábat takaró is.

Felső és alsó aláöltözök szín megkötés nélkül viselhetők.

U20-as és U19-es mérkőzésen nemzeti címeres mezben pályára lépni tilos.

11. 5. Dopping, drog:

Lásd MKSZ Dopping Szabályzat.

11. 6. Edzői működési engedély:

Lásd MKSZ Edzői Licenz Szabályzata.

11. 7. Ki nem állás, visszalépés:

A mérkőzésre ki nem állás vagy a Nemzeti Bajnokság küzdelmeiből visszalépő csapat számla ellenében a Magyar Kézilabda Szövetség K&H Banknál vezetett 10400126-21413218-0000000 számú pénzforgalmi számlájára az alábbi összeget köteles 8 (nyolc) napon belül befizetni.

Ki nem állás díja:

első esetben 120.000 Ft (azaz egyszázhuszezer forint)

második esetben 120.000 Ft (azaz egyszázhuszezer forint)

harmadik esetben és visszalépés esetén 160.000 Ft (azaz egyszázhatvanezer forint)

A visszalépés büntetése nem vonatkozik a bajnokság sorsolása előtt visszalépő csapatra.

Ki nem állás esetén a befizetett összeg legfeljebb 50 %-a, a kisorsolt ellenfelet illeti meg (igazolt költsége esetén).

Amennyiben egy csapat *bármikor visszalép* vagy bármilyen ok miatt a bajnokságból, törölni kell, valamennyi lejátszott mérkőzésének eredményét meg kell semmisíteni. Addigi részvételét úgy kell tekinteni, mintha egy mérkőzést sem játszott volna.

11. 8. Egyebek:

Ha U20-as vagy U19-es mérkőzést olyan létesítményben kívánnak rendezni, ahol nincs NB-s pályahitelesítés, akkor csak biztonságtechnikai bejárást követően lehet pályahitelesítési engedélyt kiadni. Az engedély 2 évig érvényes, kiadásának díja 10.000 (azaz tízezer forint).

Az U20-as vagy az U19-es I. osztály valamennyi mérkőzésére a pályaválasztó csapat a találkozó idejére köteles orvost vagy egészségügyi főiskolát végzett vagy elsősegélynyújtó szakvizsgával rendelkező, egészségügyi szakdolgozót (masszőrt, terapeuta stb.) biztosítani, akit nem kell a hivatalos személyek között megjelölni a mérkőzés jegyzőkönyvében. Amennyiben a hivatalos személyek közé jelölik úgy a cserehelyen kell, hogy tartózkodjon. Amennyiben nem jelölik a hivatalos személyek közé, úgy a mérkőzés versenybíróival és játékvezetőivel egyeztetett helyen kell, hogy tartózkodjon.

Bajnoki mérkőzéseken csak érvényes versenyengedéllyel, valamint érvényes sportorvosi engedéllyel rendelkező sportoló szerepelhet.

Bajnoki mérkőzést megelőzően a hazai csapat köteles két egyforma márkájú labdát a választáskor a játékvezetőknek bemutatni.

A játékvezetők és versenybírói díjak kifizetése az MKSZ Elnökségének döntése alapján központi elszámolás keretében történik. A sportszervezetek a Szakmai- és Versenybizottságának határozata alapján kötelesek a kifizetések forrását a kiállított számlák alapján a meghatározott időpontokig átutalni az MKSZ K&H Banknál vezetett 10400126-49485049-54531270 számú bankszámlájára. Az egyes sportszervezetet terhelő összegeket, illetve azok befizetésének határidőit a Szakmai- és Versenybizottsága határozza meg, melyről a sportszervezeteket értesíti. Abban az esetben, ha valamely sportszervezet fizetési kötelezettségét határidőben nem teljesíti, a Versenykiírás 7. pont utolsó bekezdése alapján a Verseny Albizottság a mulasztó sportszervezet bajnokságban való részvételi jogát felfüggeszti.

A mérkőzéseken egy csapat három alkalommal kérhet időt az IHF szabályzata alapján.

A versenybírók küldése – hasonlóan a felnőtt NB I-hez – központilag az MKSZ-ből történik.

I. osztályú U20-as és U19-es Bajnokság mérkőzésein a Verseny Albizottsága által küldött két fős versenybizottság működik közre.

A sportorvosi engedélyek érvényességi ideje 18 éven aluliak esetében legfeljebb 6 hónap, 18 éven felüliek esetében legfeljebb 12 hónap. Az életkor elbírálásánál a sportorvosi vizsgálat időpontját kell figyelembe venni.

Minden U20-as és U19-es I. osztályú mérkőzésen az MKSZ Központi rendszeréből kinyomtatott jegyzőkönyvet kell használni. Ennek nyomtatásához, és a mérkőzés utáni másolatok elkészítéséhez (mindkét csapatnak egy-egy másolat) a feltételeket a hazai csapat köteles biztosítani.

A csapatok kötelesek hazai mérkőzésükön teljeskörű statisztikai online jegyzőkönyvet vezetni, melyhez a technikai és személyi feltételeket biztosítani kell (1 fő jegyzőkönyvvezető, folyamatos internet kapcsolat stb.)

Minden U20-as és U19-es I. osztályú mérkőzésről köteles a hazai csapat videó felvételt készíteni, és azt - kérés nélkül – a Verseny Albizottság rendelkezésére bocsátani. A felvételt a Szakmai- és Versenybizottság által meghatározott szempontok alapján kell elkészíteni és az MKSZ szerverére feltölteni, a mérkőzést követő hét kedd 10 óráig. Amennyiben az adott sportszervezet a videó felvétel feltöltési kötelezettségének nem tesz eleget alkalmanként 75.000 Ft-ot (azaz hetvenötezer forintot) köteles befizetni. Amennyiben a feltöltés határidőre megtörtént, de a felvétel hiányos, vagy minősége kifogásolható, a büntetés 50%-a elengedhető.

Játékidő: 2 x 30 perc.

A sportverseny lebonyolításával kapcsolatos hivatalos iratok kézbesítése történhet postán, tértivevényes küldeményként, személyesen átvételi elismervény ellenében, illetve az óvás kivételével joghatályosan teljesíthető e-mailben is. E-mailben megküldött iratok esetében az irat a megküldést követő munkanapon akkor is átvettnek tekintendő, ha az átvételről az átvevő visszaigazolást nem ad, kivéve, ha valamely szabályzat, vagy más előírás ettől eltérően rendelkezik.

Jelen Versenykiírásban nem említett esetekről a hatályos „A kézilabdázás szabálykönyve”, vagy az egyéb hatályos szabály nem rendelkezik, akkor első fokon a Magyar Kézilabda Szövetség Verseny Albizottsága, másodfokon az MKSZ Fellebbviteli Bizottsága dönt.

A Versenykiírásban és „A kézilabdázás szabálykönyve”-ben szereplő előírásokkal kapcsolatos minden elvárás be nem tartása, vagy bármely versenyzéssel összefüggő mulasztás esetén a Mérkőzés Rendezési Előírásokban leírt szankciók alkalmazandók.

12. Mérkőzés Rendezési Előírások:

A Mérkőzés Rendezési Előírásokat a 2. sz. *melléklet* tartalmazza.

Magyarország Kézilabda Nemzeti Bajnokság
2023-2024. évi férfi U20 és női U19 II. osztály Versenykiírása

1. A bajnokság szervezője:

A bajnokságot a Verseny Albizottság szervezi, irányítja és ellenőrzi. A Versenykiírástól való esetleges eltérések tárgyában a Szakmai- és Versenybizottság dönt, döntésével szemben jogorvoslati lehetőség nincs.

2. A bajnokság célja:

Az U20-as és U19-es II. osztályban szereplő csapatok folyamatos, színvonalas versenyeztetése. Az elért eredmények alapján a bajnokság győztesének és helyezetteinek megállapítása. Lehetőség az utánpótlás minőségének fejlesztésére, a tehetségek kiválasztására, egyben felmérés az utánpótlás csapatoknál folyó szakmai és nevelői munka eredményességéről. A bajnokság a Sporttörvény 31. § (1) bekezdés c) pontja szerinti vegyes versenyrendszernek minősül.

3. A bajnokság helye és ideje:

A mérkőzéseket teremben kell lejátszani az eredetileg hétköznapra kiírt fordulók kivételével lehetőleg szabad vagy munkaszüneti napon. U20-as és U19-es II. osztályú mérkőzés csak olyan sportszarnokban rendezhető, ahol elektromos eredményjelző működik, amely az eltelt, vagy hátralévő időt és az eredményt is tudja jelezni. A legkorábbi kezdési idő 11:00 óra, a legkésőbbi kezdési idő 18:00 óra kivéve, ha a két csapat más időpontban állapodik meg.

Közös megegyezéssel hétköznap is rendezhető mérkőzés, de a kezdés tanítási napon nem lehet korábbi, mint 14:00 óra. A mérkőzéseket nemzeti ünnepen megrendezni, lejátszani tilos. Az adott forduló összes mérkőzését a kiírt játéknappal bezárólag le kell játszani.

Az utolsó két bajnoki forduló mérkőzéseinek kezdési időpontját nem lehet későbbre jelenteni, mint a megadott játéknappal 18:00 óra. A Magyar Kézilabda Szövetség fenntartja magának azt a jogot, hogy szükség szerint a bajnoki mérkőzések napját, pontos kezdési időpontját megváltoztassa.

<i>Játéknapok:</i>	<i>férfiak</i>	<i>nők</i>		
Őszi fordulók:	2023. szeptember	10., 17., 24.	2023. szeptember	10., 17., 24.
	2023. október	1., 8., 15., 29.	2023. október	1., 8., 22., 29.
	2023. november	12., 19., 26.	2023. november	12., 19.
	2023. december	10.	2023. december	10., 17.
Tavaszi fordulók:	2024. február	11., 18.	2024. február	4., 11., 18., 25.
	2024. március	3., 10., 24.	2024. március	10., 24., 31.
	2024. április	7., 21., 28.	2024. április	21., 28.
	2024. május	5., 19., 26.	2024. május	12., 19.

4. A bajnokság résztvevői:

A bajnokságban 24 férfi és 24 női csapat vesz részt.

A 2022-2023. évi I. osztályú U20-as, vagy U19-es bajnokság kiesői.

A 2022-2023. évi II. osztályú U20-as, vagy U19-es bajnokság 2-9. helyezettei.

A 2022-2023. évi III. osztályú U20-as, vagy U19-es bajnokságban 1. helyen végzett csapatok közül 6 csapat. Amennyiben a III. osztályban 1. helyen végzett csapatok közül több, mint 6 jelzi szándékát a II. osztályban való indulásra a besorolásról, valamint az üres helyek betöltéséről az MKSZ Szakmai és a Versenybizottsága dönt.

A II. osztályba egy sportszervezet nemenként csak egy csapatot nevezhet. Amely sportszervezet U20-as I. osztályban, illetve amely U19-es I. osztályban versenyeztet csapatot, nem nevezhet ugyanazon nem és korosztály II. osztályába.

5. A bajnokság lebonyolítása, a helyezések eldöntése:

5. 1. A bajnokság lebonyolítása:

A csapatok keleti és nyugati ágon kerülnek besorolásra (12-12 csapat nemenként). A csapatok körmérkőzéses rendszerben játszanak pályaválasztói joggal oda-visszavágó alapon 12-es sorsolási tábla szerint.

A tavaszi fordulók mérkőzései az eredeti sorsolás szerinti első fordulóval kezdődnek fordított pályaválasztói joggal.

5. 2. A helyezések eldöntése:

A helyezések eldöntése „A kézilabdázás szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok 13. szabálya szerint történik.

A csoportok 1. helyezettjei jogot szereznek a 2024-2025. évi I. osztályú U20-as, U19-es bajnokságban való indulásra.

A csoportok 9-12. helyezettjei kiesnek az U20-as, U19-es III. osztályba.

Ha valamely sportszervezet a nevezési jogát a sportról szóló 2004. évi I. törvény 33.§ (2) bekezdésének valamely rendelkezései alapján szerzi meg, és a nevezési jogot ekként megszerző sportszervezet abba az osztályba (csoportba) juthatna fel, amelyben az a sportszervezet szerepel, amely a nevezési jogát átadta, úgy e két sportszervezetet a Kézilabdázás Szabálykönyve Bajnoki rendszabályok 3. szabály 4.§-a alkalmazásában azonos sportegyesületnek kell tekinteni. Ezáltal a nevezési jogot megszerző sportszervezet nem kerülhet fel, és a feljutás joga a soron következő helyezetté.

6. Nevezés, sorsolás, mérkőzés bejelentés:

6. 1. A bajnokság nevezési és részvételi feltételei:

Az U20-as és U19-es bajnokságban való indulásra a II. osztályú Versenykiírás alapján nevezhet minden olyan sportszervezet, amely megfelel a 2023-2024. évi NB II-es versenykiírás alábbi pontjaiban felsorolt feltételeknek:

6.1.1.

6.1.2.

6.1.3.

6.1.4.

6.1.5.

6.1.6.

6. 2. Nevezési határidő:

A nevezést 2023. 07.14. 24:00 óráig az MKSZ Központi rendszerébe (bo.mksz.hu) kell benyújtani.

6. 3. Hozzájárulási díj:

A bajnokság lebonyolításához szükséges hozzájárulási díj 325.000 Ft (azaz háromszázhuszonezer forint), melyből a sportszervezetet nem terheli befizetési kötelezettség.

Az MKSZ a hozzájárulási díj 100%-át a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 9. § (3) bekezdése szerint átvállalja, és saját TAO sportágfejlesztési programja keretében számolja el.

6. 4. Sorsolás időpontja:

Sorsolás 2023. július 25-én (kedd) 10:00 órakor az MKSZ hivatalos helyiségében.

6. 5. Mérkőzés bejelentés:

Az őszi idény mérkőzés bejelentési ideje:

férfiak: 2023. augusztus 8. (kedd) 11:00 óra,

nők: 2023. augusztus 8. (kedd) 11:00 óra.

A tavaszi idény mérkőzés bejelentési ideje:

férfiak: 2023. december 12. (kedd) 13:00 óra,

nők: 2023. december 12. (kedd) 13:00 óra.

A sportszervezetek valamennyi mérkőzés időpontjukat fenti határidőig kötelesek az MKSZ központi rendszerébe beírni.

7. Játékjogosultság, versenyengedély:

Az MKSZ által a 2023-2024. bajnoki évben rendezett Nemzeti Bajnokság U20-as férfi és U19-es női II. osztályában az a sportszervezet kérhet versenyengedélyt, akinek az MKSZ-szel szemben nincs tartozása. Az a játékos kaphat versenyengedélyt, aki az adott bajnoki osztályban játékra jogosult sportszervezettel tagsági viszonyban áll vagy sportszerződéssel rendelkezik, valamint érvényes sportorvosi engedéllyel rendelkezik és ezeket igazolja. Ezen kívül a 18 éven aluli a sportolónak érvényes élet- és balesetbiztosítással

kell rendelkeznie. A versenyengedély kiadásának feltétele az, hogy a sportszervezet teljes adattartalommal becsatolja a sportolóval kötött megbízási (amatőr vagy hivatásos) illetve munkaszerződés másolati példányát.

A sporttörvény 33. § (2) bekezdés a), c), d), és e) pontokban meghatározott eseteiben az alapító, vagy ahhoz tagként csatlakozó sportszervezet, valamint a létrejött sportvállalkozás játékosai kaphatnak Sportvállalkozási (SPV) engedélyt a másik sportszervezet csapatába. A SPV engedélyt lehet felnőtt NB I., NB I/B, NB II. osztályba is kérni, valamint U20-as, U19-es, U18-as, U17-es és U16-os csapatba is.

Egy játékosnak egyidejűleg legfeljebb három versenyengedélye lehet, az utánpótlás és a felnőtt versenyengedélyeket is beleértve. Utóbbinál csak az NB I., NB I/B és az NB II. felnőtt versenyengedélyek számítanak. A három versenyengedélyből legfeljebb kettő lehet felnőtt és legfeljebb kettő lehet utánpótlás bajnokságban való részvételre jogosító engedély. A játékos sportszervezetének csapataiba kapott engedély és az SPV engedélyek összeadódnak.

Egy játékosnak egy utánpótlás korosztályban csak egy versenyengedélye lehet.

A versenyengedélyeket a név szerinti nevezési lap (1. számú melléklet) leadása után adja ki a Verseny Albizottság 2023. augusztus 14-től munkanapokon 9:00-tól 14:00 óráig.

A versenyengedélyek kiadási díja 10.400 Ft/fő (azaz tízezer négyszáz forint/fő), melyből a sportszervezetet nem terheli befizetési kötelezettség. Ugyanakkor fizetendő 1.800,- Ft/fő (azaz egyezer nyolcszáz forint/fő) biztosítási díj, mely összeget az MKSZ K&H Banknál vezetett 10400126-21413218-00000000 számú pénzforgalmi számlájára kell befizetni számla ellenében.

Az MKSZ a versenyengedély díj 100%-át a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 9. § (3) bekezdése szerint átvállalja, és saját TAO sportágfejlesztési programja keretében számolja el.

Utánpótlás versenyengedélyt nem magyar állampolgárságú játékos csak abban az esetben kaphat, ha magyarországi oktatási intézmény tanulója és rendelkezik 90 napot meghaladó tartózkodási engedéllyel Magyarországon, vagy ha igazolja menekült státuszát.

Amennyiben bajnoki mérkőzésen valamelyik játékos nem rendelkezik az MKSZ által kiadott versenyengedéllyel és szerepel a versenyjegyzőkönyvben, akkor a mérkőzés eredményét a Verseny Albizottság minden esetben hivatalból megsemmisíti és a mérkőzés két pontját 10-0 gólkülönbséggel, vagy ha az a vétlen csapat számára előnyösebb a játéktéren elért gólkülönbséggel a vétlen csapat javára írja.

A csapat legfeljebb 16 játékosból áll és elvárás minimum 12 játékos regisztrálása, akiket a versenyjegyzőkönyvbe be kell jegyezni. Ha az adott mérkőzés kezdetekor nem rendelkezik az előírt számú játékosal, akkor a csapat összpontszámából automatikusan egy büntetőpont kerül levonásra. Az U20-as, vagy az U19-es csapattól levont minden harmadik büntetőpont levonása után a felnőtt csapat összpontszámából egy bajnoki pont kerül levonásra.

A bajnoki mérkőzéseken a férfiaknál 2004. január 1. és 2008. december 31. között, nőknél 2005. január 1. és 2009. december 31. között született játékos játszhat. A fentiekén kívül minden mérkőzésen a férfiaknál 2003. évben, a nőknél 2004. évben született játékosból legfeljebb 3 főt lehet a jegyzőkönyvben szerepeltetni és ők TAO szempontjából utánpótláskorú játékosnak minősülnek.

Egy csapatban egyidejűleg legfeljebb 25 játékosnak lehet U20-as, vagy U19-es versenyengedélye. A bajnokság során egy csapatban maximum 30 játékos kaphat versenyengedélyt.

Férfiaknál az U20-as és az U18-as, nőknél az U19-es és az U17-es II. osztályú bajnokságban azonos fordulóban megrendezett mérkőzések alkalmával legfeljebb négy U18-as illetve U17-es játékos szerepelhet mindkét versenyjegyzőkönyvben. A fenti rendelkezés be nem tartása esetén az adott forduló későbbi mérkőzésének eredményét a Verseny Albizottság minden esetben hivatalból megsemmisíteni köteles a mérkőzés két pontját a játéktéren elért gólkülönbséggel vagy 10-0-s gólkülönbséggel a vétlen csapat javára írja.

Írásban rögzített fizetési határidőt meghaladó tartozás esetén a Verseny Albizottság a sportszervezet bajnokságban való részvételi jogát felfüggeszti és ennek időtartamára kisorsolt bajnoki mérkőzés (ek) két pontját 10-0 gólkülönbséggel az ellenfél javára igazolja.

A versenyengedély kiadását meg kell tagadni, ha annak kiadása jogszabályba, illetve a szakszövetség belső szabályzatába ütközik illetve, ha a játékos e-mail címe nincs a Fegyelmi Szabályzatban meghatározottak szerint rögzítve az MKSZ elektronikus rendszerében.

8. A csapatok díjazása:

A bajnokság 1-3. helyezett csapatai érdemdíjazásban részesülnek, csapatonként 25 fő.

9. Költségek:

A bajnokság díjazását az MKSZ biztosítja. A mérkőzések rendezési költségeit a pályaválasztó sportszervezet viseli. A vendégcsapatot részvételük költségei (utazás, étkezés, szállás stb.) terheli.

10. Óvás, fellebbezés:

10. 1. Óvás:

Az óvással kapcsolatos rendelkezéseket, tudnivalókat „A kézilabdázás szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok 12.szabály 2.§.-a tartalmazza.

Kiegészítő rendelkezés: a bajnokság utolsó két fordulójában az óvások beadási határideje a mérkőzést követő nap 12:00 óra.

Óvási díj: 20.000,-(húszezer) Ft, mely összeget az MKSZ K&H Banknál vezetett 10400126-21413218-00000000 számú egyszámlájára kell „Óvás” megjelöléssel befizetni. A befizetést igazoló bizonylat másolatát az óváshoz mellékelni kell. Óvási díj visszafizetése „A kézilabdázás szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok 12. szabály 3.§. h pontjában előírtak szerint.

10. 2. Fellebbezés:

Az elsőfokú óvás ügyében hozott határozat és a Verseny Albizottság határozata ellen fellebbezéssel lehet élni. A fellebbezést postai úton, vagy személyesen 1 (egy) eredeti példányban, melléleteivel együtt a Verseny Albizottságnál, vagy a határozatot meghozó bizottságnál írásban, a sportszervezet képviselőjére jogosult által aláírva és a sportszervezet bélyegzőjével ellátva, a kézhezvételtől számított 15 (naptári) napon belül benyújtani és azt a másodfokon eljárni jogosult Fellebbviteli Bizottsághoz kell címezni.

Az utolsó két fordulóban a fellebbezések beadási határideje az elsőfokú határozat kézhezvételétől számított 12 (tizenkettő) óra. A fellebbezés tényéről a Verseny Albizottságot telefonon és email útján is haladéktalanul értesíteni kell.

11. Általános rendelkezések:

11. 1. Átjelentés:

Indokolt esetben, a sportszervezet írásban kérheti a mérkőzés időpontjának átjelentését, megváltoztatását, a Magyar Kézilabda Szövetség Versenyalbizottságánál legalább 14 (tizennégy) naptári nappal a mérkőzés hivatalosan bejelentett időpontja előtt.

A beadványon szerepelnie kell az ellenfél beleegyező vagy elutasító nyilatkozatának.

Az átjelentési díj 5.000 Ft + ÁFA (azaz ötezer forint + ÁFA), melyet számla ellenében kell elutalni.

Közös megegyezéssel 14 napon belül is kérhető az átjelenés. A kiírt időpont előtt 14 (tizennégy) naptári napon belül benyújtott változtatásért kétszeres, 72 (hetvenkettő) órán belül beadott változtatásért háromszoros átjelentési díjat kell befizetni.

11. 2. Fegyelmi eljárás:

Lásd MKSZ Fegyelmi Szabályzat

11. 3. Szövetségi biztonsági ellenőr, játékvezetői ellenőr:

Lásd NB I-es versenykiírás 12.3

11. 4. Sportfelszerelés:

A csapat mezőnyjátékosainak és kapusainak olyan egységes öltözéket kell viselniük, amelynek színe az ellenféltől világosan megkülönböztethető. Amennyiben a mérkőzés játékvezetői úgy ítélik meg, hogy a két csapat felszerelésének színösszeállítása zavaró, akkor a hazai csapat köteles más színű sportfelszerelésben játszani.

Egy csapatban a kapusként szerepeltetett játékosok mezzszínének azonosnak kell lennie, viszont ennek mind a saját csapat játékosainak mind az ellenfél valamennyi játékosának (mezőnyjátékosok, kapusok) színétől kötelező eltérnie.

A nadrág aláöltözék lehet térd alá érő, akár az egész lábat takaró is.

Felső és alsó aláöltözők szín megkötés nélkül viselhetők.

U20-as és U19-es mérkőzésen nemzeti címeres mezben pályára lépni tilos.

11. 5. Dopping, drog:

Lásd MKSZ Dopping Szabályzat.

11. 6. Edzői működési engedély:

Lásd MKSZ Edzői Licenz Szabályzata.

11. 7. Ki nem állás, visszalépés:

A mérkőzésre ki nem állás vagy a Nemzeti Bajnokság küzdelmeiből visszalépő csapat számla ellenében az MKSZ K&H Banknál vezetett 10400126-21413218-0000000 számú pénzforgalmi számlájára az alábbi összeget köteles 8 (nyolc) napon belül befizetni.

Ki nem állás díja:

első esetben 110.000 Ft (azaz egyszázötvenezer forint)

második esetben 110.000 Ft (azaz egyszázötvenezer forint)

harmadik esetben és visszalépés esetén 140.000 Ft (azaz egyszáznegyvenezer forint)

Ki nem állás esetén a befizetett összeg legfeljebb 50 %-a, a kisorsolt ellenfelet illeti meg (igazolt költsége esetén).

Amennyiben egy csapat *bármikor visszalép* vagy bármilyen ok miatt a bajnokságból, törölni kell, valamennyi lejátszott mérkőzésének eredményét meg kell semmisíteni. Addigi részvételét úgy kell tekinteni, mintha egy mérkőzést sem játszott volna.

11. 8. Egyebek:

Ha U20-as vagy U19-es mérkőzést olyan létesítményben kívánnak rendezni, ahol nincs NB-s pályahitelesítés, akkor csak biztonságtechnikai bejárást követően lehet pályahitelesítési engedélyt kiadni. Az engedély 2 évig érvényes, kiadásának díja 10.000 (azaz tízezer forint).

Bajnoki mérkőzéseken csak érvényes versenyengedéllyel, valamint érvényes sportorvosi engedéllyel rendelkező sportoló szerepelhet.

A játékvezetők és versenybírói díjak kifizetése az MKSZ Elnökségének döntése alapján központi elszámolás keretében történik. A sportszervezetek a Szakmai- és Versenybizottság határozata alapján kötelesek a kifizetések forrását a kiállított számlák alapján a meghatározott időpontokig átutalni az MKSZ K&H Banknál vezetett 10400126-49485049-54531270 számú pénzforgalmi számlájára. Az egyes sportszervezetet terhelő összegeket, illetve azok befizetésének határidőit a Szakmai- és Versenybizottság határozza meg, melyről a sportszervezeteket értesíti. Abban az esetben, ha valamely sportszervezet fizetési kötelezettségét határidőben nem teljesíti, a Versenykiírás 7. pont utolsó bekezdése alapján a Verseny Albizottság a mulasztó sportszervezet bajnokságban való részvételi jogát felfüggeszti.

A mérkőzéseken egy csapat három alkalommal kérhet időt az IHF szabályzata alapján.

A versenybíró küldése központilag az MKSZ-ből történik.

II. osztályú U20-as és U19-es Bajnokság mérkőzéseire a Verseny Albizottság egy fő versenybíróat küld.

A sportorvosi engedélyek érvényességi ideje 18 éven aluliak esetében legfeljebb 6 hónap, 18 éven felüliek esetében legfeljebb 12 hónap. Az életkor elbírálásánál a sportorvosi vizsgálat időpontját kell figyelembe venni.

Minden U20-as és U19-es II. osztályú mérkőzésen az MKSZ Központi rendszeréből kinyomtatott jegyzőkönyvet kell használni. Ennek nyomtatásához, és a mérkőzés utáni másolatok elkészítéséhez (mindkét csapatnak egy-egy másolat) a feltételeket a hazai csapat köteles biztosítani.

A csapatok kötelesek hazai mérkőzésükön teljeskörű statisztikai online jegyzőkönyvet vezetni, melyhez a technikai és személyi feltételeket biztosítani kell (1 fő jegyzőkönyvvezető, folyamatos internet kapcsolat stb.)

Az eredeti versenyjegyzőkönyvet a mérkőzés versenybírója kapja és továbbítja azt -24 órán belül - az MKSZ Versenyalbizottságához.

Játékidő: 2 x 30 perc.

A sportverseny lebonyolításával kapcsolatos hivatalos iratok kézbesítése történhet postán, térítvevényes küldeményként, személyesen átvételi elismervény ellenében, illetve az óvás kivételével joghatályosan teljesíthető e-mailben is. E-mailben megküldött iratok esetében az irat a megküldést követő munkanapon akkor is átvettnek tekintendő, ha az átvételről az átvevő visszaigazolást nem ad, kivéve, ha valamely szabályzat, vagy más előírás ettől eltérően rendelkezik.

Jelen Versenykiírásban nem említett esetekről a hatályos „A kézilabdázás szabálykönyve”, vagy az egyéb hatályos szabály nem rendelkezik, akkor első fokon a Magyar Kézilabda Szövetség Versenyalbizottsága, másodfokon az MKSZ Fellebbviteli Bizottsága dönt.

A Versenykiírásban és „A kézilabdázás szabálykönyve”-ben szereplő előírásokkal kapcsolatos minden elvárás be nem tartása, vagy bármely versenyzéssel összefüggő mulasztás esetén a Mérkőzés Rendezési Előírásokban leírt szankciók alkalmazandók.

12. Mérkőzés Rendezési Előírások:

A Mérkőzés Rendezési Előírásokat a 2. sz. *melléklet* tartalmazza.

Magyarország Kézilabda Nemzeti Bajnokság
2023-2024. évi férfi U20 és női U19 III. osztály Versenykiírása

1. A bajnokság szervezője:

A bajnokságot a Verseny Albizottság által megbízott vármegyei/budapesti Kézilabda Szövetség Versenybizottsága (továbbiakban Versenybizottság) szervezi és irányítja. A bajnokságot a Verseny Albizottság ellenőrzi. A Versenykiírástól való esetleges eltérések tárgyában a Szakmai- és Versenybizottság dönt, döntésével szemben jogorvoslati lehetőség nincs.

2. A bajnokság célja:

A III. osztály csapatainak folyamatos, színvonalas versenyeztetése. Az elért eredmények alapján a bajnokság győztesének és helyezetteinek megállapítása. Lehetőség az utánpótlás minőségének fejlesztésére, a tehetségek kiválasztására, egyben felmérés a csapatoknál folyó szakmai és nevelői munka eredményességéről. A bajnokság a Sporttörvény 31. § (1) bekezdés c) pontja szerinti vegyes versenyszisztemek minősül.

3. A bajnokság helye és ideje:

A mérkőzéseket teremben kell lejátszani az eredetileg hétköznapra kiírt fordulók kivételével lehetőleg szabad vagy munkaszüneti napon. U20-as és U19-es III. osztályú mérkőzés csak olyan sportcsarnokban rendezhető, ahol elektromos eredményjelző működik, amely az eltelt, vagy hátralévő időt és az eredményt is tudja jelezni. Az adott forduló összes mérkőzését a kiírt játéknappal bezárólag le kell játszani. A legkorábbi kezdési idő 11:00 óra, a legkésőbbi kezdési idő 18:00 óra kivéve, ha a két csapat más időpontban állapodik meg.

Közös megegyezéssel hétköznap is rendezhető mérkőzés, de a kezdés tanítási napon nem lehet korábbi, mint 14:00 óra. A mérkőzéseket nemzeti ünnepen megrendezni, lejátszani tilos.

Az utolsó két bajnoki forduló mérkőzéseinek kezdési időpontját nem lehet későbbre jelenteni, mint a megadott játéknappal 18:00 óra. A Magyar Kézilabda Szövetség (továbbiakban MKSZ) fenntartja magának azt a jogot, hogy szükség szerint a bajnoki mérkőzések napját, pontos kezdési időpontját megváltoztassa.

A játéknappok a nevezett csapatok számától függően kerülnek kialakításra, elsősorban az U20-as és U19-es II. osztályú bajnokság játéknappjaihoz igazítva.

4. A bajnokság résztvevői:

Az U20-as és az U19-es III. osztályra bármely sportszervezet csapata nevezhet. Egy sportszervezet több csapattal is nevezhet. A csapatok nevezésének elfogadásáról az MKSZ Szakmai és Versenybizottsága dönt.

5. A bajnokság lebonyolítása, a helyezések eldöntése:

5. 1. A bajnokság lebonyolítása:

A csapatok területi alapon kerülnek besorolásra, melyek körmérkőzéses rendszerben játszanak pályaválasztói joggal oda-visszavágó alapon.

A tavaszi fordulók mérkőzései az eredeti sorsolás szerinti első fordulóval kezdődnek fordított pályaválasztói joggal.

5. 2. A helyezések eldöntése:

A helyezések eldöntése „A kézilabdázás szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok 13. szabálya szerint történik.

Az 1. helyen végzett csapatok közül 4 csapat jogot szerez a 2024-2025. évi II. osztályú indulásra. Amennyiben a III. osztályban 1. helyen végzett csapatok közül több, mint 4 jelzi szándékát a II. osztályban való indulásra a besorolásról az MKSZ Szakmai és Versenybizottsága dönt.

6. Nevezés, sorsolás, mérkőzés bejelentés:

6. 1. A bajnokság nevezési és részvételi feltételei:

A bajnokságban való indulásra az III. osztályú U20-as és U19-es bajnokság 2023-2024. évi Versenykiírása alapján nevezhet minden olyan sportszervezet, amely erre jogot szerzett és megfelel a 2023-2024. évi NB II-es versenykiírás alábbi pontjaiban felsorolt feltételeknek:

6.1.1.

6.1.2.

- 6.1.3.
- 6.1.4.
- 6.1.5.
- 6.1.6.

6. 2. Nevezési határidő:

A nevezést 2023. 07. 31. 24:00 óráig az MKSZ Központi rendszerébe (bo.mksz.hu) kell benyújtani.

6. 3. Hozzájárulási díj:

A bajnokság lebonyolításához szükséges hozzájárulási díj 260.000 Ft (azaz kettőszázhatvan ezer forint), melyből a sportszervezetet nem terheli befizetési kötelezettség.

Az MKSZ a hozzájárulási díj 100%-át a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 9. § (3) bekezdése szerint átvállalja, és saját TAO sportágfejlesztési programja keretében számolja el.

6.4. Sorsolás időpontja:

Sorsolás: a szervező vármegyei/budapesti kézilabda szövetség hivatalos helyiségében, külön értesítés szerint.

6. 5. Mérkőzés bejelentés:

A sportszervezetek valamennyi mérkőzés időpontjukat a szervező vármegyei/budapesti szövetség által meghatározott időpontig kötelesek az MKSZ központi rendszerébe beírni.

7. Játékjogosultság, versenyengedély:

Az MKSZ által a 2023-2024. bajnoki évben rendezett Nemzeti Bajnokság U20-as férfi és U19-es női III. osztályában az a sportszervezet kérhet versenyengedélyt, akinek az MKSZ-szel szemben nincs tartozása. Az a játékos kaphat versenyengedélyt, aki az adott bajnoki osztályban játékosként jogosult sportszervezettel tagsági viszonyban áll vagy sportszerződéssel rendelkezik, valamint érvényes sportorvosi engedéllyel rendelkezik és ezeket igazolja. Ezen kívül a 18 éven aluli a sportolóknak érvényes élet- és balesetbiztosítással kell rendelkeznie. A versenyengedély kiadásának feltétele az, hogy a sportszervezet teljes adattartalommal becsatolja a sportolóval kötött megbízási (amatőr vagy hivatásos) illetve munkaszerződés másolati példányát.

A versenyengedélyeket a sportoló kérelmére adja ki a szervező Vármegyei/Budapesti Kézilabda Szövetség Versenybizottsága munkanapon a szövetség által kiírt időpontban.

A versenyengedélyek kiadási díja 500 Ft/fő (azaz ötszáz forint/fő). Ezen felül fizetendő 1.800,- Ft/fő (azaz egyezrenyolcszáz forint/fő) biztosítási díj, mely összeget a megyei/budapesti kézilabda szövetség egyszámlájára vagy házi pénztárába kell befizetni.

A sporttörvény 33. § (2) bekezdés a), c), d), és e) pontokban meghatározott eseteiben az alapító, vagy ahhoz tagként csatlakozó sportszervezet, valamint a létrejött sportvállalkozás játékosai kaphatnak Sportvállalkozási (SPV) engedélyt a másik sportszervezet csapatába. A SPV engedélyt lehet felnőtt NB I., NB I/B, NB II. osztályba is kérni, valamint U20-as, U19-es, U18-as, U17-es és U16-os csapatba is.

Egy játékosnak egyidejűleg legfeljebb három versenyengedélye lehet, az utánpótlás és a felnőtt versenyengedélyeket is beleértve. Utóbbinál csak az NB I., NB I/B és az NB II. felnőtt versenyengedélyek számítanak. A három versenyengedélyből legfeljebb kettő lehet felnőtt és legfeljebb kettő lehet utánpótlás bajnokságban való részvételre jogosító engedély. A játékos sportszervezetének csapataiba kapott engedély és az SPV engedélyek összeadódnak.

Egy játékosnak egy utánpótlás korosztályban csak egy versenyengedélye lehet.

Utánpótlás versenyengedélyt nem magyar állampolgárságú játékos csak abban az esetben kaphat, ha magyarországi oktatási intézmény tanulója és rendelkezik 90 napot meghaladó tartózkodási engedéllyel Magyarországon, vagy ha igazolja menekült státuszát.

Amennyiben bajnoki mérkőzésen valamelyik játékos nem rendelkezik a vármegyei/budapesti kézilabda szövetség által kiadott versenyengedéllyel és szerepel a versenyjegyzőkönyvben, akkor a mérkőzés eredményét a vármegyei/budapesti kézilabda szövetség Versenybizottsága minden esetben hivatalból megsemmisíti és a mérkőzés két pontját a játéktéren elért gólkülönbséggel vagy 10-0 gólkülönbséggel a véltlen csapat javára írja.

A csapat legfeljebb 16 játékosból áll és elvárás minimum 10 játékos regisztrálása, akiket a versenyjegyzőkönyvbe be kell jegyezni. Ha az adott mérkőzés kezdetekor nem rendelkezik az előírt számú játékosal, akkor a csapat összpontszámából automatikusan egy büntetőpont kerül levonásra. Az

U20-as, vagy az U19-es csapattól levont minden harmadik büntetőpont levonása után a felnőtt csapat összpontszámából egy bajnoki pont kerül levonásra.

A bajnoki mérkőzéseken a férfiaknál 2004. január 1. és 2008. december 31. között, nőknél 2005. január 1. és 2009. december 31. között született játékos játszhat. A fentiekén kívül minden mérkőzésen a férfiaknál 2003. évben, a nőknél 2004. évben született játékosból legfeljebb 3 főt lehet a jegyzőkönyvben szerepeltetni és ők TAO szempontjából utánpótláskorú játékosnak minősülnek.

Írásban rögzített fizetési határidőt meghaladó tartozás esetén a Versenybizottság a sportszervezet bajnokságban való részvételi jogát felfüggeszti és ennek időtartamára kisorsolt bajnoki mérkőzés (ek) két pontját 10-0 gólkülönbséggel az ellenfél javára igazolja.

A versenyengedély kiadását meg kell tagadni, ha annak kiadása jogszabályba, illetve a szakszövetség belső szabályzatába ütközik illetve, ha a játékos e-mail címe nincs a Fegyelmi szabályzatban meghatározottak szerint rögzítve az MKSZ elektronikus rendszerében.

8. A csapatok díjazása:

A bajnokság 1-3. helyezett csapatai éremdíjazásban részesülnek, csapatonként 25 fő.

9. Költségek:

A bajnokság díjazását a vármegyei/budapesti Kézilabda Szövetség biztosítja. A mérkőzések rendezési költségeit a pályaválasztó sportszervezet viseli. A vendégcsapatot részvételük költségei (utazás, étkezés, szállás, stb.) terheli.

10. Óvás, fellebbezés:

10. 1. Óvás:

Az óvással kapcsolatos rendelkezéseket, tudnivalókat „A kézilabdázás szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok 12.szabály 2.§.-a tartalmazza.

Kiegészítő rendelkezés: a bajnokság utolsó két fordulójában az óvások beadási határideje a mérkőzést követő nap 12:00 óra.

Óvási díj: 20.000,-(húszezer) Ft, mely összeget a megyei/budapesti Kézilabda Szövetség egyszámlájára kell „Óvás” megjelöléssel befizetni. A befizetést igazoló bizonylat másolatát az óváshoz mellékelni kell. Óvási díj visszafizetése „A kézilabdázás szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok 12. szabály 3.§. h pontjában előírtak szerint.

10. 2. Fellebbezés:

Az elsőfokú óvás ügyben hozott döntés és megyei/budapesti Kézilabda Szövetség Versenybizottsági határozat ellen fellebbezéssel lehet élni a megyei/budapesti Kézilabda Szövetség Versenybizottságánál írásban a kézhezvételtől számított 15 (tizenöt) naptári napon belül. Bajnokság utolsó két fordulójában a fellebbezések beadási (beérkezési) határideje az elsőfokú határozat kézhezvételétől számított 12 órán belül. A Versenybizottságot a fellebbezésről telefonon vagy e-mailen haladéktalanul értesíteni kell. A fellebbezést a megyei/budapesti Kézilabda Szövetség Fellebbviteli Bizottsághoz kell címezni.

11. Általános rendelkezések:

11. 1. Átjelentés:

Indokolt esetben, a sportszervezet írásban kérheti a mérkőzés, időpontjának átjelentését, megváltoztatását, a vármegyei/budapesti Kézilabda Szövetség Versenybizottságánál legalább 14 (tizennégy) naptári nappal a mérkőzés hivatalosan bejelentett időpontja előtt.

A beadványon szerepelnie kell az ellenfél beleegyező vagy elutasító nyilatkozatának.

Az átjelentési díj 4.500 Ft + ÁFA (azaz négyezer-ötszáz forint +ÁFA), melyet számla ellenében kell elutalni.

Közös megegyezéssel 14 napon belül is kérhető az átjelenés. A kiírt időpont előtt 14 (tizennégy) naptári napon belül benyújtott változtatásért kétszeres, 72 (hetvenkettő) órán belül beadott változtatásért háromszoros átjelentési díjat kell befizetni.

A benyújtott kérelemről a megyei/budapesti Kézilabda Szövetség Versenybizottsága dönt és erről az érdekelteket írásban értesíti.

11. 2. Fegyelmi eljárás:

Lásd MKSZ Fegyelmi Szabályzat

11. 3. Szövetségi biztonsági ellenőr, játékvezetői ellenőr:

Lásd NB I-es versenykiírás 12.3

11. 4. Sportfelszerelés:

A csapat mezőnyjátékosainak és kapusainak olyan egységes öltözéket kell viselniük, amelynek színe az ellenféltől világosan megkülönböztethető. Amennyiben a mérkőzés játékvezetői úgy ítélik meg, hogy a két csapat felszerelésének színösszeállítása zavaró, akkor a hazai csapat köteles más színű sportfelszerelésben játszani.

Egy csapatban a kapusként szerepeltetett játékosok mezzszínének azonosnak kell lennie, viszont ennek mind a saját csapat játékosainak mind az ellenfél valamennyi játékosának (mezőnyjátékosok, kapusok) színétől kötelező eltérnie.

A nadrág aláöltözék lehet térd alá érő, akár az egész lábat takaró is.

Felső és alsó aláöltözők szín megkötés nélkül viselhetők.

U20-as és U19-es mérkőzésen nemzeti címeres mezben pályára lépni tilos.

11. 5. Dopping, drog:

Lásd MKSZ Dopping Szabályzat.

11. 6. Edzői működési engedély:

Lásd MKSZ Edzői Licenz Szabályzata.

11. 7. Ki nem állás, visszalépés:

A mérkőzésre ki nem állás vagy a Nemzeti Bajnokság küzdelmeiből visszalépő csapat számla ellenében a rendező vármegye/budapesti Kézilabda Szövetség egyszámlájára az alábbi összeget köteles 8 (nyolc) napon belül befizetni.

Ki nem állás díja:

első esetben 100.000 Ft (azaz egyszázezer forint)

második esetben 100.000 Ft (azaz egyszázezer forint)

harmadik esetben és visszalépés esetén 120.000 Ft (azaz egyszázhuszezer forint)

Ki nem állás esetén a befizetett összeg legfeljebb 50 %-a a kisorsolt ellenfelet illeti meg (igazolt költsége esetén).

Amennyiben egy csapat *bármikor visszalép* vagy bármilyen ok miatt a bajnokságból, törölni kell, valamennyi lejátszott mérkőzésének eredményét meg kell semmisíteni. Addigi részvételét úgy kell tekinteni, mintha egy mérkőzést sem játszott volna.

11. 8. Egyebek:

Ha U18-as vagy U17-es mérkőzést olyan létesítményben kívánnak rendezni, ahol nincs NB-s pályahitelesítés, akkor csak biztonságtechnikai bejárást követően lehet pályahitelesítési engedélyt kiadni. Az engedély 2 évig érvényes, kiadásának díja 10.000 Ft (azaz tízezer forint).

Bajnoki mérkőzéseken csak érvényes versenyengedéllyel, valamint érvényes sportorvosi engedéllyel rendelkező sportoló szerepelhet.

A játékvezetők díjak kifizetése az MKSZ Elnökségének döntése alapján központi elszámolás keretében történik. A sportszervezetek a Szakmai- és Versenybizottság határozata alapján kötelesek a kifizetések forrását a kiállított számlák alapján a meghatározott időpontokig átutalni az MKSZ K&H Banknál vezetett 10400126-49485049-54531270 számú pénzforgalmi számlájára. Az egyes sportszervezetet terhelő összegeket, illetve azok befizetésének határidőit a Szakmai- és Versenybizottság határozza meg, melyről a sportszervezeteket értesíti. Abban az esetben, ha valamely sportszervezet fizetési kötelezettségét határidőben nem teljesíti, a Versenykiírás 7. pont utolsó bekezdése alapján a Verseny Albizottság a mulasztó sportszervezet bajnokságban való részvételi jogát felfüggeszti.

A mérkőzéseken egy csapat három alkalommal kérhet időt az IHF szabályzata alapján.

A sportorvosi engedélyek érvényességi ideje 18 éven aluliak esetében legfeljebb 6 hónap, 18 éven felüliek esetében legfeljebb 12 hónap. Az életkor elbírálásánál a sportorvosi vizsgálat időpontját kell figyelembe venni.

Minden U20-as és U19-es III. osztályú mérkőzésen az MKSZ Központi rendszeréből kinyomtatott jegyzőkönyvet kell használni. Ennek nyomtatásához, és a mérkőzés utáni másolatok elkészítéséhez (mindkét csapatnak egy-egy másolat) a feltételeket a hazai csapat köteles biztosítani.

A csapatok kötelesek hazai mérkőzésükön teljeskörű statisztikai online jegyzőkönyvet vezetni, melyhez a technikai és személyi feltételeket biztosítani kell (1 fő jegyzőkönyvvezető, folyamatos internet kapcsolat stb.)

Játékidő: 2 x 30 perc.

A sportverseny lebonyolításával kapcsolatos hivatalos iratok kézbesítése történhet postán, tértivevényes küldeményként, személyesen átvételi elismervény ellenében, illetve az óvás kivételével joghatályosan teljesíthető vagy e-mailben is. E-mailben megküldött iratok esetében az irat a megküldést követő munkanapon akkor is átvettnek tekintendő, ha az átvételről az átvevő visszaigazolást nem ad, kivéve, ha valamely szabályzat, vagy más előírás ettől eltérően rendelkezik.

Jelen Versenykiírásban nem említett esetekről az érvényben lévő „A kézilabdázás szabálykönyve”, vagy az egyéb hatályos szabály nem rendelkezik, akkor első fokon a Magyar Kézilabda Szövetség Versenybizottsága, másodfokon az MKSZ Fellebbviteli Bizottsága dönt.

A Versenykiírásban és „A kézilabdázás szabálykönyve”-ben szereplő előírásokkal kapcsolatos minden elvárás be nem tartása, vagy bármely versenyzéssel összefüggő mulasztás esetén a Mérkőzés Rendezési Előírásokban leírt szankciók alkalmazandók.

12. Mérkőzés Rendezési Előírások:

A Mérkőzés Rendezési Előírásokat a *2. sz. melléklet* tartalmazza.

Magyarország Kézilabda Nemzeti Bajnokság
2023-2024. évi férfi U18 és női U17 I. osztály Versenykiírása

1. A bajnokság szervezője:

A bajnokságot a Verseny Albizottság szervezi, irányítja és ellenőrzi. A Versenykiírástól való esetleges eltérések tárgyában a Szakmai- és Versenybizottság dönt, döntésével szemben jogorvoslati lehetőség nincs.

2. A bajnokság célja:

Az U18 és U17 I. osztályban szereplő sportszervezetek csapatainak folyamatos, színvonalas versenyeztetése. Az elért eredmények alapján a bajnokság győztesének és helyezetteinek megállapítása. Lehetőség az utánpótlás minőségének fejlesztésére, a tehetségek kiválasztására, egyben felmérés a csapatoknál folyó szakmai és nevelői munka eredményességéről. A bajnokság a Sporttörvény 31. § (1) bekezdés c) pontja szerinti vegyes versenyrendszernek minősül.

3. A bajnokság helye és ideje:

A mérkőzéseket teremben kell lejátszani az eredetileg hétköznapra kiírt fordulók kivételével lehetőleg szabad vagy munkaszüneti napon. U18-as és U17-es I. osztályú mérkőzés csak olyan sportcsarnokban rendezhető, ahol elektromos eredményjelző működik, amely az eltelt, vagy hátralévő időt és az eredményt is tudja jelezni.

Közös megegyezéssel hétköznap is rendezhető mérkőzés, de a kezdés tanítási napon nem lehet korábbi, mint 14:00 óra. A mérkőzéseket nemzeti ünnepen megrendezni, lejátszani tilos! Az adott forduló összes mérkőzését a kiírt játéknappal bezárólag le kell játszani. A legkorábbi kezdési idő 11:00 óra, a legkésőbbi kezdési idő 18:00 óra kivéve, ha a két csapat más időpontban állapodik meg.

Az utolsó két bajnoki forduló mérkőzéseinek kezdési időpontját nem lehet későbbre jelenteni, mint a megadott játéknappal 18:00 óra. A Magyar Kézilabda Szövetség fenntartja magának azt a jogot, hogy szükség szerint a bajnoki mérkőzések napját, pontos kezdési időpontját megváltoztassa.

<i>Játéknapok:</i>	férfiak	nők
Alapszakasz:		
2023. szeptember	3., 10., 17., 24.	2023. szeptember 3., 10., 17., 24.
2023. október	1., 8., 15., 29.	2023. október 8., 22., 29.
2023. november	12., 19., 26.	2023. november 12., 19.
2023. december	10., 17.	2023. december 10., 17.
2024. február	4., 11., 18.	2024. január 14., 21., 28.
2024. március	3., 10., 24.	2024. február 4., 11., 18., 25.
2024. április	7., 14., 21., 28.	2024. március 10., 24., 31.
2024. május	5., 19., 26.	2024. április 21., 28.
		2024. május 12., 19., 26.

Rájátszás az 1-4. helyért és a kiesés elkerüléséért:

férfi: 2024. június 8-9.

női: 2024. június 8-9.

A rájátszás helyszíne később kerül kijelölésre, versenykiírása külön készül el.

4. A bajnokság résztvevői:

A bajnokságban 28 férfi és 28 női csapat vesz részt:

A 2022-2023. évi I. osztályú U18-as, vagy U17-es bajnokság 1-12. helyezettei.

A 2022-2023. évi II. osztályú U18-as, vagy U17-es bajnokság 1. helyezettei.

Azok a csapatok, amelyek a 2022-2023. évi I. osztályú U18-as, vagy U17-es alsóházi rájátszás mérkőzésein jogosultságot szereztek (legfeljebb nemenként 2 csapat).

A sportakadémiákról szóló 303./2019. sz. (XII. 12.) Kormányrendelet hatálya alá tartozó sportszervezetek az U18-as és az U17-es bajnokságban két csapatot versenyeztethetnek, amennyiben két sportszervezet hozta létre és mindkettő U18-as, vagy U17-es I. osztályú indulási jogosultsággal rendelkezett.

Az üres helyek betöltéséről az MKSZ Szakmai és Versenybizottsága dönt a Besorolási Szabályzat alapján. Egy sportszervezet nemenként egy csapatot szerepeltethet az I. osztályban.

5. A bajnokság lebonyolítása, a helyezések eldöntése:

5.1. A bajnokság lebonyolítása:

Az alapszakaszban a csapatok keleti és nyugati ágon kerülnek besorolásra (14-14 csapat nemenként).

A csapatok körmérkőzéses rendszerben játszanak pályaválasztói joggal oda-visszavágó alapon 14-es sorsolási tábla szerint. A tavaszi fordulók mérkőzései az eredeti sorsolás szerinti első fordulóval kezdődnek fordított pályaválasztói joggal.

Az alapszakasz befejezése után a csoportok 1-2. helyezettjei (összesen 4 csapat) rájátszás során döntenek el a bajnoki helyezéseket (elődöntők: K1-NY2; NY1-K2), majd mérkőzés következik a harmadik helyért és bajnoki döntőben.

Az alapszakasz 13-14. helyezettjei kiesnek a 2024-2025. évi II. osztályú bajnokságba.

Amennyiben az alapszakasz befejezése után a csoportok 11-12. helyezettjei (legfeljebb 4 csapat) közül legalább 3 jelzi szándékát, hogy a 2024-2025. évben is az I. osztályú bajnokságban kíván szerepelni, úgy rájátszás következik a kiesés elkerüléséért.

5.2. A helyezések eldöntése:

A helyezések eldöntése „A kézilabdázás szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok 13. szabálya szerint történik.

A kiesés elkerüléséért lejátszott alsóházi rájátszás mérkőzések után – ha mind a négy csapat részt vett rajta – az utolsó két helyen végző csapat kiesik a II. osztályba. Ha csak 3 csapat vett részt az alsóházi rájátszásban, akkor egy csapat esik ki.

Ha valamely sportszervezet a nevezési jogát a sportról szóló 2004. évi I. törvény 33.§ (2) bekezdésének valamely rendelkezései alapján szerzi meg, és a nevezési jogot ekként megszerző sportszervezet abba az osztályba (csoportba) juthatna fel, amelyben az a sportszervezet szerepel, amely a nevezési jogát átadta, úgy e két sportszervezetet a Kézilabdázás Szabálykönyve Bajnoki rendszabályok 3. szabály 4.§-a alkalmazásában azonos sportegyesületnek kell tekinteni.

6. Nevezés, sorsolás, mérkőzés bejelentés:

6.1. A bajnokság nevezési és részvételi feltételei:

A bajnokságban való indulásra az I. osztályú Versenykiírás alapján nevezhet minden olyan sportszervezet, amely megfelel a 2023-2024. évi NB II-es versenykiírás alábbi pontjaiban felsorolt feltételeknek:

6.1.1.

6.1.2.

6.1.3.

6.1.4.

6.1.5.

6.1.6.

6.2. Nevezési határidő:

A nevezést a részvételi jogosultságot szerzett sportszervezeteknek 2023. 06. 30. 24:00 óráig az MKSZ Központi rendszerébe (bo.mksz.hu) kell benyújtani.

6.3. Hozzájárulási díj:

A bajnokság lebonyolításához szükséges hozzájárulási díj 325.000 Ft (azaz háromszázhuszonötezer forint), melyből a sportszervezetet nem terheli befizetési kötelezettség.

Az MKSZ a hozzájárulási díj 100%-át a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 9. § (3) bekezdése szerint átvállalja, és saját TAO sportágfejlesztési programja keretében számolja el.

6.4. Sorsolás időpontja:

Sorsolás: 2023. július 25. 10:00 órakor az MKSZ hivatalos helyiségében. Az NB I-es felnőtt bajnokságban is szereplő sportszervezetek csapatai a felnőtt csapat sorsolási számát kapják.

6.5. Mérkőzés bejelentés:

férfiak, nők: 2023. augusztus 8. 11:00 óra

A sportszervezetek valamennyi mérkőzés időpontjukat fenti határidőig kötelesek az MKSZ központi rendszerébe beírni.

7. Játékjogosultság, versenyengedély:

Az MKSZ által a 2023-2024. bajnoki évben rendezett Nemzeti Bajnokság U18-as férfi és U17-es női I. osztályában az a sportszervezet kérhet versenyengedélyt, akinek az MKSZ-szel szemben nincs tartozása. Az a játékos kaphat versenyengedélyt, aki az adott bajnoki osztályban játékosként jogosult sportszervezettel tagsági viszonyban áll vagy sportszerződéssel rendelkezik, valamint érvényes sportorvosi engedéllyel rendelkezik és ezeket igazolja. Ezen kívül a 18 éven aluli a sportolónak érvényes élet- és balesetbiztosítással kell rendelkeznie. A versenyengedély kiadásának feltétele az, hogy a sportszervezet teljes adattartalommal becsatolja a sportolóval kötött megbízási (amatőr vagy hivatásos) illetve munkaszerződés másolati példányát.

A sporttörvény 33. § (2) bekezdés a), c), d), és e) pontokban meghatározott eseteiben az alapító, vagy ahhoz tagként csatlakozó sportszervezet, valamint a létrejött sportvállalkozás játékosai kaphatnak Sportvállalkozási (SPV) engedélyt a másik sportszervezet csapatába. A SPV engedélyt lehet felnőtt NB I., NB I/B, NB II. osztályba is kérni, valamint U20-as, U19-es, U18-as, U17-es és U16-os csapatba is.

Egy játékosnak egyidejűleg legfeljebb három versenyengedélye lehet, az utánpótlás és a felnőtt versenyengedélyeket is beleértve. Utóbbinál csak az NB I., NB I/B és az NB II. felnőtt versenyengedélyek számítanak. A három versenyengedélyből legfeljebb kettő lehet felnőtt és legfeljebb kettő lehet utánpótlás bajnokságban való részvételre jogosító engedély. A játékos sportszervezetének csapataiba kapott engedély és az SPV engedélyek összeadódnak.

Egy játékosnak egy utánpótlás korosztályban csak egy versenyengedélye lehet.

A versenyengedélyeket a név szerinti nevezési lap (*1. számú melléklet*) leadása után adja ki a Verseny Albizottság 2023. augusztus 14-től munkanapokon 9:00-tól 14:00 óráig.

A versenyengedélyek kiadási díja 7.800 Ft/fő (azaz hétezernyolcszáz forint/fő), melyből a sportszervezetet nem terheli befizetési kötelezettség. Ugyanakkor fizetendő 1.800,- Ft/fő (azaz egyezernyolcszáz forint/fő) biztosítási díj, mely összeget az MKSZ K&H Banknál vezetett 10400126-21413218-00000000 számú pénzforgalmi számlájára kell befizetni, számla ellenében.

Az MKSZ a versenyengedély díj 100%-át a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 9. § (3) bekezdése szerint átvállalja, és saját TAO sportágfejlesztési programja keretében számolja el.

Utánpótlás versenyengedélyt nem magyar állampolgárságú játékos csak abban az esetben kaphat, ha magyarországi oktatási intézmény tanulója és rendelkezik 90 napot meghaladó tartózkodási engedéllyel Magyarországon, vagy ha igazolja menekült státuszát.

Amennyiben bajnoki mérkőzésen valamelyik játékos nem rendelkezik az MKSZ által kiadott versenyengedéllyel és szerepel a versenyjegyzőkönyvben, akkor a mérkőzés eredményét a Verseny Albizottság minden esetben hivatalból megsemmisíti és a mérkőzés két pontját 10-0 gólkülönbséggel vagy ha az a vétlen csapat számára előnyösebb a játéktéren elért gólkülönbséggel a vétlen csapat javára írja.

A csapat legfeljebb 16 játékosból áll és elvárás minimum 12 játékos regisztrálása, akiket a versenyjegyzőkönyvbe be kell jegyezni. Ha az adott mérkőzés kezdetekor nem rendelkezik az előírt 12 játékosal, akkor a csapat összpontszámából automatikusan egy büntetőpont kerül levonásra. Az U18-as, vagy U17-es csapattól levont minden harmadik büntetőpont levonása után a felnőtt csapat összpontszámából egy bajnoki pont kerül levonásra.

A bajnoki mérkőzéseken a férfiaknál 2006. január 1. és 2009. december 31. között, nőknél 2007. január 1. és 2010. december 31. között született játékos szerepelhet.

Egy csapatban egyidejűleg legfeljebb 25 játékosnak lehet I. osztályú U18-as, vagy U17-es versenyengedélye. A bajnokság során egy csapatban maximum 30 játékos kaphat versenyengedélyt.

A bajnoki rájátszás mérkőzésein csak olyan játékosok nevezhetők, akik a sportszervezetüknél 2024. március 31-ig játékgengedéllyel rendelkeztek, illetve akik 2023. augusztus 31-ig a sportszervezethez igazoltak és 2024. március 31. után kérik játékgengedélyüket. Jelen korlátozás nem vonatkozik azokra a játékosokra, akik ezen határidőt követően kölcsönadási szerződésük megszűnése, vagy megszüntetése okán igazolnak vissza a kölcsönadó sportszervezethez, és kapnak ott versenyengedélyt.

Férfiaknál az U20-as és az U18-as, nőknél az U19-es és az U17-es I. osztályú bajnokságban azonos fordulóban megrendezett mérkőzések alkalmával legfeljebb négy U18-as illetve U17-es játékos szerepelhet mindkét versenyjegyzőkönyvben. A fenti rendelkezés be nem tartása esetén az adott forduló későbbi mérkőzésének eredményét a Verseny Albizottság minden esetben hivatalból megsemmisíteni köteles a mérkőzés két pontját a játéktéren elért gólkülönbséggel vagy 10-0-s gólkülönbséggel a vétlen csapat javára írja.

Írásban rögzített fizetési határidőt meghaladó tartozás esetén a Verseny Albizottság a sportszervezet bajnokságban való részvételi jogát felfüggeszti és ennek időtartamára kisorsolt bajnoki mérkőzés (ek) két pontját 10-0 gólkülönbséggel az ellenfél javára igazolja.

A játékedény kiadását meg kell tagadni, ha annak kiadása jogszabályba, illetve a szakszövetség belső szabályzatába ütközik illetve, ha a játékos e-mail címe nincs a Fegyelmi szabályzatban meghatározottak szerint rögzítve az MKSZ elektronikus rendszerében.

8. A csapatok díjazása:

A bajnokság 1-3. helyezett csapatai éremdíjazásban részesülnek, csapatonként 25 fő.

9. Költségek:

A bajnokság díjazását az MKSZ biztosítja. A mérkőzések rendezési költségeit a pályaválasztó sportszervezet viseli. A vendégcsapatot részvételük költségei (utazás, étkezés, szállás stb.) terheli.

10. Óvás, fellebbezés:

10. 1. Óvás:

Az óvással kapcsolatos rendelkezéseket, tudnivalókat „A kézilabdázás szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok 12.szabály 2.§.-a tartalmazza.

Kiegészítő rendelkezés: a bajnokság utolsó két fordulójában az óvások beadási határideje a mérkőzést követő nap 12:00 óra.

Óvási díj: 20.000,-(húszezer) Ft, mely összeget a Magyar Kézilabda Szövetség K&H Banknál vezetett 10400126-21413218-00000000 számú egyszámlájára kell „Óvás” megjelöléssel befizetni. A befizetést igazoló bizonylat másolatát az óváshoz mellékelni kell. Óvási díj visszafizetése „A kézilabdázás szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok 12. szabály 3.§. h pontjában előírtak szerint.

10. 2. Fellebbezés:

Az elsőfokú óvás ügyében hozott határozat és a Verseny Albizottság határozata ellen fellebbezéssel lehet élni. A fellebbezést postai úton, vagy személyesen 1 (egy) eredeti példányban, mellékleteivel együtt a Verseny Albizottságnál, vagy a határozatot meghozó bizottságnál írásban, a sportszervezet képviselőjére jogosult által aláírva és a sportszervezet bélyegzőjével ellátva, a kézhezvételtől számított 15 (naptári) napon belül benyújtani és azt a másodfokon eljárni jogosult Fellebbviteli Bizottsághoz kell címezni.

Az utolsó két fordulóban a fellebbezések beadási határideje az elsőfokú határozat kézhezvételétől számított 12 (tizenkettő) óra. A fellebbezés tényéről a Verseny Albizottságot telefonon és email útján is haladéktalanul értesíteni kell.

11. Általános rendelkezések:

11. 1. Átjelentés:

Indokolt esetben, a sportszervezet írásban kérheti a mérkőzés időpontjának átjelentését, megváltoztatását, a Versenyalbizottságnál legalább 14 (tizennégy) naptári nappal a mérkőzés hivatalosan bejelentett időpontja előtt.

A beadványon szerepelnie kell az ellenfél beleegyező vagy elutasító nyilatkozatának.

Az átjelentési díj 5.500 Ft + ÁFA (azaz ötezer-ötszáz forint + ÁFA), melyet számla ellenében kell befizetni. Közös megegyezéssel 14 napon belül is kérhető az átjelentés. A kiírt időpont előtt 14 (tizennégy) naptári napon belül benyújtott változtatásért kétszeres, 72 (hetvenkettő) órán belül beadott változtatásért háromszoros átjelentési díjat kell befizetni.

A benyújtott kérelemről a Verseny Albizottság dönt és erről az érdekelteket írásban, értesíti.

11. 2. Fegyelmi eljárás:

Lásd MKSZ Fegyelmi Szabályzat.

11. 3. Szövetségi biztonsági ellenőr, játékvezetői ellenőr:

Lásd NB I-es versenykiírás 12.3

11. 4. Sportfelszerelés:

A csapat mezőnyjátékosainak és kapusainak olyan egységes öltözéket kell viselniük, amelynek színe az ellenféltől világosan megkülönböztethető. Amennyiben a mérkőzés játékvezetői úgy ítélik meg, hogy a két csapat felszerelésének színösszeállítása zavaró, akkor a hazai csapat köteles más színű sportfelszerelésben játszani.

Egy csapatban a kapusként szerepeltetett játékosok mezszerének azonosnak kell lennie, viszont ennek mind a saját csapat játékosainak mind az ellenfél valamennyi játékosának (mezőnyjátékosok, kapusok) színétől kötelező eltérnie.

A nadrág aláöltözék lehet térd alá érő, akár az egész lábat takaró is.

Felső és alsó aláöltözök szín megkötés nélkül viselhetők.

U18-as és U17-es mérkőzésen nemzeti címeres mezben pályára lépni tilos.

11. 5. Dopping, drog:

Lásd MKSZ Dopping Szabályzat.

11. 6. Edzői működési engedély:

Lásd MKSZ Edzői Licenz Szabályzata.

11. 7. Ki nem állás, visszalépés:

A mérkőzésre ki nem állás vagy a Nemzeti Bajnokság küzdelmeiből visszalépő csapat számla ellenében az MKSZ K&H Banknál vezetett 10400126-21413218-0000000 számú egyszámlájára az alábbi összeget köteles 8 (nyolc) napon belül befizetni.

Ki nem állás díja:

első esetben 90.000 Ft (azaz kilencvenezer forint)

második esetben 90.000 Ft (azaz kilencvenezer forint)

harmadik esetben és visszalépés esetén 140.000 Ft (azaz száznegyvenezer forint)

Ki nem állás esetén a befizetett összeg legfeljebb 50 %-a, a kisorsolt ellenfelet illeti meg (igazolt költsége esetén).

Amennyiben egy csapat *bármikor visszalép* vagy bármilyen ok miatt a bajnokságból, törölni kell, valamennyi lejátszott mérkőzésének eredményét meg kell semmisíteni. Addigi részvételét úgy kell tekinteni, mintha egy mérkőzést sem játszott volna.

11. 8. Egyebek:

Ha U18-as vagy U17-es mérkőzést olyan létesítményben kívánnak rendezni, ahol nincs NB-s pályahitelesítés, akkor csak biztonságtechnikai bejárást követően lehet pályahitelesítési engedélyt kiadni. Az engedély 2 évig érvényes, kiadásának díja 10.000 (azaz tízezer forint).

Az U18-as és az U17-es I. osztály valamennyi mérkőzésére a pályaválasztó csapat a találkozó idejére köteles orvost vagy egészségügyi főiskolát végzett vagy elsősegélynyújtó szakvizsgával rendelkező, egészségügyi szakdolgozót (masszőrt, terapeuta stb.) biztosítani, akit nem kell a hivatalos személyek között megjelölni a mérkőzés jegyzőkönyvében. Amennyiben a hivatalos személyek közé jelölik, úgy a cserehelyen kell, hogy tartózkodjon. Amennyiben nem jelölik a hivatalos személyek közé, úgy a mérkőzés versenybíróival és játékvezetőivel egyeztetett helyen kell, hogy tartózkodjon.

Bajnoki mérkőzéseken csak érvényes versenyengedéllyel, valamint érvényes sportorvosi engedéllyel rendelkező sportoló szerepelhet.

Bajnoki mérkőzést megelőzően a hazai csapat köteles két egyforma márkájú labdát a választáskor a játékvezetőknek bemutatni.

A játékvezetők és versenybírói díjak kifizetése az MKSZ Elnökségének döntése alapján központi elszámolás keretében történik. A sportszervezetek a Szakmai- és Versenybizottság határozata alapján kötelesek a kifizetések forrását a kiállított számlák alapján a meghatározott időpontokig átutalni az MKSZ K&H Banknál vezetett 10400126-49485049-54531270 számú pénzforgalmi számlájára. Az egyes sportszervezetet terhelő összegeket, illetve azok befizetésének határidőit a Szakmai- és Versenybizottság határozza meg, melyről a sportszervezeteket értesíti. Abban az esetben, ha valamely sportszervezet fizetési kötelezettségét határidőben nem teljesíti, a Versenykiírás 7. pont utolsó bekezdése alapján a Verseny Albizottság a mulasztó sportszervezet bajnokságban való részvételi jogát felfüggeszti.

I. osztályú U-18-as és U17-es bajnokság mérkőzéseire a Verseny Albizottsága két fő versenybíróat küld.

A mérkőzéseken egy csapat három alkalommal kérhet időt az IHF szabályzata alapján.

A versenybíró küldése – hasonlóan a felnőtt NB I-hez – központilag az MKSZ-ből történik.

A sportorvosi engedélyek érvényességi ideje 18 éven aluliak esetében legfeljebb 6 hónap. Az életkor elbírálásánál a sportorvosi vizsgálat időpontját kell figyelembe venni.

Minden U18-as és U17-es I. osztályú mérkőzésen az MKSZ Központi rendszeréből kinyomtatott jegyzőkönyvet kell használni. Ennek nyomtatásához, és a mérkőzés utáni másolatok elkészítéséhez (mindkét csapatnak egy-egy másolat) a feltételeket a hazai csapat köteles biztosítani.

A csapatok kötelesek hazai mérkőzésükön teljeskörű statisztikai online jegyzőkönyvet vezetni, melyhez a technikai és személyi feltételeket biztosítani kell (1 fő jegyzőkönyvvezető, folyamatos internet kapcsolat stb.)

Minden U18-as és U17-es I. osztályú mérkőzésről köteles a hazai csapat videó felvételt készíteni, és azt - kérés nélkül – a Verseny Albizottság rendelkezésére bocsátani. A felvételt a Szakmai- és Versenybizottság által meghatározott szempontok alapján kell elkészíteni és az MKSZ szerverére feltölteni, a mérkőzést követő hét kedd 10 óráig. Amennyiben az adott sportszervezet a videó felvétel feltöltési kötelezettségének nem tesz eleget alkalmanként 75.000 Ft-ot (azaz hetvenötezer forintot) köteles befizetni. Amennyiben a feltöltés határidőre megtörtént, de a felvétel hiányos, vagy minősége kifogásolható, a büntetés 50%-a elengedhető.

Játékidő: 2 x 30 perc.

A sportverseny lebonyolításával kapcsolatos hivatalos iratok kézbesítése történhet postán, térítvevényes küldeményként, személyesen átvételi elismervény ellenében, illetve az óvás kivételével joghatályosan teljesíthető e-mailben is. E-mailben megküldött iratok esetében az irat a megküldést követő munkanapon akkor is átvettnek tekintendő, ha az átvételről az átvevő visszaigazolást nem ad, kivéve, ha valamely szabályzat, vagy más előírás ettől eltérően rendelkezik.

Jelen Versenykiírásban nem említett esetekről az érvényben lévő „A kézilabdázás szabálykönyve”, vagy az egyéb hatályos szabály nem rendelkezik, akkor első fokon a Magyar Kézilabda Szövetség Versenyalbizottsága, másodfokon az MKSZ Fellebbviteli Bizottsága dönt.

U18-as férfi mérkőzésen kötelező 3-as méretű labdával játszani.

A Versenykiírásban és „A kézilabdázás szabálykönyve”-ben szereplő előírásokkal kapcsolatos minden elvárás be nem tartása, vagy bármely versenyzéssel összefüggő mulasztás esetén a Mérkőzés Rendezési Előírásokban leírt szankciók alkalmazandók.

12. Mérkőzés Rendezési Előírások:

A Mérkőzés Rendezési Előírásokat a *2. sz. melléklet* tartalmazza.

Magyarország Kézilabda Nemzeti Bajnokság
2023-2024. évi férfi U18 és női U17 II. osztály Versenykiírása

1. A bajnokság szervezője:

A bajnokságot a Verseny Albizottság szervezi, irányítja és ellenőrzi. A Versenykiírástól való esetleges eltérések tárgyában a Szakmai- és Versenybizottság dönt, döntésével szemben jogorvoslati lehetőség nincs.

2. A bajnokság célja:

Az U18 és U17 II. osztályban szereplő sportszervezetek csapatainak folyamatos, színvonalas versenyeztetése. Az elért eredmények alapján a bajnokság győztesének és helyezetteinek megállapítása. Lehetőség az utánpótlás minőségének fejlesztésére, a tehetségek kiválasztására, egyben felmérés a az U18-as és U17-es csapatoknál folyó szakmai és nevelői munka eredményességéről. A bajnokság a Sporttörvény 31. § (1) bekezdés c) pontja szerinti vegyes versenyrendszernek minősül.

3. A bajnokság helye és ideje:

A mérkőzéseket teremben kell lejátszani az eredetileg hétköznapra kiírt fordulók kivételével lehetőleg szabad vagy munkaszüneti napon. U18-as és U17-es II. osztályú mérkőzés csak olyan sportszarnokban rendezhető, ahol elektromos eredményjelző működik, amely az eltelt, vagy hátralévő időt és az eredményt is tudja jelezni. A legkorábbi kezdési idő 11:00 óra, a legkésőbbi kezdési idő 18:00 óra kivéve, ha a két csapat más időpontban állapodik meg.

Közös megegyezéssel hétköznap is rendezhető mérkőzés, de a kezdés tanítási napon nem lehet korábbi, mint 14:00 óra. A mérkőzéseket nemzeti ünnepen megrendezni, lejátszani tilos. Az adott forduló összes mérkőzését a kiírt játéknappal bezárólag le kell játszani.

Az utolsó két bajnoki forduló mérkőzéseinek kezdési időpontját nem lehet későbbre jelenteni, mint a megadott játéknappal 18:00 óra. A Magyar Kézilabda Szövetség fenntartja magának azt a jogot, hogy szükség szerint a bajnoki mérkőzések napját, pontos kezdési időpontját megváltoztassa.

<i>Játéknapok:</i>	<i>férfiak</i>	<i>nők</i>
Őszi fordulók:	2023. szeptember 10., 17., 24.	2023. szeptember 10., 17., 24.
	2023. október 1., 8., 15., 29.	2023. október 1., 8., 22., 29.
	2023. november 12., 19., 26.	2023. november 12., 19.
	2023. december 10.	2023. december 10., 17.
Tavaszi fordulók:	2024. február 11., 18.	2024. február 4., 11., 18., 25.
	2024. március 3., 10., 24.	2024. március 10., 24., 31.
	2024. április 7., 21., 28.	2024. április 21., 28.
	2024. május 5., 19., 26.	2024. május 12., 19.

4. A bajnokság résztvevői:

A bajnokságban 24 férfi és 24 női csapat vesz részt.

A 2022-2023. évi I. osztályú U18-as, vagy U17-es bajnokság kiesői.

A 2022-2023. évi II. osztályú U18-as, vagy U17-es bajnokság 2-9. helyezettei.

A 2022-2023. évi III. osztályban U18-as, vagy U17-es bajnokságban 1. helyen végzett csapatok közül 6 csapat. Amennyiben a III. osztályban 1. helyen végzett csapatok közül több, mint 6 jelzi szándékát a II. osztályban való indulásra a besorolásról, valamint az üres helyek betöltéséről az MKSZ Szakmai és a Versenybizottsága dönt.

Az U18-as és az U17-es II. osztályba egy sportszervezet nemenként csak egy csapatot nevezhet. Amely sportszervezet U18-as I. osztályban, illetve amely U17-es I. osztályban versenyeztet csapatot, nem nevezhet ugyanazon nem és korosztály II. osztályába.

5. A bajnokság lebonyolítása, a helyezések eldöntése:

5. 1. A bajnokság lebonyolítása:

A csapatok keleti és nyugati ágon kerülnek besorolásra (12-12 csapat nemenként). A csapatok körmérkőzéses rendszerben játszanak pályaválasztói joggal oda-visszavágó alapon 12-es sorsolási tábla szerint.

A tavaszi fordulók mérkőzései az eredeti sorsolás szerinti első fordulóval kezdődnek fordított pályaválasztói joggal.

5. 2. A helyezések eldöntése:

A helyezések eldöntése „A kézilabdázás szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok 13. szabálya szerint történik.

A csoportok 1. helyezettjei jogot szereznek a 2024-2025. évi I. osztályú U18-as, U17-es bajnokságban való indulásra.

A csoportok 9-12. helyezettjei kiesnek az U18-as, U17-es III. osztályba.

Ha valamely sportszervezet a nevezési jogát a sportról szóló 2004. évi I. törvény 33.§ (2) bekezdésének valamely rendelkezései alapján szerzi meg, és a nevezési jogot ekként megszerző sportszervezet abba az osztályba (csoportba) juthatna fel, amelyben az a sportszervezet szerepel, amely a nevezési jogát átadta, úgy e két sportszervezetet a Kézilabdázás Szabálykönyve Bajnoki rendszabályok 3. szabály 4.§-a alkalmazásában azonos sportegyesületnek kell tekinteni. Ezáltal a nevezési jogot megszerző sportszervezet nem kerülhet fel, és a feljutás joga a soron következő helyezetté.

6. Nevezés, sorsolás, mérkőzés bejelentés:

6. 1. A bajnokság nevezési és részvételi feltételei:

A bajnokságban való indulásra az II. osztályú U18-as és U17-es bajnokság 2023-2024. évi Versenykiírása alapján nevezhet minden olyan sportszervezet, amely erre jogot szerzett és megfelel a 2023-2024. évi NB II-es versenykiírás alábbi pontjaiban felsorolt feltételeknek:

6.1.1.

6.1.2.

6.1.3.

6.1.4.

6.1.5.

6.1.6.

6. 2. Nevezési határidő:

A nevezést 2023. 07.14. 24:00 óráig az MKSZ Központi rendszerébe (bo.mksz.hu) kell benyújtani.

6. 3. Hozzájárulási díj:

A bajnokság lebonyolításához szükséges hozzájárulási díj 260.000 Ft (azaz kettőszázhatvan ezer forint), melyből a sportszervezetet nem terheli befizetési kötelezettség.

Az MKSZ a hozzájárulási díj 100%-át a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 9. § (3) bekezdése szerint átvállalja, és saját TAO sportágfejlesztési programja keretében számolja el.

6. 4. Sorsolás időpontja:

Sorsolás 2023. július 25-én (kedd) 10:00 órakor az MKSZ hivatalos helyiségében.

6. 5. Mérkőzés bejelentés:

Az őszi idény mérkőzés bejelentési ideje:

férfiak:	2023. augusztus 8. (kedd)	11:00 óra,
nők:	2023. augusztus 8. (kedd)	11:00 óra.

A tavaszi idény mérkőzés bejelentési ideje:

férfiak:	2023. december 12. (kedd)	13:00 óra,
nők:	2023. december 12. (kedd)	13:00 óra.

A sportszervezetek valamennyi mérkőzés időpontjukat fenti határidőig kötelesek az MKSZ központi rendszerébe beírni.

7. Játékjogosultság, versenyengedély:

Az MKSZ által a 2023-2024. bajnoki évben rendezett Nemzeti Bajnokság U18-as férfi és U17-es női II. osztályában az a sportszervezet kérhet versenyengedélyt, akinek az MKSZ-szel szemben nincs tartozása. Az a játékos kaphat versenyengedélyt, aki az adott bajnoki osztályban játékra jogosult sportszervezettel tagsági viszonyban áll vagy sportszerződéssel rendelkezik, valamint érvényes sportorvosi engedéllyel rendelkezik és ezeket igazolja. Ezen kívül a 18 éven aluli a sportolónak érvényes élet- és balesetbiztosítással

kell rendelkeznie. A versenyengedély kiadásának feltétele az, hogy a sportszervezet teljes adattartalommal becsatolja a sportolóval kötött megbízási (amatőr vagy hivatásos) illetve munkaszerződés másolati példányát.

A sporttörvény 33. § (2) bekezdés a), c), d), és e) pontokban meghatározott eseteiben az alapító, vagy ahhoz tagként csatlakozó sportszervezet, valamint a létrejött sportvállalkozás játékosai kaphatnak Sportvállalkozási (SPV) engedélyt a másik sportszervezet csapatába. A SPV engedélyt lehet felnőtt NB I., NB I/B, NB II. osztályba is kérni, valamint U20-as, U19-es, U18-as, U17-es és U16-os csapatba is.

Egy játékosnak egyidejűleg legfeljebb három versenyengedélye lehet, az utánpótlás és a felnőtt versenyengedélyeket is beleértve. Utóbbinál csak az NB I., NB I/B és az NB II. felnőtt versenyengedélyek számítanak. A három versenyengedélyből legfeljebb kettő lehet felnőtt és legfeljebb kettő lehet utánpótlás bajnokságban való részvételre jogosító engedély. A játékos sportszervezetének csapataiba kapott engedély és az SPV engedélyek összeadódnak.

Egy játékosnak egy utánpótlás korosztályban csak egy versenyengedélye lehet.

A versenyengedélyeket a név szerinti nevezési lap (*1. számú melléklet*) leadása után adja ki a Verseny Albizottság 2023. augusztus 14-től munkanapokon 9:00-tól 14:00 óráig.

A versenyengedélyek kiadási díja 6.500 Ft/fő (azaz hatezeröttszáz forint/fő), melyből a sportszervezetet nem terheli befizetési kötelezettség. Ugyanakkor fizetendő 1.800,-Ft/fő (azaz egyezernyolcszáz forint/fő) biztosítási díj, mely összeget az MKSZ K&H Banknál vezetett 10400126-21413218-00000000 számú pénzforgalmi számlájára kell befizetni.

Az MKSZ a versenyengedély díj 100%-át a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 9. § (3) bekezdése szerint átvállalja, és saját TAO sportágfejlesztési programja keretében számolja el.

Utánpótlás versenyengedélyt nem magyar állampolgárságú játékos csak abban az esetben kaphat, ha magyarországi oktatási intézmény tanulója és rendelkezik 90 napot meghaladó tartózkodási engedéllyel Magyarországon, vagy ha igazolja menekült státuszát.

Amennyiben bajnoki mérkőzésen valamelyik játékos nem rendelkezik az MKSZ által kiadott versenyengedéllyel és szerepel a versenyjegyzőkönyvben, akkor a mérkőzés eredményét a Verseny Albizottság minden esetben hivatalból megsemmisíti és a mérkőzés két pontját 10-0 gólkülönbséggel vagy ha a vétlen csapat számára előnyösebb a játéktéren elért gólkülönbséggel a vétlen csapat javára írja.

A csapat 16 játékosból áll és elvárás minimum 12 játékos regisztrálása, akiket a versenyjegyzőkönyvbe be kell jegyezni. Ha az adott mérkőzés kezdetekor nem rendelkezik az előírt számú játékosal, akkor a csapat összpontszámából automatikusan egy büntetőpont kerül levonásra. Az U18-as vagy U17-es csapattól levont minden harmadik büntetőpont levonása után a felnőtt csapat összpontszámából egy bajnoki pont kerül levonásra.

A bajnoki mérközéseken a férfiaknál 2006. január 1. és 2009. december 31. között, nőknél 2007. január 1. és 2010. december 31. között született játékos szerepelhet.

Egy csapatban egyidejűleg legfeljebb 25 játékosnak lehet U18-as, vagy U17-es versenyengedélye. A bajnokság során egy csapatban maximum 30 játékos kaphat versenyengedélyt.

Férfiaknál az U20-as és az U18-as, nőknél az U19-es és az U17-es II. osztályú bajnokságban azonos fordulóban megrendezett mérkőzések alkalmával legfeljebb négy U18-as illetve U17-es játékos szerepelhet mindkét versenyjegyzőkönyvben. A fenti rendelkezés be nem tartása esetén az adott forduló későbbi mérkőzésének eredményét a Verseny Albizottság minden esetben hivatalból megsemmisíteni köteles a mérkőzés két pontját a játéktéren elért gólkülönbséggel vagy 10-0-s gólkülönbséggel a vétlen csapat javára írja.

Írásban rögzített fizetési határidőt meghaladó tartozás esetén a Verseny Albizottság a sportszervezet bajnokságban való részvételi jogát felfüggeszti és ennek időtartamára kisorsolt bajnoki mérkőzés(ek) két pontját 10-0 gólkülönbséggel az ellenfél javára igazolja.

A versenyengedély kiadását meg kell tagadni, ha annak kiadása jogszabályba, illetve a szakszövetség belső szabályzatába ütközik illetve, ha a játékos e-mail címe nincs a Fegyelmi szabályzatban meghatározottak szerint rögzítve az MKSZ elektronikus rendszerében.

8. A csapatok díjazása:

A bajnokság 1-3. helyezett csapatai éremdíjazásban részesülnek, csapatonként 25 fő.

9. Költségek:

A bajnokság díjazását az MKSZ biztosítja. A mérkőzések rendezési költségeit a pályaválasztó sportszervezet viseli. A vendégcsapatot részvételük költségei (utazás, étkezés, szállás stb.) terheli.

10. Óvás, fellebbezés:

10. 1. Óvás:

Az óvással kapcsolatos rendelkezéseket, tudnivalókat „A kézilabdázás szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok 12.szabály 2.§.-a tartalmazza.

Kiegészítő rendelkezés: a bajnokság utolsó két fordulójában az óvások beadási határideje a mérkőzést követő nap 12:00 óra.

Óvási díj: 20.000,-(húszezer) Ft, mely összeget a Magyar Kézilabda Szövetség K&H Banknál vezetett 10400126-21413218-00000000 számú pénzforgalmi számlájára kell „Óvás” megjelöléssel befizetni. A befizetést igazoló bizonylat másolatát az óváshoz mellékelni kell. Óvási díj visszafizetése „A kézilabdázás szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok 12. szabály 3.§. h pontjában előírtak szerint.

10. 2. Fellebbezés:

Az elsőfokú óvás ügyében hozott határozat és a Verseny Albizottság határozata ellen fellebbezéssel lehet élni. A fellebbezést postai úton, vagy személyesen 1 (egy) eredeti példányban, melléleteivel együtt a Verseny Albizottságnál, vagy a határozatot meghozó bizottságnál írásban, a sportszervezet képviselőjére jogosult által aláírva és a sportszervezet bélyegzőjével ellátva, a kézhezvételtől számított 15 (naptári) napon belül benyújtani és azt a másodfokon eljárni jogosult Fellebbviteli Bizottsághoz kell címezni.

Az utolsó két fordulóban a fellebbezések beadási határideje az elsőfokú határozat kézhezvételétől számított 12 (tizenkettő) óra. A fellebbezés tényéről a Verseny Albizottságot telefonon és email útján is haladéktalanul értesíteni kell.

11. Általános rendelkezések:

11. 1. Átjelentés:

Indokolt esetben, a sportszervezet írásban kérheti a mérkőzés, időpontjának átjelentését, megváltoztatását, a Versenyalbizottságnál legalább 14 (tizennégy) naptári nappal a mérkőzés hivatalosan bejelentett időpontja előtt.

A beadványon szerepelnie kell az ellenfél beleegyező vagy elutasító nyilatkozatának.

Az átjelentési díj 4.500 Ft + ÁFA (azaz négyezer-ötszáz forint + ÁFA), melyet számla ellenében kell befizetni.

Közös megegyezéssel 14 napon belül is kérhető az átjelenés. A kiírt időpont előtt 14 (tizennégy) naptári napon belül benyújtott változtatásért kétszeres, 72 (hetvenkettő) órán belül beadott változtatásért háromszoros átjelentési díjat kell befizetni.

11. 2. Fegyelmi eljárás:

Lásd MKSZ Fegyelmi Szabályzat

11. 3. Szövetségi biztonsági ellenőr, játékvezetői ellenőr:

Lásd NBI-es versenykiírás 12.3

11. 4. Sportfelszerelés:

A csapat mezőnyjátékosainak és kapusainak olyan egységes öltözéket kell viselniük, amelynek színe az ellenféltől világosan megkülönböztethető. Amennyiben a mérkőzés játékvezetői úgy ítélik meg, hogy a két csapat felszerelésének színösszeállítása zavaró, akkor a hazai csapat köteles más színű sportfelszerelésben játszani.

Egy csapatban a kapusként szerepeltetett játékosok mezzszínének azonosnak kell lennie, viszont ennek mind a saját csapat játékosainak mind az ellenfél valamennyi játékosának (mezőnyjátékosok, kapusok) színétől kötelező eltérnie.

A nadrág aláöltözék lehet térd alá érő, akár az egész lábat takaró is.

Felső és alsó aláöltözök szín megkötés nélkül viselhetők.

U18-as és U17-es mérkőzésen nemzeti címeres mezben pályára lépni tilos.

11. 5. Dopping, drog:

Lásd MKSZ Dopping Szabályzat.

11. 6. Edzői működési engedély:

Lásd MKSZ Edzői Licenz Szabályzata.

11. 7. Ki nem állás, visszalépés:

A mérkőzésre ki nem állás vagy a Nemzeti Bajnokság küzdelmeiből visszalépő csapat számla ellenében az MKSZ K&H Banknál vezetett 10400126-21413218-00000000 számú egyszerűsített számlájára az alábbi összeget köteles 8 (nyolc) napon belül befizetni.

Ki nem állás díja:

első esetben 85.000 Ft (azaz nyolcvanötezer forint)

második esetben 85.000 Ft (azaz nyolcvanötezer forint)

harmadik esetben és visszalépés esetén 130.000 Ft (azaz egyszázharmincezer forint).

Ki nem állás esetén a befizetett összeg legfeljebb 50 %-a, a kisorsolt ellenfelet illeti meg (igazolt költsége esetén).

Amennyiben egy csapat *bármikor visszalép* vagy bármilyen ok miatt a bajnokságból, törölni kell, valamennyi lejátszott mérkőzésének eredményét meg kell semmisíteni. Addigi részvételét úgy kell tekinteni, mintha egy mérkőzést sem játszott volna.

11. 8. Egyebek:

Ha U18-as vagy U17-es mérkőzést olyan létesítményben kívánnak rendezni, ahol nincs NB-s pályahitelesítés, akkor csak biztonságtechnikai bejárást követően lehet pályahitelesítési engedélyt kiadni. Az engedély 2 évig érvényes, kiadásának díja 10.000 (azaz tízezer forint).

A játékvezetők és versenybírói díjak kifizetése az MKSZ Elnökségének döntése alapján központi elszámolás keretében történik. A sportszervezetek a Szakmai- és Versenybizottság határozata alapján kötelesek a kifizetések forrását a kiállított számlák alapján a meghatározott időpontokig átutalni az MKSZ K&H Banknál vezetett 10400126-49485049-54531270 számú pénzforgalmi számlájára. Az egyes sportszervezetet terhelő összegeket, illetve azok befizetésének határidőit a Szakmai- és Versenybizottság határozza meg, melyről a sportszervezeteket értesíti. Abban az esetben, ha valamely sportszervezet fizetési kötelezettségét határidőben nem teljesíti, a Versenykiírás 7. pont utolsó bekezdése alapján a Verseny Albizottság a mulasztó sportszervezet bajnokságban való részvételi jogát felfüggeszti.

A sportorvosi engedélyek érvényességi ideje 18 éven aluliak esetében legfeljebb 6 hónap. Az életkor elbírálásánál a sportorvosi vizsgálat időpontját kell figyelembe venni.

Minden U18-as és U17-es II. osztályú mérkőzésen az MKSZ Központi rendszeréből kinyomtatott jegyzőkönyvet kell használni. Ennek nyomtatásához, és a mérkőzés utáni másolatok elkészítéséhez (mindkét csapatnak egy-egy másolat) a feltételeket a hazai csapat köteles biztosítani.

A csapatok kötelesek hazai mérkőzésükön teljeskörű statisztikai online jegyzőkönyvet vezetni, melyhez a technikai és személyi feltételeket biztosítani kell (1 fő jegyzőkönyvvezető, folyamatos internet kapcsolat stb.)

Az eredeti versenyjegyzőkönyvet a mérkőzés versenybírója kapja és továbbítja azt - 24 órán belül - az MKSZ Versenybizottságához.

Játékidő: 2 x 30 perc.

A mérkőzéseken egy csapat három alkalommal kérhet időt az IHF szabályzata alapján.

A versenybíró küldése központilag az MKSZ-ből történik.

II. osztályú U18-as és U17-es Bajnokság mérkőzéseire a Verseny Albizottság egy fő versenybírókat küld.

A sportverseny lebonyolításával kapcsolatos hivatalos iratok kézbesítése történhet postán, tértivevényes küldeményként, személyesen átvételi elismervény ellenében, illetve az óvás kivételével joghatályosan teljesíthető e-mailben is. E-mailben megküldött iratok esetében az irat a megküldést követő munkanapon akkor is átvettnek tekintendő, ha az átvételről az átvevő visszaigazolást nem ad, kivéve, ha valamely szabályzat, vagy más előírás ettől eltérően rendelkezik.

Jelen Versenykiírásban nem említett esetekről az érvényben lévő „A kézilabdázás szabálykönyve”, vagy az egyéb hatályos szabály nem rendelkezik, akkor első fokon a Verseny Albizottság, másodfokon az MKSZ Fellebbviteli Bizottsága dönt.

U18-as férfi II. osztályú mérkőzésen kötelező 3-as méretű labdával játszani.

A Versenykiírásban és „A kézilabdázás szabálykönyve”-ben szereplő előírásokkal kapcsolatos minden elvárás be nem tartása, vagy bármely versenyzéssel összefüggő mulasztás esetén a Mérkőzés Rendezési Előírásokban leírt szankciók alkalmazandók.

12. Mérkőzés Rendezési Előírások:

A Mérkőzés Rendezési Előírásokat a 2. sz. melléklet tartalmazza.

Magyarország Kézilabda Nemzeti Bajnokság
2023-2024. évi férfi U18 és női U17 III. osztály Versenykiírása

1. A bajnokság szervezője:

A bajnokságot a Verseny Albizottság által megbízott vármegyei/budapesti Kézilabda Szövetség Versenybizottsága (továbbiakban Versenybizottság) szervezi és irányítja. A bajnokságot a Verseny Albizottság ellenőrzi. A Versenykiírástól való esetleges eltérések tárgyában a Szakmai- és Versenybizottság dönt, döntésével szemben jogorvoslati lehetőség nincs.

2. A bajnokság célja:

Az U18-as, és U17-es III. osztály csapatainak folyamatos, színvonalas versenyeztetése. Az elért eredmények alapján a bajnokság győztesének és helyezetteinek megállapítása. Lehetőség az utánpótlás minőségének fejlesztésére, a tehetségek kiválasztására, egyben felmérés az U18-as és U17-es csapatoknál folyó szakmai és nevelői munka eredményességéről. A bajnokság a Sporttörvény 31. § (1) bekezdés c) pontja szerinti egyes versenyrendszernek minősül.

3. A bajnokság helye és ideje:

A mérkőzéseket teremben kell lejátszani az eredetileg hétköznapra kiírt fordulók kivételével lehetőleg szabad vagy munkaszüneti napon. U18-as és U17-es III. osztályú mérkőzés csak olyan sportszervezetben rendezhető, ahol elektromos eredményjelző működik, amely az eltelt, vagy hátralévő időt és az eredményt is tudja jelezni. Az adott forduló összes mérkőzését a kiírt játéknappal bezárólag le kell játszani. A legkorábbi kezdési idő 11:00 óra, a legkésőbbi kezdési idő 18:00 óra kivéve, ha a két csapat más időpontban állapodik meg.

Közös megegyezéssel hétköznap is rendezhető mérkőzés, de a kezdés tanítási napon nem lehet korábbi, mint 14:00 óra. A mérkőzéseket nemzeti ünnepen megrendezni, lejátszani tilos.

Az utolsó két bajnoki forduló mérkőzéseinek kezdési időpontját nem lehet későbbre jelenteni, mint a megadott játéknappal 18:00 óra. A Magyar Kézilabda Szövetség (a továbbiakban MKSZ) fenntartja magának azt a jogot, hogy szükség szerint a bajnoki mérkőzések napját, pontos kezdési időpontját megváltoztassa.

A játéknappok a nevezett csapatok számától függően kerülnek kialakításra, elsősorban a II. osztályú U18-as és U17-es II. osztályú játéknappokhoz igazítva.

4. A bajnokság résztvevői:

Az U18-as és U17-es III. osztályra bármely sportszervezet csapata nevezhet, egy sportszervezet akár több csapattal is. A csapatok nevezésének elfogadásáról az MKSZ Szakmai- és Versenybizottsága dönt.

5. A bajnokság lebonyolítása, a helyezések eldöntése:

5. 1. A bajnokság lebonyolítása:

A csapatok területi alapon kerülnek besorolásra, melyek körmérkőzéses rendszerben játszanak pályaválasztói joggal oda-visszavágó alapon.

A tavaszi fordulók mérkőzései az eredeti sorsolás szerinti első fordulóval kezdődnek fordított pályaválasztói joggal.

5. 2. A helyezések eldöntése:

A helyezések eldöntése „A kézilabdázás szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok 13. szabálya szerint történik.

Az 1. helyen végzett csapatok közül 4 csapat jogot szerez a 2024-2025. évi U18-as, U17-es II. osztályú indulásra. Amennyiben a III. osztályban 1. helyen végzett csapatok közül több, mint 4 jelzi szándékát a II. osztályban való indulásra a besorolásról az MKSZ Szakmai és Versenybizottsága dönt.

6. Nevezés, sorsolás, mérkőzés bejelentés:

6. 1. A bajnokság nevezési és részvételi feltételei:

A bajnokságban való indulásra az III. osztályú U18-as és U17-es bajnokság 2023-2024. évi Versenykiírása alapján nevezhet minden olyan sportszervezet, amely erre jogot szerzett és megfelel a 2023-2024. évi NBII-es versenykiírás alábbi pontjaiban felsorolt feltételeknek:

6.1.1.

6.1.2.

- 6.1.3.
- 6.1.4.
- 6.1.5.
- 6.1.6.

6. 2. Nevezési határidő:

A nevezést 2023. 07. 31. 24:00 óráig az MKSZ Központi rendszerébe (bo.mksz.hu) kell benyújtani.

6. 3. Hozzájárulási díj:

A bajnokság lebonyolításához szükséges hozzájárulási díj 195.000 Ft (azaz egyszázkilencvenötezer forint), melyből a sportszervezetet nem terheli befizetési kötelezettség.

Az MKSZ a hozzájárulási díj 100%-át a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 9. § (3) bekezdése szerint átvállalja, és saját TAO sportágfejlesztési programja keretében számolja el.

6. 4. Sorsolás időpontja:

Sorsolás: a szervező vármegyei/budapesti kézilabda szövetség hivatalos helyiségében, külön értesítés szerint.

6. 5. Mérkőzés bejelentés:

A sportszervezetek valamennyi mérkőzés időpontjukat a szervező vármegyei/budapesti szövetség által meghatározott időpontig kötelesek az MKSZ központi rendszerébe beírni.

7. Játékjogosultság, versenyengedély:

Az MKSZ által a 2023-2024. bajnoki évben rendezett Nemzeti Bajnokság U18-as férfi és U17-es női III. osztályában az a sportszervezet kérhet versenyengedélyt, akinek az MKSZ-szel szemben nincs tartozása. Az a játékos kaphat versenyengedélyt aki az adott bajnoki osztályban játékra jogosult sportszervezettel tagsági viszonyban áll vagy sportszerződéssel rendelkezik, valamint érvényes sportorvosi engedéllyel rendelkezik és ezeket igazolja. Ezen kívül a 18 éven aluli a sportolónak érvényes élet- és balesetbiztosítással kell rendelkeznie. A versenyengedély kiadásának feltétele az, hogy a sportszervezet teljes adattartalommal becsatolja a sportolóval kötött megbízási (amatőr vagy hivatásos) illetve munkaszerződés másolati példányát.

A versenyengedélyeket a sportoló kérelmére adja ki a szervező Vármegyei/Budapesti Kézilabda Szövetség Versenybizottsága munkanapon a szövetség által kiírt időpontban.

A versenyengedélyek kiadási díja 500 Ft/fő (azaz ötszáz forint/fő). Ezen felül fizetendő 1.800,- Ft/fő (azaz egyezernyolcszáz forint/fő) biztosítási díj, mely összeget a vármegyei/budapesti kézilabda szövetség egyszámlájára vagy házi pénztárába kell befizetni.

A sporttörvény 33. § (2) bekezdés a), c), d), és e) pontokban meghatározott eseteiben az alapító, vagy ahhoz tagként csatlakozó sportszervezet, valamint a létrejött sportvállalkozás játékosai kaphatnak Sportvállalkozási (SPV) engedélyt a másik sportszervezet csapatába. A SPV engedélyt lehet felnőtt NB I., NB I/B, NB II. osztályba is kérni, valamint U20-as, U19-es, U18-as, U17-es és U16-os csapatba is.

Egy játékosnak egyidejűleg legfeljebb három versenyengedélye lehet, az utánpótlás és a felnőtt versenyengedélyeket is beleértve. Utóbbinál csak az NB I., NB I/B és az NB II. felnőtt versenyengedélyek számítanak. A három versenyengedélyből legfeljebb kettő lehet felnőtt és legfeljebb kettő lehet utánpótlás bajnokságban való részvételre jogosító engedély. A játékos sportszervezetének csapataiba kapott engedély és az SPV engedélyek összeadódnak.

Egy játékosnak egy utánpótlás korosztályban csak egy versenyengedélye lehet.

Utánpótlás versenyengedélyt nem magyar állampolgárságú játékos csak abban az esetben kaphat, ha magyarországi oktatási intézmény tanulója és rendelkezik 90 napot meghaladó tartózkodási engedéllyel Magyarországon, vagy ha igazolja menekült státuszát.

Amennyiben bajnoki mérkőzésen valamelyik játékos nem rendelkezik a vármegyei/budapesti kézilabda szövetség által kiadott versenyengedéllyel és szerepel a versenyjegyzőkönyvben, akkor a mérkőzés eredményét a vármegyei/budapesti kézilabda szövetség Versenybizottsága minden esetben hivatalból megsemmisíti és a mérkőzés két pontját 10-0 gólkülönbséggel, vagy ha az a vétlen csapat számára előnyösebb, a játéktéren elért gólkülönbséggel a vétlen csapat javára írja.

A csapat legfeljebb 16 játékosból áll és elvárás minimum 10 játékos regisztrálása, akiket a versenyjegyzőkönyvbe be kell jegyezni. Ha az adott mérkőzés kezdetekor nem rendelkezik az előírt számú játékosal, akkor a csapat összpontszámából automatikusan egy büntetőpont kerül levonásra.

A bajnoki mérkőzéseken a férfiaknál 2006. január 1. és 2009. december 31. között, nőknél 2007. január 1. és 2010. december 31. között született játékos szerepelhet.

Írásban rögzített fizetési határidőt meghaladó tartozás esetén a Verseny Albizottság a sportszervezet bajnokságban való részvételi jogát felfüggeszti és ennek időtartamára kisorsolt bajnoki mérkőzés (ek) két pontját 10-0 gólkülönbséggel az ellenfél javára igazolja.

A versenyengedély kiadását meg kell tagadni, ha annak kiadása jogszabályba, illetve a szakszövetség belső szabályzatába ütközik illetve, ha a játékos e-mail címe nincs a Fegyelmi szabályzatban meghatározottak szerint rögzítve az MKSZ elektronikus rendszerében.

8. A csapatok díjazása:

A bajnokság 1-3. helyezett csapatai éremdíjazásban részesülnek, csapatonként 25 fő.

9. Költségek:

A bajnokság díjazását a vármegyei/budapesti Kézilabda Szövetség biztosítja. A mérkőzések rendezési költségeit a pályaválasztó sportszervezet viseli. A vendégcsapatot részvételük költségei (utazás, étkezés, szállás stb.) terheli.

10. Óvás, fellebbezés:

10. 1. Óvás:

Az óvással kapcsolatos rendelkezéseket, tudnivalókat „A kézilabdázás szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok 12.szabály 2.§.-a tartalmazza.

Kiegészítő rendelkezés: a bajnokság utolsó két fordulójában az óvások beadási határideje a mérkőzést követő nap 12:00 óra.

Óvási díj: 20.000,-(húszezer) Ft, mely összeget a vármegyei/budapesti Kézilabda Szövetség egyszámlájára kell „Óvás” megjelöléssel befizetni. A befizetést igazoló bizonylat másolatát az óváshoz mellékelni kell. Óvási díj visszafizetése „A kézilabdázás szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok 12. szabály 3.§. h pontjában előírtak szerint.

10. 2. Fellebbezés:

Az elsőfokú óvás ügyben hozott döntés és vármegyei/budapesti Kézilabda Szövetség Versenybizottsági határozat ellen fellebbezéssel lehet élni a vármegyei/budapesti Kézilabda Szövetség Versenybizottságánál írásban a kézhezvételtől számított 15 (tizenöt) naptári napon belül. Bajnokság utolsó két fordulójában a fellebbezések beadási (beérkezési) határideje az elsőfokú határozat kézhezvételétől számított 12 órán belül.

A Versenybizottságot a fellebbezésről telefonon vagy e-mailen haladéktalanul értesíteni kell. A fellebbezést a vármegyei/budapesti Kézilabda Szövetség Fellebbviteli Bizottsághoz kell címezni.

11. Általános rendelkezések:

11. 1. Átjelentés:

Indokolt esetben, a sportszervezet írásban kérheti a mérkőzés időpontjának átjelentését, megváltoztatását, a vármegyei/budapesti Kézilabda Szövetség Versenybizottságánál legalább 14 (tizennégy) naptári nappal a mérkőzés hivatalosan bejelentett időpontja előtt.

A beadványon szerepelnie kell az ellenfél beleegyező vagy elutasító nyilatkozatának.

Az átjelentési díj 4.000 Ft + Áfa (azaz négyezer forint + ÁFA), melyet számla ellenében kell befizetni.

Közös megegyezéssel 14 napon belül is kérhető az átjelenés. A kiírt időpont előtt 14 (tizennégy) naptári napon belül benyújtott változtatásért kétszeres, 72 (hetvenkettő) órán belül beadott változtatásért háromszoros átjelentési díjat kell befizetni.

A benyújtott kérelemről a vármegyei/budapesti Kézilabda Szövetség Versenybizottsága dönt és erről az érdekelteket írásban értesíti.

11. 2. Fegyelmi eljárás:

Lásd MKSZ Fegyelmi Szabályzat.

11. 3. Szövetségi biztonsági ellenőr, játékvezetői ellenőr:

Lásd NB I-es versenykiírás 12.3.

11. 4. Sportfelszerelés:

A csapat mezőnyjátékosainak és kapusainak olyan egységes öltözéket kell viselniük, amelynek színe az ellenféltől világosan megkülönböztethető. Amennyiben a mérkőzés játékvezetői úgy ítélik meg, hogy a két csapat felszerelésének színösszeállítása zavaró, akkor a hazai csapat köteles más színű sportfelszerelésben játszani.

Egy csapatban a kapusként szerepeltetett játékosok mezzszínének azonosnak kell lennie, viszont ennek mind a saját csapat játékosainak mind az ellenfél valamennyi játékosának (mezőnyjátékosok, kapusok) színétől kötelező eltérnie.

A nadrág aláöltözék lehet térd alá érő, akár az egész lábat takaró is.

Felső és alsó aláöltözők szín megkötés nélkül viselhetők.

U20-as és U19-es mérkőzésen nemzeti címeres mezben pályára lépni tilos.

11. 5. Dopping, drog:

Lásd MKSZ Dopping Szabályzat.

11. 6. Edzői működési engedély:

Lásd MKSZ Edzői Licenz Szabályzata.

11. 7. Ki nem állás, visszalépés:

A mérkőzésre ki nem állás vagy a Nemzeti Bajnokság küzdelmeiből visszalépő csapat számla ellenében a rendező vármegye/budapesti Kézilabda Szövetség egyszámlájára az alábbi összeget köteles 8 (nyolc) napon belül befizetni.

Ki nem állás díja

első esetben 80.000 Ft (azaz nyolcvanezer forint)

második esetben 80.000 Ft (azaz nyolcvanezer forint)

harmadik esetben és visszalépés esetén 120.000 Ft (azaz egyszázhuszezer forint).

Ki nem állás esetén a befizetett összeg legfeljebb 50 %-a a kisorsolt ellenfelet illeti meg (igazolt költsége esetén).

Amennyiben egy csapat *bármikor visszalép* vagy bármilyen ok miatt a bajnokságból, törölni kell, valamennyi lejátszott mérkőzésének eredményét meg kell semmisíteni. Addigi részvételét úgy kell tekinteni, mintha egy mérkőzést sem játszott volna.

11. 8. Egyebek:

Ha U18-as vagy U17-es mérkőzést olyan létesítményben kívánnak rendezni, ahol nincs NB-s pályahitelesítés, akkor csak biztonságtechnikai bejárást követően lehet pályahitelesítési engedélyt kiadni.

Az engedély 2 évig érvényes, kiadásának díja 10.000 (azaz tízezer forint).

Bajnoki mérkőzéseken csak érvényes versenyengedéllyel, valamint érvényes sportorvosi engedéllyel rendelkező sportoló szerepelhet.

A játékvezetők és versenybírói díjak kifizetése a Magyar Kézilabda Szövetség Elnökségének döntése alapján központi elszámolás keretében történik. A sportszervezetek az MKSZ Szakmai- és Versenybizottságának határozata alapján kötelesek a kifizetések forrását a kiállított számlák alapján a meghatározott időpontokig átutalni az MKSZ K&H Banknál vezetett 10400126-49485049-54531270 számú pénzforgalmi számlájára. Az egyes sportszervezetet terhelő összegeket, illetve azok befizetésének határidőit a Szakmai- és Versenybizottság határozza meg, melyről a sportszervezeteket értesíti. Abban az esetben, ha valamely sportszervezet fizetési kötelezettségét határidőben nem teljesíti, a Versenykiírás 7. pont utolsó bekezdése alapján a Verseny Albizottság a mulasztó sportszervezet bajnokságban való részvételi jogát felfüggeszti.

A sportorvosi engedélyek érvényességi ideje 18 éven aluliak esetében legfeljebb 6 hónap. Az életkor elbírálásánál a sportorvosi vizsgálat időpontját kell figyelembe venni.

Minden U18-as és U17-es III. osztályú mérkőzésen az MKSZ Központi rendszeréből kinyomtatott jegyzőkönyvet kell használni. Ennek nyomtatásához, és a mérkőzés utáni másolatok elkészítéséhez (mindkét csapatnak egy-egy másolat) a feltételeket a hazai csapat köteles biztosítani.

A csapatok kötelesek hazai mérkőzésükön teljeskörű statisztikai online jegyzőkönyvet vezetni, melyhez a technikai és személyi feltételeket biztosítani kell (1 fő jegyzőkönyvvezető, folyamatos internet kapcsolat stb.)

Játékidő: 2 x 30 perc.

A mérkőzéseken egy csapat három alkalommal kérhet időt az IHF szabályzata alapján.

A válogatottak egyeztetett – Amatőr Tanács és a Liga Tanács által elfogadott – programján részt nem vevő, igazolatlanul távolmaradó válogatott játékos esetében büntetést kell alkalmazni az adott sportszervezettel szemben a Szakmai igazgató kezdeményezésére az MKSZ Etika- és Fegyelmi Albizottság vizsgálata alapján.

A sportverseny lebonyolításával kapcsolatos hivatalos iratok kézbesítése történhet postán, tértivevényes küldeményként, személyesen átvételi elismervény ellenében, illetve az óvás kivételével joghatályosan teljesíthető e-mailben is. E-mailben megküldött iratok esetében az irat a megküldést követő munkanapon akkor is átvettnek tekintendő, ha az átvételről az átvevő visszaigazolást nem ad, kivéve, ha valamely szabályzat, vagy más előírás ettől eltérően rendelkezik.

Jelen Versenykiírásban nem említett esetekről az érvényben lévő „A kézilabdázás szabálykönyve”, vagy az egyéb hatályos szabály nem rendelkezik, akkor első fokon a Magyar Kézilabda Szövetség Versenyalbizottsága, másodfokon az MKSZ Fellebbviteli Bizottsága dönt.

U18-as férfi III. osztályú mérkőzésen kötelező 3-as méretű labdával játszani.

A Versenykiírásban és „A kézilabdázás szabálykönyve”-ben szereplő előírásokkal kapcsolatos minden elvárás be nem tartása, vagy bármely versenyzéssel összefüggő mulasztás esetén a Mérkőzés Rendezési Előírásokban leírt szankciók alkalmazandók.

12. Mérkőzés Rendezési Előírások:

A Mérkőzés Rendezési Előírásokat a 2. sz. *melléklet* tartalmazza.

Magyarország Kézilabda Nemzeti Bajnokság
2023-2024. évi fiú U 16-os I. és II. osztályú Bajnokság Versenykiírása

1. A bajnokság szervezője:

Az U16-os bajnokság I. osztályát a Verseny Albizottság szervezi, irányítja és ellenőrzi. A bajnokság II. osztályát a Verseny Albizottság által megbízott vármegyei/budapesti Kézilabda Szövetség Versenybizottsága (továbbiakban Versenybizottság) szervezi és irányítja. A Versenykiírástól való esetleges eltérések tárgyában a Szakmai- és Versenybizottság dönt, döntésével szemben jogorvoslati lehetőség nincs.

2. A bajnokság célja:

Az U16-os korosztály versenyére benevező csapatok folyamatos, színvonalas versenyeztetése. Az elért eredmények alapján a bajnokság győztesének és helyezetteinek megállapítása. Lehetőség az utánpótlás minőségének fejlesztésére, a tehetségek kiválasztására, egyben felmérés a csapatoknál folyó szakmai és nevelői munka eredményességéről. A bajnokság a Sporttörvény 31. § (1) bekezdés c) pontja szerinti amatőr versenyrendszernek minősül.

3. A bajnokság helye és ideje:

A mérkőzéseket teremben kell lejátszani az eredetileg hétköznapra kiírt forduló kivételével lehetőleg szabad vagy munkaszüneti napon. U16-s mérkőzés csak olyan sportszarnokban rendezhető, ahol elektromos eredményjelző működik, amely az eltelt, vagy hátralévő időt és az eredményt is tudja jelezni. Az adott forduló összes mérkőzését a kiírt játéknappal bezárólag le kell játszani. A legkorábbi kezdési idő 11:00 óra, a legkésőbbi kezdési idő 18:00 óra kivéve, ha a két csapat más időpontban állapodik meg. Közös megegyezéssel hétköznap is rendezhető mérkőzés, de a kezdés tanítási napon nem lehet korábbi, mint 14:00 óra. A mérkőzéseket nemzeti ünnepen megrendezni, lejátszani tilos. Az utolsó két bajnoki forduló mérkőzéseinek kezdési időpontját nem lehet későbbre jelenteni, mint a megadott játéknappal 18:00 óra. A Magyar Kézilabda Szövetség fenntartja magának azt a jogot, hogy szükség szerint a bajnoki mérkőzések napját, pontos kezdési időpontját megváltoztassa.

Játéknapok: **fiú I. osztály**

Alapszakasz:	2023. szeptember	3., 10., 17., 24.
	2023. október	1., 8., 15., 29.
	2023. november	12., 19., 26.
	2023. december	10., 17.
	2024. február	4., 11., 18.
	2024. március	3., 10., 24.
	2024. április	7., 14., 21., 28.
	2024. május	5., 19., 26.

A bajnokság résztvevői:

A bajnokságban 14 fiú csapat vesz részt:

A 2022-2023. évi I. osztályú U16-os bajnokság 1-12. helyezettei.

A 2022-2023. évi II. osztályú U16-os bajnokság felsőházi rájátszásának 1-2. helyezettei.

A sportakadémiákról szóló 303./2019. sz. (XII. 12.) Kormányrendelet hatálya alá tartozó sportszervezetek az U16-os bajnokságban két csapatot versenyeztethetnek, amennyiben két sportszervezet hozta létre és mindkettő I. osztályú indulási jogosultsággal rendelkezik.

Az üres helyek betöltéséről az MKSZ Szakmai és Versenybizottsága dönt a Besorolási Szabályzat alapján. Egy sportszervezet nemenként egy csapatot szerepeltethet az I. osztályban.

5. A bajnokság lebonyolítása, a helyezések eldöntése:

5.1. A bajnokság lebonyolítása:

Az I. osztályban a csapatok körmérkőzéses rendszerben játszanak pályaválasztói joggal oda-visszavágó alapon 14-es sorsolási tábla szerint. A tavaszi forduló mérkőzései az eredeti sorsolás szerinti első fordulóval kezdődnek fordított pályaválasztói joggal. A II. osztály lebonyolítása a nevezők számától függ. Itt a csapatok területi alapon kerülnek csoportba sorolásra.

A 2023-2024. évi bajnokság 13. és 14. helyezette kiesik a II. osztályba.

5. 2. A helyezések eldöntése:

A helyezések eldöntése „A kézilabdázás szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok 13. szabálya szerint történik.

6. Nevezés, sorsolás, mérkőzés bejelentés:

6. 1. A bajnokság nevezési és részvételi feltételei:

A bajnokságban való indulásra az U16-os I. és II. osztályú bajnokság 2023-2024. évi Versenykiírása alapján nevezhet minden sportszervezet, ha megfelel a 2023-2024. évi NB II-es versenykiírás alábbi pontjaiban felsorolt feltételeknek:

6.1.1.

6.1.2.

6.1.3.

6.1.4.

6.1.5.

6.1.6.

6. 2. Nevezési határidő:

A nevezést U16 I. osztályra 2023. 07.14. 24:00 óráig, II. osztályra 2023. 07. 31. 24:00 óráig az MKSZ Központi rendszerébe (bo.mksz.hu) kell benyújtani.

6. 3. Hozzájárulási díj:

A bajnokság lebonyolításához szükséges hozzájárulási díj 260.000 Ft (azaz kettőszázhatvan ezer forint), melyből a sportszervezetet nem terheli befizetési kötelezettség.

Az MKSZ a hozzájárulási díj 100%-át a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 9. § (3) bekezdése szerint átvállalja, és saját TAO sportágfejlesztési programja keretében számolja el.

6. 4. Sorsolás időpontja:

U16 I. osztályú sorsolás:

2023. július 25-én (kedd) 15:00 órakor az MKSZ hivatalos helyiségében.

A II. osztályú mérkőzések sorsolásáról a szervező Vármegyei/Budapesti Kézilabda Szövetség tájékoztatást küld a csapatoknak.

6. 5. Mérkőzés bejelentés:

I. osztály:

Az őszi idény mérkőzés bejelentési ideje:

2023. augusztus 8. 11:00 óra,

A tavaszi idény mérkőzés bejelentési ideje:

2023. december 12. 13:00 óra,

II. osztály:

A II. osztályú mérkőzések időpontbejelentéséről a szervező Vármegyei/Budapesti Kézilabda Szövetség tájékoztatást küld a csapatoknak.

A sportszervezetek valamennyi mérkőzés időpontjukat fenti határidőig kötelesek az MKSZ központi rendszerébe beírni.

7. Játékjogosultság, versenyengedély:

Az MKSZ által a 2023-2024. bajnoki évben rendezett Nemzeti Bajnokság U16-os fiú I. és II. osztályában az a sportszervezet kérhet versenyengedélyt, akinek az MKSZ-szel szemben nincs tartozása. Az a játékos kaphat versenyengedélyt aki az adott bajnoki osztályban játékra jogosult sportszervezettel tagsági viszonyban áll vagy sportszerződéssel rendelkezik, valamint érvényes sportorvosi engedéllyel rendelkezik és ezeket igazolja. Ezen kívül a 18 éven aluli a sportolónak érvényes élet- és balesetbiztosítással kell rendelkeznie. A versenyengedély kiadásának feltétele az, hogy a sportszervezet teljes adattartalommal becsatolja a sportolóval kötött megbízási (amatőr vagy hivatásos) illetve munkaszerződés másolati példányát.

Az U16-os I. osztályú versenyengedélyeket a név szerinti nevezési lap (1. számú melléklet) leadása után adja ki a Verseny Albizottság 2023. augusztus 14-től munkanapokon 9:00-tól 14:00 óráig.

Az U16-os II. osztályú versenyengedélyeket a név szerinti nevezési lap (1. számú melléklet) leadása után adja ki a rendező Vármegyei/Budapesti KSZ Versenybizottsága 2023. augusztus 14-től munkanapokon a szövetség által megadott időpontban.

A versenyengedélyek kiadási díja I. osztály esetében 6.500 Ft/fő (azaz hatezeröttszáz forint/fő), melyből a nem terheli befizetési kötelezettség. U16 II. osztály esetén a versenyengedélyek kiadási díja 500 Ft/fő. Ezen felül fizetendő 1.800,-Ft/fő (azaz egyezernyolcszáz forint/fő) biztosítási díj, mely összeget I. osztály esetében az MKSZ K&H Banknál vezetett 10400126-21413218-00000000 számú pénzforgalmi számlájára kell befizetni, II. osztály esetében a vármegyei/budapesti kézilabda szövetség egyszámlájára vagy házi pénztárába kell befizetni.

Az MKSZ az I. osztály esetében versenyengedély díj 100%-át a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 9. § (3) bekezdése szerint átvállalja, és saját TAO sportágfejlesztési programja keretében számolja el.

A sporttörvény 33. § (2) bekezdés a), c), d), és e) pontokban meghatározott eseteiben az alapító, vagy ahhoz tagként csatlakozó sportszervezet, valamint a létrejött sportvállalkozás játékosai kaphatnak Sportvállalkozási (SPV) engedélyt a másik sportszervezet csapatába. A SPV engedélyt lehet felnőtt NB I., NB I/B, NB II. osztályba is kérni, valamint U20-as, U19-es, U18-as, U17-es és U16-os csapatba is.

Egy játékosnak egyidejűleg legfeljebb három versenyengedélye lehet, az utánpótlás és a felnőtt versenyengedélyeket is beleértve. Utóbbinál csak az NB I., NB I/B és az NB II. felnőtt versenyengedélyek számítanak. A három versenyengedélyből legfeljebb kettő lehet felnőtt és legfeljebb kettő lehet utánpótlás bajnokságban való részvételre jogosító engedély. A játékos sportszervezetének csapataiba kapott engedély és az SPV engedélyek összeadódnak.

Egy játékosnak egy utánpótlás korosztályban csak egy versenyengedélye lehet.

Utánpótlás versenyengedélyt nem magyar állampolgárságú játékos csak abban az esetben kaphat, ha magyarországi oktatási intézmény tanulója és rendelkezik 90 napot meghaladó tartózkodási engedéllyel Magyarországon, vagy ha igazolja menekült státuszát.

Amennyiben bajnoki mérkőzésen valamelyik játékos nem rendelkezik az MKSZ által (I. osztály), vagy a szervező vármegyei/budapesti KSZ által (II. osztály) kiadott versenyengedéllyel és szerepel a versenyjegyzőkönyvben, akkor a mérkőzés eredményét az illetékes Verseny Albizottság minden esetben hivatalból megsemmisíti és a mérkőzés két pontját 10-0 gólkülönbséggel vagy ha a vétlen csapat számára előnyösebb a játéktéren elért gólkülönbséggel a vétlen csapat javára írja.

A csapat legfeljebb 16 játékosból áll és elvárás minimum 12 játékos regisztrálása, akiket a versenyjegyzőkönyvbe be kell jegyezni. Ha az adott mérkőzés kezdetekor nem rendelkezik az előírt számú játékosal, akkor a csapat összpontszámából automatikusan egy büntetőpont kerül levonásra.

A bajnoki mérkőzéseken 2008. január 1. és 2009. december 31. között született fiú játékos szerepelhet.

Írásban rögzített fizetési határidőt meghaladó tartozás esetén a Verseny Albizottság a sportszervezet bajnokságban való részvételi jogát felfüggeszti és ennek időtartamára kisorsolt bajnoki mérkőzés (ek) két pontját 10-0 gólkülönbséggel az ellenfél javára igazolja.

A versenyengedély kiadását meg kell tagadni, ha annak kiadása jogszabályba, illetve a szakszövetség belső szabályzatába ütközik illetve, ha a játékos e-mail címe nincs a Fegyelmi szabályzatban meghatározottak szerint rögzítve az MKSZ elektronikus rendszerében.

8. A csapatok díjazása:

Az U16-os bajnokság 1-3. helyezett csapatai éremdíjazásban részesülnek, csapatonként 25 fő.

9. Költségek:

Az U16-os I. osztályú bajnokság díjazását az MKSZ, a II. osztályú bajnokságét a szervező Vármegyei/Budapesti KSZ biztosítja. A mérkőzések rendezési költségeit a pályaválasztó sportszervezet viseli. A vendégcsapatot részvételük költségei (utazás, étkezés, szállás stb.) terheli.

10. Óvás, fellebbezés:

10.1. Óvás:

Az óvással kapcsolatos rendelkezéseket, tudnivalókat „A kézilabdázás szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok 12.szabály 2.§.-a tartalmazza.

Kiegészítő rendelkezés: a bajnokság utolsó két fordulójában az óvások beadási határideje a mérkőzést követő nap 12:00 óra.

Óvási díj: 20.000,-(húszezer) Ft, mely összeget I. osztály esetén a Magyar Kézilabda Szövetség K&H Banknál vezetett 10400126-21413218-00000000 számú pénzforgalmi számlájára II. osztály esetén a rendező Vármegyei/Budapest KSZ számlájára kell „Óvás” megjelöléssel befizetni. A befizetést igazoló bizonylat másolatát az óváshoz mellékelni kell. Óvási díj visszafizetése „A kézilabdázás szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok 12. szabály 3.§. h pontjában előírtak szerint.

10. 2. Fellebbezés:

U16-os I. osztályú mérkőzés esetén az elsőfokú óvás ügyében hozott határozat és a Verseny Albizottság határozata ellen fellebbezéssel lehet élni. A fellebbezést postai úton, vagy személyesen 1 (egy) eredeti példányban, mellékleteivel együtt a Verseny Albizottságnál, vagy a határozatot meghozó bizottságnál írásban, a sportszervezet képviselőjére jogosult által aláírva és a sportszervezet bélyegzőjével ellátva, a kézhezvételtől számított 15 (naptári) napon belül benyújtani és azt a másodfokon eljárni jogosult Fellebbviteli Bizottsághoz kell címezni.

Az utolsó két fordulóban a fellebbezések beadási határideje az elsőfokú határozat kézhezvételétől számított 12 (tizenkettő) óra. A fellebbezés tényéről a Verseny Albizottságot telefonon és email útján is haladéktalanul értesíteni kell.

U16-os II. osztályú mérkőzés esetén az elsőfokú óvás ügyben hozott döntés és vármegyei/budapesti Kézilabda Szövetség Versenybizottsági határozat ellen fellebbezéssel lehet élni a vármegyei/budapesti Kézilabda Szövetség Versenybizottságánál írásban a kézhezvételtől számított 15 (tizenöt) naptári napon belül. Bajnokság utolsó két fordulójában a fellebbezések beadási (beérkezési) határideje az elsőfokú határozat kézhezvételétől számított 12 órán belül.

A Versenybizottságot a fellebbezésről telefonon vagy e-mailen haladéktalanul értesíteni kell. A fellebbezést a vármegyei/budapesti Kézilabda Szövetség Fellebbviteli Bizottsághoz kell címezni.

11. Általános rendelkezések:

11. 1. Átjelentés:

Indokolt esetben, a sportszervezet írásban kérheti a mérkőzés, időpontjának átjelentését, megváltoztatását, a Versenyalbizottságnál legalább 14 (tizennégy) naptári nappal a mérkőzés hivatalosan bejelentett időpontja előtt.

A beadványon szerepelnie kell az ellenfél beleegyező vagy elutasító nyilatkozatának.

Az átjelentési díj 4.500 Ft + ÁFA (azaz négyezer-ötszáz forint + ÁFA), melyet számla ellenében kell befizetni.

Közös megegyezéssel 14 napon belül is kérhető az átjelenés. A kiírt időpont előtt 14 (tizennégy) naptári napon belül benyújtott változtatásért kétszeres, 72 (hetvenkettő) órán belül beadott változtatásért háromszoros átjelentési díjat kell befizetni.

A benyújtott kérelemről a Verseny Albizottság dönt és erről az érdekelteket írásban, értesíti.

11. 2. Fegyelmi eljárás:

Lásd MKSZ Fegyelmi Szabályzat.

11. 3. Szövetségi biztonsgai ellenőr, játékvezetői ellenőr:

Lásd NB I-es versenykiírás 12.3.

11. 4. Sportfelszerelés:

A csapat mezőnyjátékosainak és kapusainak olyan egységes öltözéket kell viselniük, amelynek színe az ellenféltől világosan megkülönböztethető. Amennyiben a mérkőzés játékvezetői úgy ítélik meg, hogy a két csapat felszerelésének színösszeállítása zavaró, akkor a hazai csapat köteles más színű sportfelszerelésben játszani.

Egy csapatban a kapusként szerepeltetett játékosok mezzszínének azonosnak kell lennie, viszont ennek mind a saját csapat játékosainak mind az ellenfél valamennyi játékosának (mezőnyjátékosok, kapusok) színétől kötelező eltérnie.

A nadrág aláöltözék lehet térd alá érő, akár az egész lábat takaró is.

Felső és alsó aláöltözök szín megkötés nélkül viselhetők.

U16-os mérkőzésen nemzeti címeres mezben pályára lépni tilos.

11. 5. Dopping, drog:

Lásd MKSZ Dopping Szabályzat.

11. 6. Edzői működési engedély:

Lásd MKSZ Edzői Licenz Szabályzata.

11. 7. Ki nem állás, visszalépés:

A mérkőzésre ki nem állás vagy a Nemzeti Bajnokság U16-os küzdelmeiből visszalépő csapat számla ellenében az alábbi összeget köteles 8 (nyolc) napon belül befizetni.

Ki nem állás díja:

első esetben 85.000 Ft (azaz nyolcvanötezer forint)

második esetben 85.000 Ft (azaz nyolcvanötezer forint)

harmadik esetben és visszalépés esetén 130.000 Ft (azaz egyszázharmincezer forint).

A ki nem állás és visszalépés díját a rendező szövetség számlázza ki.

Ki nem állás esetén a befizetett összeg legfeljebb 50 %-a, a kisorsolt ellenfelet illeti meg (igazolt költsége esetén).

Amennyiben egy csapat *bármikor visszalép* vagy bármilyen ok miatt a bajnokságból, törölni kell, valamennyi lejátszott mérkőzésének eredményét meg kell semmisíteni. Addigi részvételét úgy kell tekinteni, mintha egy mérkőzést sem játszott volna.

11. 8. Egyebek:

Ha U16-os mérkőzést olyan létesítményben kívánnak rendezni, ahol nincs NB-s pályahitelesítés, akkor csak biztonságtechnikai bejárást követően lehet pályahitelesítési engedélyt kiadni. Az engedély 2 évig érvényes, kiadásának díja 10.000 (azaz tízezer forint).

Bajnoki mérközéseken csak érvényes versenyengedéllyel, valamint érvényes sportorvosi engedéllyel rendelkező sportoló szerepelhet.

A játékvezetők és versenybírói díjak kifizetése az MKSZ Elnökségének döntése alapján központi elszámolás keretében történik. A sportszervezetek a Szakmai- és Versenybizottság határozata alapján kötelesek a kifizetések forrását a kiállított számlák alapján a meghatározott időpontokig átutalni az MKSZ K&H Banknál vezetett 10400126-49485049-54531270 számú pénzforgalmi számlájára. Az egyes sportszervezetet terhelő összegeket, illetve azok befizetésének határidőit a Szakmai- és Versenybizottság határozza meg, melyről a sportszervezeteket értesíti. Abban az esetben, ha valamely sportszervezet fizetési kötelezettségét határidőben nem teljesíti, a Versenykiírás 7. pont utolsó bekezdése alapján a Verseny Albizottság a mulasztó sportszervezet bajnokságban való részvételi jogát felfüggeszti.

A sportorvosi engedélyek érvényességi ideje 18 éven aluliak esetében legfeljebb 6 hónap. Az életkor elbírálásánál a sportorvosi vizsgálat időpontját kell figyelembe venni.

Minden U16-os mérkőzésen az MKSZ Központi rendszeréből kinyomtatott jegyzőkönyvet kell használni. Ennek nyomtatásához, és a mérkőzés utáni másolatok elkészítéséhez (mindkét csapatnak egy-egy másolat) a feltételeket a hazai csapat köteles biztosítani.

A csapatok kötelesek hazai mérkőzésükön teljeskörű statisztikai online jegyzőkönyvet vezetni, melyhez a technikai és személyi feltételeket biztosítani kell (1 fő jegyzőkönyvvezető, folyamatos internet kapcsolat stb.)

Játékidő: 2 x 25 perc.

A sportverseny lebonyolításával kapcsolatos hivatalos iratok kézbesítése történhet postán, térítvevényes küldeményként, személyesen átvételi elismervény ellenében, illetve az óvás kivételével joghatályosan teljesíthető e-mailben is. E-mailben megküldött iratok esetében az irat a megküldést követő munkanapon akkor is átvettnek tekintendő, ha az átvételről az átvevő visszaigazolást nem ad, kivéve, ha valamely szabályzat, vagy más előírás ettől eltérően rendelkezik.

Jelen Versenykiírásban nem említett esetekről az érvényben lévő „A kézilabdázás szabálykönyve”, vagy az egyéb hatályos szabály nem rendelkezik, akkor első fokon a Verseny Albizottság, másodfokon az MKSZ Fellebbviteli Bizottsága dönt.

U16-os bajnoki mérkőzésen kötelező 3-as méretű labdával kell játszani.

A Versenykiírásban és „A kézilabdázás szabálykönyve”-ben szereplő előírásokkal kapcsolatos minden elvárás be nem tartása, vagy bármely versenyzéssel összefüggő mulasztás esetén a Mérkőzés Rendezési Előírásokban leírt szankciók alkalmazandók.

12. Mérkőzés Rendezési Előírások:

A Mérkőzés Rendezési Előírásokat a 2. sz. *melléklet* tartalmazza.

2023 - 2024. évi NÉVSZERINTI NEVEZÉSI LAP

Sportszervezet neve, kódja :			Bajnoki oszt./korosztály:	NB I felnőtt	NB I/B felnőtt	NB II felnőtt	U19-U20 I.	U19-U20 II.	U19-U20 III.	U17-U18 I.	U17-U18 II.	U17-U18 III.	U16 I.	U 16 II.
Sorszám	Név	Születési idő			Versenyigazolvány azonosító száma	Szerződés feltöltve		Sportoló aláírása						
		év	hó	nap		igen	nem							
1.														
2.														
3.														
4.														
5.														
6.														
7.														
8.														
9.														
10.														
11.														
12.														
13.														
14.														
15.														
16.														
17.														
18.														
19.														
20.														

Kelt:

hó

P.h.

.....
sportszervezet vezetője

Mérkőzés Rendezési Előírások

A sportrendezvények biztonságával kapcsolatos a 2004. évi I. tv. (a továbbiakban: Stv.), az 54/2004. (III.31.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) és a Magyar Kézilabda Szövetség Biztonsági Szabályzata (a továbbiakban: BSZ) által meghatározottakat a Szervező sportszervezet (a továbbiakban: Szervező) köteles betartani és betartatni.

1. Sportszakmai előírások

- a) Az MKSZ Verseny Albizottsága valamennyi NB I-es felnőtt, NB I/B-s felnőtt és I. osztályú U19-U20 és U17-U18 bajnoki mérkőzésre 2 fő versenybírói asztalnál, ezért a két csapat képviselője nem foglalhat helyet a versenybírói asztalnál.
- b) Az MKSZ Verseny Albizottsága kirendelhet hivatalból Magyar Kupa mérkőzésre is 2 versenybírói asztalnál, ebben az esetben a két csapat képviselője nem foglalhat helyet a versenybírói asztalnál.
- c) Az NB II felnőtt osztályú, II. osztályú U19-U20; U17-U18-as ill. Magyar Kupa mérkőzésein háromtagú Versenybizottság működik közre. Tagjai a versenybíró és a két csapat egy-egy képviselője. Rajtuk kívül a Versenybizottság asztalánál csak az online-jegyzőkönyvvezető, a bemondó és a központi eredményjelzőt kezelő személy tartózkodhat, de legfeljebb 5 személy.
- d) Versenybírói asztalnál az NB I., NB I/B felnőtt Magyar Kupa, I. és II. osztályú U19-U20 és U17-U18-as mérkőzésre az MKSZ Verseny Albizottsága köteles biztosítani.
- e) Az NB II. osztályú felnőtt mérkőzésre a területileg illetékes vármegyei (budapesti) Kézilabda Szövetség Versenybizottsága jelöl versenybírói asztalnál.
- f) A Versenybizottságnak - a nemzetközi előírásnak megfelelően - kötelező az ún. zöld időkerő lap és kiállítási tájékoztató lap használata, hogy az időlegesen kiállított játékosok visszatérésük idejéről tájékozottak legyenek.
- g) Az NB I., NB I/B és NB II. osztályú, a Magyar Kupa összes mérkőzésére, valamint az I-II. osztályú U19-U20 és U17-U18 mérkőzésekre játékvezetőkről az MKSZ Játékvezetői Albizottsága köteles gondoskodni. A III. osztályú U19-U20 és U17-U18 mérkőzésekre a játékvezetőket a területileg illetékes vármegyei/budapesti Kézilabda Szövetség Játékvezető Bizottság küldi. A mérkőzést megelőzően, a játékidő alatt, a szünetben, a mérkőzés után a versenyhelyen, az öltözőkben és a hozzájuk tartozó mellékhelyiségekben csak a mérkőzés hivatalos résztvevői tartózkodhatnak.
- h) A bemondó munkáját „A kézilabdázás szabálykönyve „Versenyszabályok 5. szabály 10. §. b) pontja és a BSZ 14. § előírásának betartásával végezheti.
- i) A két csapat képviselője (egy-egy fő) - együttesen - legalább 45 perccel a mérkőzés előtt a versenyengedélyek, a sportorvosi igazolások és a pályahitelesítési jegyzőkönyv ellenőrzésekor, a Kézilabda Versenyjegyzőkönyv elfogadásánál, átadásánál, és mérkőzés után a Kézilabda Versenyjegyzőkönyv 2. és 3. példányainak átvételekor tartózkodhatnak az öltözőben. Valamennyi bajnoki osztályban és Magyar Kupa mérkőzéseken a játékvezetői és versenybírói díjak központi kifizetés alapján kerülnek elszámolásra.

- j) A Szervező köteles az MKSZ Elnökség tagjai, a Szakmai- és Versenybizottság (3 fő), a Verseny Albizottság (1 fő), Biztonsági Vezető (1 fő), a Játékvezetői Albizottság (1 fő), az Etikai- és Fegyelmi Bizottság (1 fő) és a vendégcsapat vezetői részére (5 fő) kulturált üléshelelyről gondoskodni.
- k) A cserepadon helyet foglaló hivatalos személyek nevét a Kézilabda Versenyjegyzőkönyvben fel kell tüntetni. Közülük egy személyt az első helyen csapatfelelősként kell megjelölni, és csak ő írhatja alá a versenyjegyzőkönyvet. A cserehely rendjéért a csapatfelelős, az ellenőrzésért a mérkőzés hivatalos versenybíró(k) és a játékvezetők a felelősök.
- l) A Szervező az NB I. és az NB I/B felnőtt bajnokság, valamint, a Magyar Kupa mérkőzéseire a II. fordulótól kezdődően köteles orvost biztosítani a hivatalos személyek (csapatok, játékvezetők, versenybíró(k), ellenőrök) sürgősségi egészségügyi ellátására.
- m) A Szervező az I. osztályú U19-U20 és U17-U18 mérkőzésre a pályaválasztó csapat a találkozó idejére köteles orvost vagy egészségügyi főiskolát végzett vagy elsősegélynyújtó szakvizsgával rendelkező egészségügyi szakdolgozót (masszőr, terapeuta stb.) biztosítani. Minden további mérkőzésre köteles a szervező mentőladát biztosítani.
- n) A Szervező a nézők egészségügyi ellátására a BSZ 24. § (4) bekezdés (a)-(e) pontokban meghatározott feltételeket köteles biztosítani.
- o) A mérkőzés ideje alatt a versenyhelyen csak a találkozó labdái és a tartalék labdák lehetnek.
- p) A Szervező csapatfelelőse a mérkőzés megkezdése előtt legalább 45 perccel köteles a hivatalos versenybíró(k)nak – annak hiányában a játékvezetőnek – a főrendező bemutatni, valamint betekintésre átadni a BSZ 2. számú melléklet *Rendezői névsor* c. pontosan kitöltött nyomtatványt. A rendezői névsor nyomtatványon fel kell tüntetni a biztonsági igazgató/főrendező nevét, lakcímét, illetve telefonszámát.
- q) A Szervező - a Kormányrendelet hatálya alá tartozó sportrendezvény vonatkozásában - köteles a BSZ 7. §-ban rögzített *Biztonsági terv* és *Tájékoztatási terv* dokumentumokat bemutatni a hivatalos versenybíró(k)nak. A Tájékoztatási terv elhelyezése kötelező a versenybírói asztalnál.
- r) A Szervező és a Rendező szerv (a továbbiakban: vagyonvédelmi vállalkozás) felelőssége a hivatalos személyek megérkezésétől a mérkőzést követően mindaddig fennáll, amíg a hivatalos minőségben résztvevő személyek (játékvezetők, versenybíró(k), ellenőrök és a vendégcsapat tagjai) a helyszínről el nem távoztak.
- s) A Szervező a nézők vonatkozásában a kapunyitástól a mérkőzés befejezése után 30 percig (a kapuzárásig) tartozik felelősséggel.
- t) A Szervező köteles gondoskodni arról, hogy a hivatalos személyek gépjárműveiket, illetve az ellenfél autóbuzsát zárt, illetve védett parkolóban helyezhessék el, amennyiben erre nincs lehetőség, akkor élőerős őrzéssel kell gondoskodni a járművek védelméről.
- u) A Szervező felel a hivatalos személyek és a vendégcsapat személyi- és vagyonbiztonságáért, a mérkőzésen való részvételükhöz szükséges vagyontárgyaik

- (ruházat, személygépkocsi, autóbusz stb.) megrongálásával keletkezett kárért kivéve, ha bizonyítja, hogy a kár nem a mérkőzésen való részvételükkel összefüggésben keletkezett.
- v) A Nemzeti Bajnokság, a Magyar Kupa mérkőzéseken nemzeti címeres mezben pályára lépni tilos!
 - w) Biztosítani kell a mérkőzésre akkreditált és a Magyar Sportújságírók Szövetsége által kiadott, a 2023-2024. évi bajnokságra érvényes sajtóigazolvánnyal rendelkező tudósító és fotósok ingyenes belépését. A fotósok csak sorszámozott „fotó” feliratú mellényben dolgozhatnak. A mérkőzésről közvetítő televíziós társaság alkalmazottai akkreditáció után kizárólag „TV” feliratú mellényben végezhetik munkájukat.
 - x) A fotósok, az újságírók és a TV-s alkalmazottak kizárólag a Szervező által kijelölt területen végezhetik tevékenységüket.
 - y) A mérkőzéseken meghatározott feladatot ellátó személyek (pályatörölők, közreműködők, technikai személyzet) megkülönböztető ruházatot kötelesek viselni.
 - z) A vendégsportszervezet a mérkőzés előtt legalább hét naptári nappal korábban jelzett kérésére a nézőtér 10% befogadóképességéig térítés ellenében köteles a Szervező belépőjegyét biztosítani. A vendégsportszervezet szurkolói kizárólag a Szervező által meghatározott - „Vendégszektor” jelöléssel ellátott - szektorban kötelesek elhelyezkedni.

2. A nézők tájékoztatása

- a) A Szervező köteles az általa megalkotott pályarendszabályokat a BSZ. 5. § (7)-(8) bekezdésében meghatározottak szerint a sportlétesítmény beléptetési pontjain elhelyezni az Stv-ben meghatározott tartalmú (magyar, angol, német nyelvű) pályarendszabályokat.
- b) A sportszerű viselkedés érdekében a sportszervezetek a szurkolóik részére készítsenek „Szurkolói házirendet”, az abban előírtakat fogadtassák el és annak betartását, betartatását maradéktalanul követeljék meg.
- c) Valamennyi bajnoki- és kupamérkőzés előtt a Szervező számára kötelező a csapatok bemutatását követően, közvetlenül a mérkőzés kezdetét megelőzően az alábbi Fair Play üzenet beolvasása:
„Kedves Szurkolók! Tisztelettel megkérjük Önöket, hogy sportszerűen buzdítsák a csapatokat, korrekt körülményeket teremtve ezzel a résztvevő személyeknek!”

3. A sportlétesítményekkel kapcsolatos előírások

- a) Sportlétesítményben az 54/2004. (III.31.) *Kormányrendelet hatálya alá tartozó* sportrendezvényt szervezni csak a Stv. 63 § (3) szakaszban meghatározott szakhatósági engedélyek birtokában lehet.
- b) Sportlétesítményben az 54/2004. (III.31.) *Kormányrendelet hatálya alá nem tartozó* sportrendezvényt szervezni kizárólag a Stv. 63. § (3b) szakaszban meghatározott szakhatósági engedélyek birtokában lehet.
- c) A Szervező az MKSZ vagy az illetékes Vármegyei/Budapesti Kézilabda Szövetség pályahitelesítési eljárását követően kaphat engedélyt sportrendezvények szervezésére, lebonyolítására.

4. Biztonsági előírások

- a) A mérkőzések zavartalan lebonyolítása érdekében a Szervezőnek a biztonságtechnikai ellenőrzési jegyzőkönyvben meghatározott létszámú rendezőgárdáról kell gondoskodnia, amely képes megvédeni a hivatalos személyeket és játékosokat mindennemű atrocitástól és - rendkívüli helyzet bekövetkezése esetén - képes a sportlétesítmény kiürítésére.
- b) Rendezői feladatok végzésére kizárólag a 2005. évi CXXXIII. tv. hatálya alá tartozó egyéni vagy társas vállalkozás bízható meg.
- c) A Szervező az általa megbízott vagyonvédelmi vállalkozás adatairól (megnevezése, címe, telefonszáma, vezetőjének neve, telefonszáma, valamint a cég nyilvántartási száma) a bajnokság kezdetét megelőzően - a változásokról folyamatosan - írásban köteles tájékoztatni az MKSZ Versenybizottságát.
- d) A Kormányrendelet hatálya alá tartozó mérkőzéseken rendezői feladatokat kizárólag a Rendőrhatóság által kiállított, érvényes személy- és vagyonőri igazolvány és a BSZ 9. § (1) bekezdésében meghatározott MKSZ Igazolással rendelkező személy végezhet.
- e) A Kormányrendelet hatálya alá nem tartozó mérkőzéseken rendezői feladatokat kizárólag a Rendőrhatóság által kiállított érvényes személy- és vagyonőri igazolvánnyal rendelkező személy végezhet.
- f) A rendezők kézilabda mérkőzésen a BSZ 9. § (2) bekezdésében meghatározott megkülönböztető ruházatban végezhetik tevékenységüket.
- g) Szirénák, elektromos kürtök és sípok nézőterre való bevitel, használata, valamint a sportlétesítmény belső területén elhelyezett kivetítőkön a mérkőzés jelenetek ismétlése(i) tilos!
- h) A sportlétesítmény területére tilos bevinni a Szervező által meghatározott - a pályarendszabályokban kihirdetett - eszközöket, tárgyakat, valamint ittas személyeket beengedni!
- i) Tilos 5%-nál magasabb alkohol tartalmú italok árusítása a versenyrendszerben szervezett, illetve a sportág versenynaptárában szereplő sportrendezvény kezdetét megelőző két órától a sportrendezvény befejezését követő egy óráig terjedő időszakban a sportlétesítmények területén.
- j) Tilos a mikrofon használata a hazai csapat folyamatos buzdítására, valamint sportszerűtlen magatartás elősegítésére. A hangosítón keresztül csak a játékszünetekben és a „holtidő” alatt lehet zenét sugározni. Zörej és hangkeltő eszközök használata a mérkőzés alatt a versenybírói asztal és a csapatok cserehelye mögötti szektorokban nem engedélyezett.
- k) Tilos mindennemű ártalmatlan vagy sérülést okozható tárgy eldobálása, bedobása, hajigálása, valamint a köpködés.
- l) A rasszista, kirekesztő, mások faji, vallási és politikai irányultságát sértő vagy trágár bekiabálások, feliratok használata - ha a hangosbeszélőn történt felszólítás után sem szűnnek meg - büntetést vonnak maguk után.

A Szervező által a pályarendszabályokban közzétett meghatározottak megsértése esetén, a szurkolói viselkedéséért és tetteiért a vendég sportszervezet is felelőssé tehető, vele

szemben fegyelmi eljárás folytatható le, amennyiben a szurkoló az 1.) z pontja alapján jutott belépőjegyhez.

5. Mérkőzés Rendezési Előírások megsértése esetén alkalmazható szankciók

- a) A Verseny Albizottság a Mérkőzés Rendezési Előírások 1. bekezdés a)-z) pontjának megsértése esetén indíthat eljárást a vétkes sportszervezet ellen.
- b) A jogerős határozatban kiszabott pénzbüntetést NB I., NB I/B-s, Magyar Kupa, és I-II. osztályú U19-U20 és U17-U18 mérkőzést játszó csapat esetén a sportszervezet köteles befizetni az MKSZ határozatában megjelölt számlára, NB II-es, III. osztályú U19-U20 és U17-U18 csapat esetében a szervező vármegyei (budapesti) Kézilabda Szövetség számlájára. A befizetést igazoló dokumentum másolatát az illetékes vármegyei kézilabda szövetségnél be kell mutatni.
- c) Az MKSZ Etikai és Fegyelmi Bizottsága a Mérkőzés Rendezési Előírások 2.-4. bekezdésben foglaltak be nem tartása, a BSZ-ben meghatározottak megsértése esetén is indíthat fegyelmi eljárást a sportszervezetek ellen.

A mérkőzés biztonságos lebonyolítását, a résztvevők személyi- és vagyonbiztonságát különösen nagymértékben veszélyeztető rendbontás, botrány okozás esetén már az első esetben is a Fegyelmi Szabályzatban rögzített legsúlyosabb szankció is kiszabható.

A Verseny Albizottság által hozható szankciók a Mérkőzési Rendezési Előírások megsértése esetén:

1. Írásbeli figyelmeztetés
2. Pénzbüntetés
3. Szövetségi ellenőr küldése a vétkes sportszervezet terhére

TRANSPARENS BEVITELI ENGEDÉLY

BSZ 4. sz. melléklet

.....(sportszervezet) engedélyezi, hogy az
 sportlétesítményben, 202.....év.....hó.....napján megrendezésre kerülő
 sportrendezvényre az alábbi paraméterekkel meghatározott transzparens a sportlétesítmény területére bevihető -
 amennyiben biztonsági előírást nem sért, illetve a kihelyezett reklámot nem takar - és kihelyezhető.

A transzparensért felelősséget vállaló személy adatai:

Név:.....

Lakcíme:.....

Elérhetősége:.....

A transzparensen szereplő felirat, szimbólum:

.....

A transzparens mérete és színe:n².....

Függőlegesen:.....

Vízszintesen:.....

Az engedélyben meghatározott paramétereket és feliratokat tartalmazó transzparenszeket a sportlétesítménybe történő belépés előtt a rendezők ellenőrzik.

Ha az engedélyhez képest - a sportlétesítményben való tartózkodás ideje alatt - változtatást hajtanak végre a transzparensen, a kiadott engedély érvényét veszíti és a sportlétesítmény területéről azonnal el kell távolítani. Szabálysértés vagy bűncselekmény elkövetése esetén kötelező a rendőrség értesítése, a transzparens tulajdonosát a rendezők visszatartják és a kikerkező hatóságnak átadják.

Az engedély csak a fenti mérkőzésre érvényes!

Kelt:....., 202.....év.....hó.....nap

.....
 Transzparens tulajdonosa

.....
 Szervező képviselője

.....
 Rendező szerv képviselője

NAPI SÉRÜLÉS ÉS BETEGSÉG BEJELENTŐ NYOMTATVÁNY KÉZILABDA SPORTÁGBAN

Esemény:.....NB I Férfi, Női

Helyszín:..... Bejelentés ideje:.....

Kérjük, jelentsék a következőket: (1) Minden sérülést (traumás és túlterheléses eredetűeket is) és (2) minden újonnan kialakult betegséget, amely a verseny vagy az edzés során jön létre, függetlenül attól, hogy a versenyző képes lesz-e a versenyen vagy az edzésen részt venni. A szolgáltatott információ orvosi és kutatási célokat szolgál, tartalmát bizalmasan kezeljük

A csapat

Bejelentő (név):.....

Elérhetőség: (e-mail/telefon):.....

1. Sérülés – példa		A meghatározásokat (1-6) és kódokat a hátoldalon találják						
sportoló neve		sportoló regisztrációs száma		mérkőzés		sérülés dátuma és időpontja		
sérült testrész, oldal	kód	sérülés típusa		kód	sérülés oka		kód	várható kihagyás (napokban)

sportoló neve		sportoló regisztrációs száma		mérkőzés		sérülés dátuma és időpontja		
sérült testrész, oldal	kód	sérülés típusa		kód	sérülés oka		kód	várható kihagyás (napokban)

1. Betegség – példa		A meghatározásokat (1,2,7,8,9) és a kódokat a hátoldalon találják						
sportolómezszáma		sportág		diagnózis		kialakulás dátuma és időpontja		
érintett szervrendszer	kód	fő tünetek		kód	betegség oka		kód	várható kihagyás (napokban)

sportolómezszáma		sportág		diagnózis		kialakulás dátuma és időpontja		
érintett szervrendszer	kód	fő tünetek		kód	betegség oka		kód	várható kihagyás (napokban)

Alíírás:.....

B csapat

Bejelentő (név):.....

Elérhetőség: (e-mail/telefon):.....

1. Sérülés – példa		A meghatározásokat (1-6) és kódokat a hátoldalon találják						
sportoló neve		sportoló regisztrációs száma		mérkőzés		sérülés dátuma és időpontja		
sérült testrész, oldal	kód	sérülés típusa		kód	sérülés oka		kód	várható kihagyás (napokban)

sportoló neve		sportoló regisztrációs száma		mérkőzés		sérülés dátuma és időpontja		
sérült testrész, oldal	kód	sérülés típusa		kód	sérülés oka		kód	várható kihagyás (napokban)

1. Betegség – példa		A meghatározásokat (1,2,7,8,9) és a kódokat a hátoldalon találják						
sportolómezszáma		sportág		diagnózis		kialakulás dátuma és időpontja		
érintett szervrendszer	kód	fő tünetek		kód	betegség oka		kód	várható kihagyás (napokban)

sportolómezszáma		sportág		diagnózis		kialakulás dátuma és időpontja		
érintett szervrendszer	kód	fő tünetek		kód	betegség oka		kód	várható kihagyás (napokban)

Alíírás:.....

Beosztások és kódok

1. A kihagyás becsült időtartama (napokban)

Kérjük, becsüljék meg, hogy a versenyző mennyi ideig nem képes a normál edzésprogramját végezni illetve nem képes versenyezni.

0 = 0 nap	7 = 1 hét	28 = 4 hét
1 = 1 nap	14 = 2 hét	> 30 = több mint 4 hét
2 = 2 nap	21 = 3 hét	> 180 = 6 hónap vagy több

2. Versenyszám

Ez az adatgyűjtés jelen esetben kizárólag kézilabda sportra vonatkozik, előre kitöltésre került

Sérülés esetén

3. Forduló, futam, edzés, külön jelölendő, hogy női vagy férfi

4. Sérült testrész (sérülés helye)

Fej és törzs	Felső végtag	Alsó végtag
1. arc	11. váll/kulcscsont	21. csípő
2. fej	12. felkar	22. ágyék
3. nyak/nyaki gerinc	13. könyök	23. comb (elülső/hátsó rész)
4. háti gerinc/hát	14. alkar	24. térd (belső/külső)
5. szegycsont/bordák	15. csukló	25. lábszár (elülső/hátsó rész)
6. ágyéki gerinc/derék	16. kéz	26. Achilles ín
7. has	17. ujj	27. boka (belső/külső)
8. medence/keresztcsont/fenék	18. hüvelykujj	28. láb/öregujj

5. Sérülés típusa (diagnózis)

1. agyrázkódás (eszméletvesztéstől függetlenül)	8. rándulás	15. impingement
2. törés	9. meniscus sérülés/ porc sérülés	16. laceráció/abrázió/bőrsérülés
3. stressz törés (túlterhelés)	10. húzódás/ izomszakadás	17. fogsérülés / fogtörés
4. egyéb csontsérülés	11. zúzódás/vérömleny	18. idegsérülés/gerincvelő sérülés
5. ficam/félficam	12. íngyulladás	19. izomgörcs/spasmus
6. ínszakadás	13. ízületi /nyálkatömlő gyulladás	20. egyéb
7. szalagszakadás	14. fasciitis/aponeurosis sérülés	

6. Sérülés oka

1. túlterhelés (fokozatosan kialakuló)	11. más sportolóval való kontaktus	21. pályahiba
2. túlterhelés (hirtelen kialakuló)	12. mozgó tárggyal való ütközés	22. időjárási tényező
3. non-contact trauma	13. álló tárgynak ütközés	23. felszerelés elégtelensége
4. korábbi sérülés kiújulása	14. szabálytalanság	24. egyéb

Betegség esetén

7. Érintett szervrendszer

1. légzőrendszer/fül, orr, torok	5. allergia/immunológia	9. bőrgyógyászat
2. emésztőszervi	6. metabolikus/endokrin	10. mozgásszervi
3. urogenitális/nőgyógyászati	7. hematológiai	11. fogászati
4. cardiovascularis	8. neurológia/pszichiátria	12. egyéb

8. Fő tünetek

1. láz	5. palpitatio	9. syncope/collapsus
2. fájdalom	6. hypertermia	10. anaphylaxia
3. hasmenés/hányás	7. hypotermia	11. szédülés, fásultság
4. nehézlégzés/köhögés	8. kiszáradás	12. egyéb

9. Betegség/tünetek oka

1. korábban meglévő (pl. asthma)	3. terhelés kiváltotta	5. gyógyszerhatás okozta
2. fertőzés	4. környezeti	6. egyéb

A NEVEZÉS ÉS BAJNOKI OSZTÁLYBA SOROLÁS

SZABÁLYAI

I. A Nemzeti Bajnokság (ok) csapatainak besorolási szabályai:

1. *Első helyen:* a vonatkozó versenykiírásban meghatározottak szerint, az indulásra jogosultak – és a nevezési feltételeknek is megfelelő csapatok nyernek besorolást.
2. *Második helyen:* azt illeti a besorolási jog, akivel az egyébként nevezési joggal rendelkező, de nem nevező sportszervezet olyan jogviszonyban áll, amely szerint az egyik egyesületi formában, a másik gazdasági társasági formában működik és az egyesületi formában működő sportszervezet a gazdasági társaságban működő sportszervezetnek a tagja, és ezen sportszervezetek közösen kérik a besorolási joggal rendelkező sportszervezet nevezési jogának elfogadását. Az ilyen sportszervezet csak akkor sorolható be, ha a nevezési joggal rendelkező és a besorolási jogot kérő sportszervezet egyaránt igazolja, hogy a Versenykiírás szerinti nevezési feltételeknek megfelel, továbbá a besorolási jogot kérő sportszervezet készfizető kezességét vállal a nevezési joggal rendelkező sportszervezet mindazon tartozásaiért amelyek a besorolási jog elfogadásáig keletkeztek. A nevezési joggal kapcsolatos rendelkezés kapcsán ellenérték kikötése tilos. ***Ezzel azonos helyen kerül elbírálásra, ha a nevezési jog átruházása a sportról szóló 2004. évi I. tv. 33. §. (2) bekezdése alapján történik, mely esetben a jelen pont rendelkezései megfelelően alkalmazandók.***
3. Amennyiben az 1-2 pont szerint besorolható sportszervezet nem él indulási jogával, úgy az üres helyet a legjobb helyen végző kiesővel kell pótolni, ha a sportszervezet a nevezést vállalja és megfelel az előírt nevezési feltételeknek. ***Ez a kedvezmény bajnoki osztályonként legalább 2 kiesőt illet meg.***
4. Ha az 1-3 pont szerint nincs besorolható sportszervezet, úgy az üres helyet a feljutást jelentő helyezéshez legközelebb álló sportszervezettel kell betölteni, ha a sportszervezet a nevezést vállalja és megfelel előírt nevezési feltételeknek. ***(Tehát pl. NB II. osztályban az NB II. 2. helyezettei közül kerül a hely betöltésre, a legjobb 2-től a legrosszabb 2-ig számított sorrendben.) Ha a feljutást jelentő helyezéshez legközelebb álló sportszervezetek közül egyik sem vállalja a feljutást, úgy a nevezési jogot a rosszabbik kiesőknek kell felajánlani, úgy, hogy ezek közül a legjobb helyen végző kieső jogosult első helyen, és így fokozatosan kell haladni a legrosszabb helyen végzett kiesőig.***
5. Ha az 1) – 4) pont szerint az üres helyet nem lehet betölteni, úgy NB I. és NB I/B. osztály esetében a Szakmai- és Versenybizottság előterjesztésének figyelembevételével az MKSZ Elnöksége, az alatti osztályokban pedig a Szakmai- és Versenybizottság saját belátása szerint, mérlegelési jogkörében eljárva dönthet az üres hely betöltéséről.
6. Az MKSZ Elnöksége, illetve a Szakmai- és Versenybizottság az 5) pont szerinti jogkörében dönthet úgy is, hogy az üres helyet nem tölti fel.
7. ***A bajnokságból kizárt, vagy visszalépett sportszervezetek esetében a 3. – 4. pontban meghatározott kedvezmények alkalmazásából az MKSZ Elnöksége, illetve a Szakmai- és Versenybizottság eltekinthet.***

Díjak	Hozzájárulási díj		Versenyengedély		Átjelentési díj
	Teljes összeg**	Sportszervezet fizet	Teljes összeg**	Sportszervezet fizet	
NB I			1 800 Ft	1 800 Ft	20 000 Ft+ÁFA
NB I/B			1 400 Ft	1 400 Ft	14 000 Ft+ÁFA
NB II	845 000 Ft	0 Ft	1 000 Ft	1 000 Ft	12 500 Ft+ÁFA
U19-U20-I. osztály	390 000 Ft	0 Ft	13 000 Ft	0 Ft	6 500 Ft+ÁFA
U19-U20-II. osztály	325 000 Ft	0 Ft	10 400 Ft	0 Ft	5 000 Ft+ÁFA
U19-U20-III. osztály	260 000 Ft	0 Ft	500 Ft	500 Ft	4 500 Ft+ÁFA
U17-U18-I. osztály	325 000 Ft	0 Ft	7 800 Ft	0 Ft	5 500 Ft+ÁFA
U17-U18-II. osztály	260 000 Ft	0 Ft	6 500 Ft	0 Ft	4 500 Ft+ÁFA
U17-U18-III. osztály	195 000 Ft	0 Ft	500 Ft	500 Ft	4 000 Ft+ÁFA
U16 I.	260 000 Ft	0 Ft	6 500 Ft	0 Ft	4 000 Ft+ÁFA
U16 II.	260 000 Ft	0 Ft	500 Ft	500 Ft	4 000 Ft+ÁFA
Magyar Kupa					14 000 Ft+ÁFA
Kettős versenyengedély	NBI/B-be	10 000 Ft			
	NBII-be	8 000 Ft			

**Az MKSZ a teljes hozzájárulási díj, valamint a versenyengedélyek díjának 100%-át a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 9. § (3) bekezdése átvállalja, és saját TAO sportágfejlesztési programja keretében számolja el.

<i>Ki nem állási díjak</i>	2023-2024		
	1. eset	2. eset	3.eset és visszalépés
NB I	600 000 Ft	1200 000 Ft	1 800 000 Ft
NB I/B	350 000 Ft	700 000 Ft	1 000 000 Ft
NB II	150 000 Ft	250 000 Ft	500 000 Ft
MK*	250 000 Ft	500 000 Ft	
U19-U20 I. osztály	120 000 Ft	120 000 Ft	160 000 Ft
U19-U20 II. osztály	110 000 Ft	110 000 Ft	140 000 Ft
U19-U20 III. osztály	100 000 Ft	100 000 Ft	120 000 Ft
U17-U18 I. osztály	90 000 Ft	90 000 Ft	140 000 Ft
U17-U18 II. osztály	85 000 Ft	85 000 Ft	130 000 Ft
U17-U18 III. osztály	80 000 Ft	80 000 Ft	120 000 Ft
U16 I. és II. osztály	80 000 Ft	80 000 Ft	120 000 Ft

*

1. eset= I.-III. forduló

2. eset=IV. forduló, negyeddöntő, elődöntő, döntő

2023-2024

Videó büntetés	Összeg*
<i>NB I</i>	150 000 Ft
<i>NB I/B</i>	125 000 Ft
<i>Magyar Kupa</i>	125 000 Ft
<i>U19-U20 I. osztály</i>	75 000 Ft
<i>U17-U18 I. osztály</i>	75 000 Ft

*

Amennyiben a feltöltés határidőre megtörtént, de a felvétel hiányos vagy minősége kifogásolható, a büntetés 50%-a elengedhető.

Korosztályok 2023-2024		
	férfi	női
NBI/B U21 *	2003.01.01.-2008.12.31.	
NBI/B U19 *		2005.01.01.-2009.12.31.
U20 **	2004.01.01.-2008.12.31.	
U19 **		2005.01.01.-2009.12.31.
U18	2006.01.01.-2009.12.31.	
U17		2007.01.01.-2010.12.31.
U16	2008.01.01.-2009.12.31.	
U15	2009.01.01.-2010.12.31.	2009.01.01.-2010.12.31.
U14	2010.01.01.-2011.12.31.	2010.01.01.-2011.12.31.
U13	2011.01.01.-2012.12.31.	2011.01.01.-2012.12.31.
U12	2012.01.01.-2013.12.31.	2012.01.01.-2013.12.31.
U11	2013.01.01.-2014.12.31.	2013.01.01.-2014.12.31.
U10	2014.01.01.-2015.12.31.	2014.01.01.-2015.12.31.
U9	2015.01.01.-2016.12.31.	2015.01.01.-2016.12.31.
U8	2016.01.01.-2017.08.31.	2016.01.01.-2017.08.31.
Kettős engedély	2002.01.01.-2007.12.31.	2003.01.01.-2008.12.31.

* A 2023-2024-es versenykiírás lehetőséget biztosít arra, hogy az NB I/B bajnokságban az U19 -es vagy U21 -es csapatokban versenyezzen 2-2 db túlkoros játékos. Férfiaknál 2002.01.01. és nőknél 2004.01.01.

** A 2023-2024-es versenykiírás lehetőséget biztosít arra, hogy az U19 ill. U20 bajnokságokban egy mérkőzésen 3 db túlkoros játékos játszhasson. Ez férfiak esetében 2003.01.01. és nőknél 2004.01.01.

Feltöltendő videó tartalmi és formai követelményei

1. A mérkőzést teljes egészében fel kell venni, a kezdéstől addig, amíg a játékvezetők – és versenybírók levonulnak a pályáról.
2. A feltöltendő videónak egy fájlból kell állnia.
3. A felvételt a csarnok hosszanti oldaláról, középről kell felvenni.
4. A kamerát állványon kell tartani, vagy úgy rögzíteni, hogy az ne remegjen.
5. A kamerának mindig a játékot kell követni, valamint a különleges eseményeket.
6. A videónak tartalmaznia kell a kép és hanganyagot is.
7. A felvételen a félidei és végeredménynek látszódnia kell.

Műszaki elvárások:

1. Minimum HD minőség (720p).
2. Elvárt formátum: **H.264/MPEG4 .mov, .avi, .mkv**, vagy **.mp4** kiterjesztéssel.
3. Maximum 20GB.
4. 16:9 képarány.

RENDEZŐI NÉVSOR

BSZ. 2. sz. melléklet

Sportrendezvény megnevezése:	
Szervező megnevezése:	
Sportrendezvény időpontja:	
Sportlétesítmény megnevezése:	
Rendező szerv megnevezése:	

Ssz:	Rendező neve:	Szakmai ig. száma	MKSZ igazolás száma:	Mellény-száma:	Rendező aláírása:
1.	Főrendező				
2.					
3.					
4.					
5.					
6.					
7.					
8.					
9.					
10.					
11.					
12.					
13.					
14.					
15.					
16.					
17.					
18.					
19.					
20.					

Nyilatkozat

A rendező szerv (vagyonvédelmi vállalkozás) képviselője hivatalosan kijelenti, hogy a rendezők megfelelnek a 2004. évi I. tv. 70. § (2) bekezdésében előírt feltételeknek, rendelkeznek a Magyar Kézilabda Szövetség képzése után kiadott igazolással. A rendezők elismerik, hogy kioktatásra kerültek a rendezői feladatok végzésére, a bekövetkezett veszélyhelyzet során tanúsítandó magatartásra és intézkedések végrehajtására.

.....
rendező szerv képviselője

.....
főrendező lakcíme,

aláírása: